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サ
ン
プ
ル
数

内
容
を
よ
く
知
っ

て
い
る

ど
の
よ
う
な
も
の
な
の
か
、

あ
る
程
度

知
っ

て
い
る

名
称
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

内
容
を
よ
く
知
っ

て
い
る

ど
の
よ
う
な
も
の
な
の
か
、

あ
る
程
度

知
っ

て
い
る

名
称
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,275 7 158 298 782 30 門司区 148 0 15 31 97 5

100.0 0.5 12.4 23.4 61.3 2.4 100.0 0.0 10.1 20.9 65.5 3.4

男性 523 4 78 136 301 4 小倉北区 215 1 25 48 137 4

100.0 0.8 14.9 26.0 57.6 0.8 100.0 0.5 11.6 22.3 63.7 1.9

女性 746 3 80 161 477 25 小倉南区 251 0 30 58 157 6

100.0 0.4 10.7 21.6 63.9 3.4 100.0 0.0 12.0 23.1 62.5 2.4

無回答 6 0 0 1 4 1 若松区 93 0 15 21 56 1

100.0 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7 100.0 0.0 16.1 22.6 60.2 1.1

２０歳代 94 1 5 14 74 0 八幡東区 112 2 14 22 69 5

100.0 1.1 5.3 14.9 78.7 0.0 100.0 1.8 12.5 19.6 61.6 4.5

３０歳代 140 2 6 27 104 1 八幡西区 373 3 49 100 212 9

100.0 1.4 4.3 19.3 74.3 0.7 100.0 0.8 13.1 26.8 56.8 2.4

４０歳代 177 0 13 36 127 1 戸畑区 83 1 10 18 54 0

100.0 0.0 7.3 20.3 71.8 0.6 100.0 1.2 12.0 21.7 65.1 0.0

５０歳代 217 0 22 42 151 2 101 門司港 33 0 6 5 21 1

100.0 0.0 10.1 19.4 69.6 0.9 100.0 0.0 18.2 15.2 63.6 3.0

６０歳代 298 3 39 84 168 4 102 門司（大里） 87 0 5 18 61 3

100.0 1.0 13.1 28.2 56.4 1.3 100.0 0.0 5.7 20.7 70.1 3.4

７０歳以上 345 1 73 95 155 21 103 門司（東部） 28 0 4 8 15 1

100.0 0.3 21.2 27.5 44.9 6.1 100.0 0.0 14.3 28.6 53.6 3.6

無回答 4 0 0 0 3 1 204 小倉 45 0 5 8 31 1

100.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 100.0 0.0 11.1 17.8 68.9 2.2

１年未満 15 0 0 5 10 0 205 小倉（東部） 84 1 13 18 50 2

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0 1.2 15.5 21.4 59.5 2.4

２年未満 12 0 0 2 9 1 206 小倉（西部） 86 0 7 22 56 1

100.0 0.0 0.0 16.7 75.0 8.3 100.0 0.0 8.1 25.6 65.1 1.2

３年未満 18 0 1 5 12 0 307 城野 50 0 2 11 36 1

100.0 0.0 5.6 27.8 66.7 0.0 100.0 0.0 4.0 22.0 72.0 2.0

５年未満 29 0 1 5 22 1 308 曽根 116 0 19 30 64 3

100.0 0.0 3.4 17.2 75.9 3.4 100.0 0.0 16.4 25.9 55.2 2.6

１０年未満 54 0 4 10 38 2 309 徳力 85 0 9 17 57 2

100.0 0.0 7.4 18.5 70.4 3.7 100.0 0.0 10.6 20.0 67.1 2.4

２０年未満 117 1 13 25 76 2 410 （若松 37 0 9 10 18 0

100.0 0.9 11.1 21.4 65.0 1.7 100.0 0.0 24.3 27.0 48.6 0.0

３０年未満 185 1 14 39 127 4 411 18 二島 56 0 6 11 38 1

100.0 0.5 7.6 21.1 68.6 2.2 100.0 0.0 10.7 19.6 67.9 1.8

３０年以上 838 5 124 207 483 19 512 地 八幡東（東部） 64 2 6 10 43 3

100.0 0.6 14.8 24.7 57.6 2.3 100.0 3.1 9.4 15.6 67.2 4.7

無回答 7 0 1 0 5 1 513 区 八幡東（西部） 48 0 8 12 26 2

100.0 0.0 14.3 0.0 71.4 14.3 100.0 0.0 16.7 25.0 54.2 4.2

自営業 103 1 12 19 68 3 614 別 黒崎 107 0 15 32 59 1

100.0 1.0 11.7 18.4 66.0 2.9 100.0 0.0 14.0 29.9 55.1 0.9

自由業 11 0 2 4 5 0 615 ）折尾 110 1 17 29 63 0

100.0 0.0 18.2 36.4 45.5 0.0 100.0 0.9 15.5 26.4 57.3 0.0

会社員 338 1 27 70 236 4 616 上津役 108 1 14 24 62 7

100.0 0.3 8.0 20.7 69.8 1.2 100.0 0.9 13.0 22.2 57.4 6.5

公務員・教員 41 3 14 7 17 0 617 香月 48 1 3 15 28 1

100.0 7.3 34.1 17.1 41.5 0.0 100.0 2.1 6.3 31.3 58.3 2.1

農・林・漁業 4 0 0 2 2 0 718 戸畑 83 1 10 18 54 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 1.2 12.0 21.7 65.1 0.0

主婦・主夫 166 0 9 42 110 5

（パートなど） 100.0 0.0 5.4 25.3 66.3 3.0

主婦・主夫 233 0 40 50 136 7

（専業） 100.0 0.0 17.2 21.5 58.4 3.0

学生 21 0 2 4 15 0

100.0 0.0 9.5 19.0 71.4 0.0

無職 298 1 48 86 154 9

100.0 0.3 16.1 28.9 51.7 3.0

その他 53 1 2 13 36 1

100.0 1.9 3.8 24.5 67.9 1.9

無回答 7 0 2 1 3 1

100.0 0.0 28.6 14.3 42.9 14.3

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問２　あなたは、平成22年10月1日に施行された北九州市自治基本条例について知っていますか。次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
に
お
け
る
課
題
は
市
民
が
解
決
す

る 市
民
で
で
き
る
こ
と
は
ま
ず
市
民
が
行

い
、

で
き
な
い
と
こ
ろ
を
行
政
が
担
う

市
民
で
で
き
る
こ
と
、

行
政
が
や
る
べ

き
こ
と
を
役
割
分
担
し
て
協
力
し
て
行

う 地
域
の
課
題
解
決
は
、

す
べ
て
行
政
が

行
う

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

地
域
に
お
け
る
課
題
は
市
民
が
解
決
す

る 市
民
で
で
き
る
こ
と
は
ま
ず
市
民
が
行

い
、

で
き
な
い
と
こ
ろ
を
行
政
が
担
う

市
民
で
で
き
る
こ
と
、

行
政
が
や
る
べ

き
こ
と
を
役
割
分
担
し
て
協
力
し
て
行

う 地
域
の
課
題
解
決
は
、

す
べ
て
行
政
が

行
う

そ
の
他

無
回
答

全体 1,275 17 312 853 49 14 30 門司区 148 4 33 95 7 0 9

100.0 1.3 24.5 66.9 3.8 1.1 2.4 100.0 2.7 22.3 64.2 4.7 0.0 6.1

男性 523 6 138 348 21 7 3 小倉北区 215 1 58 140 10 3 3

100.0 1.1 26.4 66.5 4.0 1.3 0.6 100.0 0.5 27.0 65.1 4.7 1.4 1.4

女性 746 11 173 502 27 7 26 小倉南区 251 4 55 174 11 2 5

100.0 1.5 23.2 67.3 3.6 0.9 3.5 100.0 1.6 21.9 69.3 4.4 0.8 2.0

無回答 6 0 1 3 1 0 1 若松区 93 2 24 62 3 1 1

100.0 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 100.0 2.2 25.8 66.7 3.2 1.1 1.1

２０歳代 94 0 20 70 2 1 1 八幡東区 112 2 22 77 6 1 4

100.0 0.0 21.3 74.5 2.1 1.1 1.1 100.0 1.8 19.6 68.8 5.4 0.9 3.6

３０歳代 140 0 33 95 9 3 0 八幡西区 373 4 98 248 10 5 8

100.0 0.0 23.6 67.9 6.4 2.1 0.0 100.0 1.1 26.3 66.5 2.7 1.3 2.1

４０歳代 177 2 31 136 5 3 0 戸畑区 83 0 22 57 2 2 0

100.0 1.1 17.5 76.8 2.8 1.7 0.0 100.0 0.0 26.5 68.7 2.4 2.4 0.0

５０歳代 217 3 49 157 6 0 2 101 門司港 33 1 8 20 3 0 1

100.0 1.4 22.6 72.4 2.8 0.0 0.9 100.0 3.0 24.2 60.6 9.1 0.0 3.0

６０歳代 298 4 72 203 13 1 5 102 門司（大里） 87 3 16 59 4 0 5

100.0 1.3 24.2 68.1 4.4 0.3 1.7 100.0 3.4 18.4 67.8 4.6 0.0 5.7

７０歳以上 345 8 106 191 13 6 21 103 門司（東部） 28 0 9 16 0 0 3

100.0 2.3 30.7 55.4 3.8 1.7 6.1 100.0 0.0 32.1 57.1 0.0 0.0 10.7

無回答 4 0 1 1 1 0 1 204 小倉 45 0 13 32 0 0 0

100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 100.0 0.0 28.9 71.1 0.0 0.0 0.0

１年未満 15 0 1 13 0 1 0 205 小倉（東部） 84 1 23 52 5 2 1

100.0 0.0 6.7 86.7 0.0 6.7 0.0 100.0 1.2 27.4 61.9 6.0 2.4 1.2

２年未満 12 0 5 6 1 0 0 206 小倉（西部） 86 0 22 56 5 1 2

100.0 0.0 41.7 50.0 8.3 0.0 0.0 100.0 0.0 25.6 65.1 5.8 1.2 2.3

３年未満 18 2 1 13 2 0 0 307 城野 50 1 12 34 3 0 0

100.0 11.1 5.6 72.2 11.1 0.0 0.0 100.0 2.0 24.0 68.0 6.0 0.0 0.0

５年未満 29 1 7 20 0 1 0 308 曽根 116 0 28 79 5 1 3

100.0 3.4 24.1 69.0 0.0 3.4 0.0 100.0 0.0 24.1 68.1 4.3 0.9 2.6

１０年未満 54 1 10 37 4 1 1 309 徳力 85 3 15 61 3 1 2

100.0 1.9 18.5 68.5 7.4 1.9 1.9 100.0 3.5 17.6 71.8 3.5 1.2 2.4

２０年未満 117 2 27 84 3 0 1 410 （若松 37 2 9 25 1 0 0

100.0 1.7 23.1 71.8 2.6 0.0 0.9 100.0 5.4 24.3 67.6 2.7 0.0 0.0

３０年未満 185 2 46 125 5 2 5 411 18 二島 56 0 15 37 2 1 1

100.0 1.1 24.9 67.6 2.7 1.1 2.7 100.0 0.0 26.8 66.1 3.6 1.8 1.8

３０年以上 838 9 214 554 32 8 21 512 地 八幡東（東部） 64 1 8 46 5 1 3

100.0 1.1 25.5 66.1 3.8 1.0 2.5 100.0 1.6 12.5 71.9 7.8 1.6 4.7

無回答 7 0 1 1 2 1 2 513 区 八幡東（西部） 48 1 14 31 1 0 1

100.0 0.0 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 100.0 2.1 29.2 64.6 2.1 0.0 2.1

自営業 103 1 32 63 3 1 3 614 別 黒崎 107 0 22 80 4 0 1

100.0 1.0 31.1 61.2 2.9 1.0 2.9 100.0 0.0 20.6 74.8 3.7 0.0 0.9

自由業 11 0 2 9 0 0 0 615 ）折尾 110 2 29 76 1 2 0

100.0 0.0 18.2 81.8 0.0 0.0 0.0 100.0 1.8 26.4 69.1 0.9 1.8 0.0

会社員 338 3 65 252 13 3 2 616 上津役 108 2 29 66 4 2 5

100.0 0.9 19.2 74.6 3.8 0.9 0.6 100.0 1.9 26.9 61.1 3.7 1.9 4.6

公務員・教員 41 0 12 27 1 1 0 617 香月 48 0 18 26 1 1 2

100.0 0.0 29.3 65.9 2.4 2.4 0.0 100.0 0.0 37.5 54.2 2.1 2.1 4.2

農・林・漁業 4 0 1 3 0 0 0 718 戸畑 83 0 22 57 2 2 0

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 26.5 68.7 2.4 2.4 0.0

主婦・主夫 166 4 39 113 7 1 2

（パートなど） 100.0 2.4 23.5 68.1 4.2 0.6 1.2

主婦・主夫 233 4 58 153 10 1 7

（専業） 100.0 1.7 24.9 65.7 4.3 0.4 3.0

学生 21 0 4 16 1 0 0

100.0 0.0 19.0 76.2 4.8 0.0 0.0

無職 298 4 85 179 11 5 14

100.0 1.3 28.5 60.1 3.7 1.7 4.7

その他 53 1 12 36 2 2 0

100.0 1.9 22.6 67.9 3.8 3.8 0.0

無回答 7 0 2 2 1 0 2

100.0 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 28.6

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問３　あなたは、「自治」のあり方をどう考えますか。次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

市
民
と
市
が
協
力
し
て
、

ま
ち
づ
く
り

を
進
め
る

市
民
が
主
体
的
に
ま
ち
づ
く
り
に
取
り

組
む

市
民
相
互
の
連
携
・
尊
重
に
努
め
る

自
治
会
・
町
内
会
な
ど
地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

に
積
極
的
に
参
加
す
る

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

市
民
と
市
が
協
力
し
て
、

ま
ち
づ
く
り

を
進
め
る

市
民
が
主
体
的
に
ま
ち
づ
く
り
に
取
り

組
む

市
民
相
互
の
連
携
・
尊
重
に
努
め
る

自
治
会
・
町
内
会
な
ど
地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

に
積
極
的
に
参
加
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,275 752 71 165 235 18 34 門司区 148 86 8 17 27 3 7

100.0 59.0 5.6 12.9 18.4 1.4 2.7 100.0 58.1 5.4 11.5 18.2 2.0 4.7

男性 523 308 37 77 87 8 6 小倉北区 215 125 15 33 34 4 4

100.0 58.9 7.1 14.7 16.6 1.5 1.1 100.0 58.1 7.0 15.3 15.8 1.9 1.9

女性 746 442 33 87 147 10 27 小倉南区 251 137 13 41 51 4 5

100.0 59.2 4.4 11.7 19.7 1.3 3.6 100.0 54.6 5.2 16.3 20.3 1.6 2.0

無回答 6 2 1 1 1 0 1 若松区 93 62 6 9 14 1 1

100.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 100.0 66.7 6.5 9.7 15.1 1.1 1.1

２０歳代 94 61 10 12 9 1 1 八幡東区 112 63 4 10 30 1 4

100.0 64.9 10.6 12.8 9.6 1.1 1.1 100.0 56.3 3.6 8.9 26.8 0.9 3.6

３０歳代 140 87 3 30 18 1 1 八幡西区 373 222 19 46 69 4 13

100.0 62.1 2.1 21.4 12.9 0.7 0.7 100.0 59.5 5.1 12.3 18.5 1.1 3.5

４０歳代 177 123 7 22 20 4 1 戸畑区 83 57 6 9 10 1 0

100.0 69.5 4.0 12.4 11.3 2.3 0.6 100.0 68.7 7.2 10.8 12.0 1.2 0.0

５０歳代 217 132 13 42 27 1 2 101 門司港 33 23 2 0 8 0 0

100.0 60.8 6.0 19.4 12.4 0.5 0.9 100.0 69.7 6.1 0.0 24.2 0.0 0.0

６０歳代 298 154 15 35 83 5 6 102 門司（大里） 87 47 5 15 14 2 4

100.0 51.7 5.0 11.7 27.9 1.7 2.0 100.0 54.0 5.7 17.2 16.1 2.3 4.6

７０歳以上 345 193 23 23 78 6 22 103 門司（東部） 28 16 1 2 5 1 3

100.0 55.9 6.7 6.7 22.6 1.7 6.4 100.0 57.1 3.6 7.1 17.9 3.6 10.7

無回答 4 2 0 1 0 0 1 204 小倉 45 25 3 10 6 1 0

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0 55.6 6.7 22.2 13.3 2.2 0.0

１年未満 15 8 0 2 3 1 1 205 小倉（東部） 84 43 8 14 16 2 1

100.0 53.3 0.0 13.3 20.0 6.7 6.7 100.0 51.2 9.5 16.7 19.0 2.4 1.2

２年未満 12 10 0 0 2 0 0 206 小倉（西部） 86 57 4 9 12 1 3

100.0 83.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 100.0 66.3 4.7 10.5 14.0 1.2 3.5

３年未満 18 8 3 4 3 0 0 307 城野 50 34 3 5 8 0 0

100.0 44.4 16.7 22.2 16.7 0.0 0.0 100.0 68.0 6.0 10.0 16.0 0.0 0.0

５年未満 29 20 1 3 5 0 0 308 曽根 116 65 3 19 24 2 3

100.0 69.0 3.4 10.3 17.2 0.0 0.0 100.0 56.0 2.6 16.4 20.7 1.7 2.6

１０年未満 54 29 3 9 12 0 1 309 徳力 85 38 7 17 19 2 2

100.0 53.7 5.6 16.7 22.2 0.0 1.9 100.0 44.7 8.2 20.0 22.4 2.4 2.4

２０年未満 117 68 9 18 18 2 2 410 （若松 37 23 4 4 6 0 0

100.0 58.1 7.7 15.4 15.4 1.7 1.7 100.0 62.2 10.8 10.8 16.2 0.0 0.0

３０年未満 185 122 10 21 22 4 6 411 18 二島 56 39 2 5 8 1 1

100.0 65.9 5.4 11.4 11.9 2.2 3.2 100.0 69.6 3.6 8.9 14.3 1.8 1.8

３０年以上 838 483 45 107 170 11 22 512 地 八幡東（東部） 64 34 2 5 19 1 3

100.0 57.6 5.4 12.8 20.3 1.3 2.6 100.0 53.1 3.1 7.8 29.7 1.6 4.7

無回答 7 4 0 1 0 0 2 513 区 八幡東（西部） 48 29 2 5 11 0 1

100.0 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 100.0 60.4 4.2 10.4 22.9 0.0 2.1

自営業 103 52 8 21 17 2 3 614 別 黒崎 107 71 3 20 9 0 4

100.0 50.5 7.8 20.4 16.5 1.9 2.9 100.0 66.4 2.8 18.7 8.4 0.0 3.7

自由業 11 6 0 2 3 0 0 615 ）折尾 110 59 8 13 28 1 1

100.0 54.5 0.0 18.2 27.3 0.0 0.0 100.0 53.6 7.3 11.8 25.5 0.9 0.9

会社員 338 207 19 56 48 3 5 616 上津役 108 63 7 9 23 0 6

100.0 61.2 5.6 16.6 14.2 0.9 1.5 100.0 58.3 6.5 8.3 21.3 0.0 5.6

公務員・教員 41 25 5 3 7 1 0 617 香月 48 29 1 4 9 3 2

100.0 61.0 12.2 7.3 17.1 2.4 0.0 100.0 60.4 2.1 8.3 18.8 6.3 4.2

農・林・漁業 4 3 0 1 0 0 0 718 戸畑 83 57 6 9 10 1 0

100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 68.7 7.2 10.8 12.0 1.2 0.0

主婦・主夫 166 106 3 19 34 2 2

（パートなど） 100.0 63.9 1.8 11.4 20.5 1.2 1.2

主婦・主夫 233 140 9 25 48 3 8

（専業） 100.0 60.1 3.9 10.7 20.6 1.3 3.4

学生 21 9 4 5 3 0 0

100.0 42.9 19.0 23.8 14.3 0.0 0.0

無職 298 169 22 24 62 6 15

100.0 56.7 7.4 8.1 20.8 2.0 5.0

その他 53 30 1 8 13 1 0

100.0 56.6 1.9 15.1 24.5 1.9 0.0

無回答 7 5 0 1 0 0 1

100.0 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問４　あなたは、「自治」を進めるためには、どのようなことが大切だと考えますか。次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

市
政
だ
よ
り

市
政
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
番
組

北
九
州
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ソ
ー

シ
ャ

ル
メ
デ
ィ

ア
（

フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

メ
ー

ル
ニ
ュ
ー

ス
北
九
州
市

ポ
ス
タ
ー

・
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

新
聞
広
告

新
聞
記
事

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
ニ
ュ
ー

ス

雑
誌
、

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

回
覧
板

出
前
講
演

イ
ベ
ン
ト
（

講
演
会
、

セ
ミ
ナ
ー
）

口
コ
ミ

そ
の
他

無
回
答

全体 1,275 1,107 243 182 21 13 200 189 468 471 128 564 38 51 139 16 14

86.8 19.1 14.3 1.6 1.0 15.7 14.8 36.7 36.9 10.0 44.2 3.0 4.0 10.9 1.3 1.1

男性 523 444 105 97 11 8 79 67 199 196 40 211 16 17 43 8 4

84.9 20.1 18.5 2.1 1.5 15.1 12.8 38.0 37.5 7.6 40.3 3.1 3.3 8.2 1.5 0.8

女性 746 659 137 84 10 5 120 120 266 275 87 352 22 33 95 8 9

88.3 18.4 11.3 1.3 0.7 16.1 16.1 35.7 36.9 11.7 47.2 2.9 4.4 12.7 1.1 1.2

無回答 6 4 1 1 0 0 1 2 3 0 1 1 0 1 1 0 1

66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 50.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7

２０歳代 94 53 8 11 12 3 11 12 18 37 22 14 0 1 15 4 1

56.4 8.5 11.7 12.8 3.2 11.7 12.8 19.1 39.4 23.4 14.9 0.0 1.1 16.0 4.3 1.1

３０歳代 140 113 13 37 5 1 21 11 30 47 27 35 1 2 6 1 0

80.7 9.3 26.4 3.6 0.7 15.0 7.9 21.4 33.6 19.3 25.0 0.7 1.4 4.3 0.7 0.0

４０歳代 177 154 9 42 2 0 27 13 48 53 26 58 0 4 20 2 0

87.0 5.1 23.7 1.1 0.0 15.3 7.3 27.1 29.9 14.7 32.8 0.0 2.3 11.3 1.1 0.0

５０歳代 217 192 39 39 2 4 37 31 70 67 30 89 2 5 25 2 1

88.5 18.0 18.0 0.9 1.8 17.1 14.3 32.3 30.9 13.8 41.0 0.9 2.3 11.5 0.9 0.5

６０歳代 298 277 69 30 0 2 60 43 138 121 16 172 11 24 31 3 2

93.0 23.2 10.1 0.0 0.7 20.1 14.4 46.3 40.6 5.4 57.7 3.7 8.1 10.4 1.0 0.7

７０歳以上 345 315 105 23 0 3 44 78 163 146 7 196 24 15 42 4 9

91.3 30.4 6.7 0.0 0.9 12.8 22.6 47.2 42.3 2.0 56.8 7.0 4.3 12.2 1.2 2.6

無回答 4 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

１年未満 15 11 3 4 2 0 0 1 3 5 3 4 0 0 2 1 0

73.3 20.0 26.7 13.3 0.0 0.0 6.7 20.0 33.3 20.0 26.7 0.0 0.0 13.3 6.7 0.0

２年未満 12 7 1 3 0 0 1 1 1 4 1 1 0 0 1 0 1

58.3 8.3 25.0 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 33.3 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3

３年未満 18 12 2 7 1 0 2 1 5 10 5 4 0 1 3 0 0

66.7 11.1 38.9 5.6 0.0 11.1 5.6 27.8 55.6 27.8 22.2 0.0 5.6 16.7 0.0 0.0

５年未満 29 24 1 4 0 0 5 0 6 10 6 7 0 1 5 0 0

82.8 3.4 13.8 0.0 0.0 17.2 0.0 20.7 34.5 20.7 24.1 0.0 3.4 17.2 0.0 0.0

１０年未満 54 41 7 12 1 1 10 12 18 13 14 17 0 1 5 0 1

75.9 13.0 22.2 1.9 1.9 18.5 22.2 33.3 24.1 25.9 31.5 0.0 1.9 9.3 0.0 1.9

２０年未満 117 97 14 32 4 1 17 13 38 42 11 36 1 6 9 2 0

82.9 12.0 27.4 3.4 0.9 14.5 11.1 32.5 35.9 9.4 30.8 0.9 5.1 7.7 1.7 0.0

３０年未満 185 146 24 18 7 4 25 24 51 68 22 65 3 5 15 5 1

78.9 13.0 9.7 3.8 2.2 13.5 13.0 27.6 36.8 11.9 35.1 1.6 2.7 8.1 2.7 0.5

３０年以上 838 763 191 102 6 7 140 136 345 317 66 430 34 37 99 8 10

91.1 22.8 12.2 0.7 0.8 16.7 16.2 41.2 37.8 7.9 51.3 4.1 4.4 11.8 1.0 1.2

無回答 7 6 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1

85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

自営業 103 94 13 11 0 1 14 11 37 29 13 42 3 5 8 2 1

91.3 12.6 10.7 0.0 1.0 13.6 10.7 35.9 28.2 12.6 40.8 2.9 4.9 7.8 1.9 1.0

自由業 11 9 1 6 0 0 2 1 5 3 1 1 0 1 2 0 0

81.8 9.1 54.5 0.0 0.0 18.2 9.1 45.5 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0

会社員 338 275 37 67 9 6 45 39 94 108 51 109 1 3 29 4 2

81.4 10.9 19.8 2.7 1.8 13.3 11.5 27.8 32.0 15.1 32.2 0.3 0.9 8.6 1.2 0.6

公務員・教員 41 39 10 16 2 0 7 4 23 12 2 14 1 2 1 0 0

95.1 24.4 39.0 4.9 0.0 17.1 9.8 56.1 29.3 4.9 34.1 2.4 4.9 2.4 0.0 0.0

農・林・漁業 4 3 1 0 0 0 1 0 1 2 0 3 0 0 1 0 0

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

主婦・主夫 166 151 33 20 1 1 37 17 45 56 20 78 4 4 18 3 1

（パートなど） 91.0 19.9 12.0 0.6 0.6 22.3 10.2 27.1 33.7 12.0 47.0 2.4 2.4 10.8 1.8 0.6

主婦・主夫 233 206 56 25 1 0 39 47 99 97 21 128 10 20 34 2 3

（専業） 88.4 24.0 10.7 0.4 0.0 16.7 20.2 42.5 41.6 9.0 54.9 4.3 8.6 14.6 0.9 1.3

学生 21 10 1 3 6 0 1 0 3 9 4 3 0 0 5 1 0

47.6 4.8 14.3 28.6 0.0 4.8 0.0 14.3 42.9 19.0 14.3 0.0 0.0 23.8 4.8 0.0

無職 298 267 79 26 1 4 46 64 145 136 11 164 17 13 29 3 6

89.6 26.5 8.7 0.3 1.3 15.4 21.5 48.7 45.6 3.7 55.0 5.7 4.4 9.7 1.0 2.0

その他 53 47 12 8 1 1 8 5 13 18 5 20 2 3 12 1 0

88.7 22.6 15.1 1.9 1.9 15.1 9.4 24.5 34.0 9.4 37.7 3.8 5.7 22.6 1.9 0.0

無回答 7 6 0 0 0 0 0 1 3 1 0 2 0 0 0 0 1

85.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

職
　
業
　
別

問５　あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報を普段どこから入手していますか。よく見て（聞いて）いるものを次の中からいくつでも選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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サ
ン
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だ
よ
り

市
政
テ
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ビ
・
ラ
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州
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ソ
ー

シ
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ル
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デ
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フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

メ
ー

ル
ニ
ュ
ー

ス
北
九
州
市

ポ
ス
タ
ー

・
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

新
聞
広
告

新
聞
記
事

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
ニ
ュ
ー

ス

雑
誌
、

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

回
覧
板

出
前
講
演

イ
ベ
ン
ト
（

講
演
会
、

セ
ミ
ナ
ー
）

口
コ
ミ

そ
の
他

無
回
答

門司区 148 135 25 17 1 1 26 25 61 63 13 76 6 6 16 2 2

91.2 16.9 11.5 0.7 0.7 17.6 16.9 41.2 42.6 8.8 51.4 4.1 4.1 10.8 1.4 1.4

小倉北区 215 183 43 40 3 3 25 30 77 80 25 70 4 3 19 5 1

85.1 20.0 18.6 1.4 1.4 11.6 14.0 35.8 37.2 11.6 32.6 1.9 1.4 8.8 2.3 0.5

小倉南区 251 213 61 30 6 3 52 43 98 98 36 114 8 15 32 4 5

84.9 24.3 12.0 2.4 1.2 20.7 17.1 39.0 39.0 14.3 45.4 3.2 6.0 12.7 1.6 2.0

若松区 93 88 16 9 0 2 14 11 32 28 5 51 5 6 13 0 0

94.6 17.2 9.7 0.0 2.2 15.1 11.8 34.4 30.1 5.4 54.8 5.4 6.5 14.0 0.0 0.0

八幡東区 112 99 21 18 3 2 17 21 45 45 13 48 2 5 16 3 1

88.4 18.8 16.1 2.7 1.8 15.2 18.8 40.2 40.2 11.6 42.9 1.8 4.5 14.3 2.7 0.9

八幡西区 373 318 61 53 7 2 55 47 127 127 26 180 8 12 33 2 5

85.3 16.4 14.2 1.9 0.5 14.7 12.6 34.0 34.0 7.0 48.3 2.1 3.2 8.8 0.5 1.3

戸畑区 83 71 16 15 1 0 11 12 28 30 10 25 5 4 10 0 0

85.5 19.3 18.1 1.2 0.0 13.3 14.5 33.7 36.1 12.0 30.1 6.0 4.8 12.0 0.0 0.0

門司港 33 30 4 2 0 0 6 3 14 15 1 21 1 1 2 1 0

90.9 12.1 6.1 0.0 0.0 18.2 9.1 42.4 45.5 3.0 63.6 3.0 3.0 6.1 3.0 0.0

門司（大里） 87 78 15 12 1 0 15 16 33 34 10 37 2 5 10 1 2

89.7 17.2 13.8 1.1 0.0 17.2 18.4 37.9 39.1 11.5 42.5 2.3 5.7 11.5 1.1 2.3

門司（東部） 28 27 6 3 0 1 5 6 14 14 2 18 3 0 4 0 0

96.4 21.4 10.7 0.0 3.6 17.9 21.4 50.0 50.0 7.1 64.3 10.7 0.0 14.3 0.0 0.0

小倉 45 39 4 11 1 0 8 5 11 15 9 11 1 1 4 1 0

86.7 8.9 24.4 2.2 0.0 17.8 11.1 24.4 33.3 20.0 24.4 2.2 2.2 8.9 2.2 0.0

小倉（東部） 84 70 19 15 0 2 5 11 33 36 5 29 1 2 9 2 1

83.3 22.6 17.9 0.0 2.4 6.0 13.1 39.3 42.9 6.0 34.5 1.2 2.4 10.7 2.4 1.2

小倉（西部） 86 74 20 14 2 1 12 14 33 29 11 30 2 0 6 2 0

86.0 23.3 16.3 2.3 1.2 14.0 16.3 38.4 33.7 12.8 34.9 2.3 0.0 7.0 2.3 0.0

城野 50 43 9 5 3 0 14 12 24 20 12 21 1 1 10 1 0

86.0 18.0 10.0 6.0 0.0 28.0 24.0 48.0 40.0 24.0 42.0 2.0 2.0 20.0 2.0 0.0

曽根 116 99 31 14 1 1 26 20 40 50 13 62 4 7 18 3 4

85.3 26.7 12.1 0.9 0.9 22.4 17.2 34.5 43.1 11.2 53.4 3.4 6.0 15.5 2.6 3.4

徳力 85 71 21 11 2 2 12 11 34 28 11 31 3 7 4 0 1

83.5 24.7 12.9 2.4 2.4 14.1 12.9 40.0 32.9 12.9 36.5 3.5 8.2 4.7 0.0 1.2
（若松 37 35 7 3 0 0 5 6 15 14 2 21 1 3 7 0 0

94.6 18.9 8.1 0.0 0.0 13.5 16.2 40.5 37.8 5.4 56.8 2.7 8.1 18.9 0.0 0.0

18 二島 56 53 9 6 0 2 9 5 17 14 3 30 4 3 6 0 0

94.6 16.1 10.7 0.0 3.6 16.1 8.9 30.4 25.0 5.4 53.6 7.1 5.4 10.7 0.0 0.0

地 八幡東（東部） 64 59 17 12 3 1 8 12 28 24 7 33 2 1 7 3 0

92.2 26.6 18.8 4.7 1.6 12.5 18.8 43.8 37.5 10.9 51.6 3.1 1.6 10.9 4.7 0.0

区 八幡東（西部） 48 40 4 6 0 1 9 9 17 21 6 15 0 4 9 0 1

83.3 8.3 12.5 0.0 2.1 18.8 18.8 35.4 43.8 12.5 31.3 0.0 8.3 18.8 0.0 2.1

別 黒崎 107 88 17 19 4 2 17 17 44 41 9 40 4 5 10 0 1

82.2 15.9 17.8 3.7 1.9 15.9 15.9 41.1 38.3 8.4 37.4 3.7 4.7 9.3 0.0 0.9
）折尾 110 97 14 18 3 0 16 12 34 36 5 59 3 3 10 0 0

88.2 12.7 16.4 2.7 0.0 14.5 10.9 30.9 32.7 4.5 53.6 2.7 2.7 9.1 0.0 0.0

上津役 108 90 19 13 0 0 16 14 37 36 12 51 1 1 9 2 4

83.3 17.6 12.0 0.0 0.0 14.8 13.0 34.3 33.3 11.1 47.2 0.9 0.9 8.3 1.9 3.7

香月 48 43 11 3 0 0 6 4 12 14 0 30 0 3 4 0 0

89.6 22.9 6.3 0.0 0.0 12.5 8.3 25.0 29.2 0.0 62.5 0.0 6.3 8.3 0.0 0.0

戸畑 83 71 16 15 1 0 11 12 28 30 10 25 5 4 10 0 0

85.5 19.3 18.1 1.2 0.0 13.3 14.5 33.7 36.1 12.0 30.1 6.0 4.8 12.0 0.0 0.0

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

問５　あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報を普段どこから入手していますか。よく見て（聞いて）いるものを次の中からいくつでも選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区



142 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

市
の
長
期
構
想
や
将
来
計
画

予
算
・
重
要
事
業
の
説
明

都
市
基
盤
の
整
備
に
関
す
る
こ
と

産
業
・
経
済
に
関
す
る
こ
と

防
災
に
関
す
る
こ
と

安
全
・
安
心
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

高
齢
社
会
（

対
策
）

・
介
護
保
険
に
関

す
る
こ
と

健
康
（

保
険
・
医
療
）

に
関
す
る
こ
と

環
境
に
関
す
る
こ
と

教
育
に
関
す
る
こ
と

人
権
に
関
す
る
こ
と

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
こ
と

障
害
者
な
ど
福
祉
に
関
す
る
こ
と

青
少
年
に
関
す
る
こ
と

全体 1,275 325 168 179 214 420 410 371 763 742 303 269 90 47 207 94

25.5 13.2 14.0 16.8 32.9 32.2 29.1 59.8 58.2 23.8 21.1 7.1 3.7 16.2 7.4

男性 523 166 88 99 127 178 184 139 289 268 122 103 37 20 85 49

31.7 16.8 18.9 24.3 34.0 35.2 26.6 55.3 51.2 23.3 19.7 7.1 3.8 16.3 9.4

女性 746 156 80 78 87 241 224 231 471 472 180 164 53 27 122 44

20.9 10.7 10.5 11.7 32.3 30.0 31.0 63.1 63.3 24.1 22.0 7.1 3.6 16.4 5.9

無回答 6 3 0 2 0 1 2 1 3 2 1 2 0 0 0 1

50.0 0.0 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7 50.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7

２０歳代 94 17 13 9 15 20 33 37 29 41 25 22 3 4 9 7

18.1 13.8 9.6 16.0 21.3 35.1 39.4 30.9 43.6 26.6 23.4 3.2 4.3 9.6 7.4

３０歳代 140 25 13 17 22 40 40 95 37 63 31 41 6 2 8 4

17.9 9.3 12.1 15.7 28.6 28.6 67.9 26.4 45.0 22.1 29.3 4.3 1.4 5.7 2.9

４０歳代 177 39 24 23 32 52 64 88 78 101 44 75 6 10 26 16

22.0 13.6 13.0 18.1 29.4 36.2 49.7 44.1 57.1 24.9 42.4 3.4 5.6 14.7 9.0

５０歳代 217 59 30 34 49 78 74 40 134 119 59 47 17 9 42 14

27.2 13.8 15.7 22.6 35.9 34.1 18.4 61.8 54.8 27.2 21.7 7.8 4.1 19.4 6.5

６０歳代 298 85 37 45 51 104 92 64 215 190 70 39 30 8 56 25

28.5 12.4 15.1 17.1 34.9 30.9 21.5 72.1 63.8 23.5 13.1 10.1 2.7 18.8 8.4

７０歳以上 345 98 51 51 45 126 107 46 269 228 73 44 28 14 66 27

28.4 14.8 14.8 13.0 36.5 31.0 13.3 78.0 66.1 21.2 12.8 8.1 4.1 19.1 7.8

無回答 4 2 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

１年未満 15 4 0 3 2 5 6 7 5 8 4 4 0 1 0 1

26.7 0.0 20.0 13.3 33.3 40.0 46.7 33.3 53.3 26.7 26.7 0.0 6.7 0.0 6.7

２年未満 12 1 2 0 2 3 2 7 2 4 1 2 0 0 0 0

8.3 16.7 0.0 16.7 25.0 16.7 58.3 16.7 33.3 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 18 2 2 2 2 5 6 7 6 6 3 2 1 0 3 2

11.1 11.1 11.1 11.1 27.8 33.3 38.9 33.3 33.3 16.7 11.1 5.6 0.0 16.7 11.1

５年未満 29 2 5 1 5 7 9 18 15 13 6 11 1 1 2 2

6.9 17.2 3.4 17.2 24.1 31.0 62.1 51.7 44.8 20.7 37.9 3.4 3.4 6.9 6.9

１０年未満 54 11 5 5 8 17 16 31 19 29 11 14 4 4 9 4

20.4 9.3 9.3 14.8 31.5 29.6 57.4 35.2 53.7 20.4 25.9 7.4 7.4 16.7 7.4

２０年未満 117 31 16 18 23 29 38 42 64 53 29 29 7 3 16 9

26.5 13.7 15.4 19.7 24.8 32.5 35.9 54.7 45.3 24.8 24.8 6.0 2.6 13.7 7.7

３０年未満 185 39 15 19 25 54 52 58 102 106 37 37 6 5 24 10

21.1 8.1 10.3 13.5 29.2 28.1 31.4 55.1 57.3 20.0 20.0 3.2 2.7 13.0 5.4

３０年以上 838 233 123 131 147 299 281 199 547 521 211 168 71 33 152 65

27.8 14.7 15.6 17.5 35.7 33.5 23.7 65.3 62.2 25.2 20.0 8.5 3.9 18.1 7.8

無回答 7 2 0 0 0 1 0 2 3 2 1 2 0 0 1 1

28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 42.9 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3

自営業 103 30 9 19 26 27 31 24 53 52 13 20 3 5 12 2

29.1 8.7 18.4 25.2 26.2 30.1 23.3 51.5 50.5 12.6 19.4 2.9 4.9 11.7 1.9

自由業 11 6 2 2 1 2 4 4 4 4 3 5 2 0 1 0

54.5 18.2 18.2 9.1 18.2 36.4 36.4 36.4 36.4 27.3 45.5 18.2 0.0 9.1 0.0

会社員 338 80 38 57 68 103 108 119 153 169 79 67 13 8 49 19

23.7 11.2 16.9 20.1 30.5 32.0 35.2 45.3 50.0 23.4 19.8 3.8 2.4 14.5 5.6

公務員・教員 41 14 7 5 10 13 13 19 19 16 10 18 2 2 6 1

34.1 17.1 12.2 24.4 31.7 31.7 46.3 46.3 39.0 24.4 43.9 4.9 4.9 14.6 2.4

農・林・漁業 4 2 0 0 0 1 0 2 4 1 0 1 0 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 166 24 21 16 22 53 46 58 103 108 36 47 15 8 24 16

（パートなど） 14.5 12.7 9.6 13.3 31.9 27.7 34.9 62.0 65.1 21.7 28.3 9.0 4.8 14.5 9.6

主婦・主夫 233 52 25 22 22 82 76 78 161 161 61 53 19 6 39 12

（専業） 22.3 10.7 9.4 9.4 35.2 32.6 33.5 69.1 69.1 26.2 22.7 8.2 2.6 16.7 5.2

学生 21 5 3 1 6 5 9 3 7 9 9 6 1 2 3 3

23.8 14.3 4.8 28.6 23.8 42.9 14.3 33.3 42.9 42.9 28.6 4.8 9.5 14.3 14.3

無職 298 97 54 50 50 115 103 47 224 193 71 43 31 13 59 36

32.6 18.1 16.8 16.8 38.6 34.6 15.8 75.2 64.8 23.8 14.4 10.4 4.4 19.8 12.1

その他 53 13 9 6 8 18 19 15 32 27 18 7 4 3 13 4

24.5 17.0 11.3 15.1 34.0 35.8 28.3 60.4 50.9 34.0 13.2 7.5 5.7 24.5 7.5

無回答 7 2 0 1 1 1 1 2 3 2 3 2 0 0 1 1

28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3

職
　
業
　
別

問６　北九州市が発信する情報の中で、あなたにとって興味のある事項は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別



143 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
・
芸
術
に
関
す
る
こ

と 観
光
に
関
す
る
こ
と

地
域
づ
く
り
に
関
す
る
こ
と

Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
に
関
す
る
こ

と 消
費
生
活
に
関
す
る
こ
と

国
際
交
流
に
関
す
る
こ
と

制
度
に
関
す
る
こ
と

施
設
に
関
す
る
こ
と

行
事
・
催
事
・
講
座
な
ど
の
案
内

各
種
手
続
き
に
関
す
る
こ
と

電
子
申
請
に
関
す
る
こ
と

市
民
の
意
見
提
案
募
集
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 1,275 266 200 233 91 298 89 123 298 350 350 19 56 6 30

20.9 15.7 18.3 7.1 23.4 7.0 9.6 23.4 27.5 27.5 1.5 4.4 0.5 2.4

男性 523 105 81 101 45 106 46 44 103 112 122 5 22 2 10

20.1 15.5 19.3 8.6 20.3 8.8 8.4 19.7 21.4 23.3 1.0 4.2 0.4 1.9

女性 746 160 119 131 46 190 42 78 194 238 227 14 34 4 19

21.4 16.0 17.6 6.2 25.5 5.6 10.5 26.0 31.9 30.4 1.9 4.6 0.5 2.5

無回答 6 1 0 1 0 2 1 1 1 0 1 0 0 0 1

16.7 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

２０歳代 94 23 15 19 3 21 10 9 17 20 25 2 4 1 2

24.5 16.0 20.2 3.2 22.3 10.6 9.6 18.1 21.3 26.6 2.1 4.3 1.1 2.1

３０歳代 140 42 25 23 7 29 7 12 26 46 34 3 5 2 2

30.0 17.9 16.4 5.0 20.7 5.0 8.6 18.6 32.9 24.3 2.1 3.6 1.4 1.4

４０歳代 177 45 28 29 8 40 13 27 42 54 62 5 7 2 1

25.4 15.8 16.4 4.5 22.6 7.3 15.3 23.7 30.5 35.0 2.8 4.0 1.1 0.6

５０歳代 217 55 43 27 12 51 10 16 51 54 77 5 10 0 5

25.3 19.8 12.4 5.5 23.5 4.6 7.4 23.5 24.9 35.5 2.3 4.6 0.0 2.3

６０歳代 298 55 48 68 29 68 17 28 78 96 85 3 11 0 5

18.5 16.1 22.8 9.7 22.8 5.7 9.4 26.2 32.2 28.5 1.0 3.7 0.0 1.7

７０歳以上 345 46 41 67 32 89 32 31 84 80 66 1 19 1 14

13.3 11.9 19.4 9.3 25.8 9.3 9.0 24.3 23.2 19.1 0.3 5.5 0.3 4.1

無回答 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

１年未満 15 5 1 3 0 3 0 2 4 6 1 0 0 0 1

33.3 6.7 20.0 0.0 20.0 0.0 13.3 26.7 40.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7

２年未満 12 2 2 3 0 4 2 4 3 5 5 0 0 0 0

16.7 16.7 25.0 0.0 33.3 16.7 33.3 25.0 41.7 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 18 3 3 1 0 5 2 1 3 4 3 0 0 1 0

16.7 16.7 5.6 0.0 27.8 11.1 5.6 16.7 22.2 16.7 0.0 0.0 5.6 0.0

５年未満 29 3 4 4 2 5 1 4 5 6 7 0 0 0 0

10.3 13.8 13.8 6.9 17.2 3.4 13.8 17.2 20.7 24.1 0.0 0.0 0.0 0.0

１０年未満 54 17 3 7 3 13 3 5 11 18 16 2 4 0 3

31.5 5.6 13.0 5.6 24.1 5.6 9.3 20.4 33.3 29.6 3.7 7.4 0.0 5.6

２０年未満 117 37 14 14 8 20 13 9 27 36 30 1 6 0 2

31.6 12.0 12.0 6.8 17.1 11.1 7.7 23.1 30.8 25.6 0.9 5.1 0.0 1.7

３０年未満 185 41 31 29 11 34 16 8 29 35 52 5 8 1 4

22.2 16.8 15.7 5.9 18.4 8.6 4.3 15.7 18.9 28.1 2.7 4.3 0.5 2.2

３０年以上 838 157 142 172 67 214 52 90 216 240 235 11 37 3 19

18.7 16.9 20.5 8.0 25.5 6.2 10.7 25.8 28.6 28.0 1.3 4.4 0.4 2.3

無回答 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1

14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3

自営業 103 17 14 18 7 19 4 13 28 23 33 2 5 0 2

16.5 13.6 17.5 6.8 18.4 3.9 12.6 27.2 22.3 32.0 1.9 4.9 0.0 1.9

自由業 11 3 1 3 2 3 2 2 3 3 0 0 0 0 0

27.3 9.1 27.3 18.2 27.3 18.2 18.2 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 338 86 62 53 14 71 16 32 68 95 113 6 12 3 9

25.4 18.3 15.7 4.1 21.0 4.7 9.5 20.1 28.1 33.4 1.8 3.6 0.9 2.7

公務員・教員 41 10 7 8 4 4 4 0 5 7 7 2 1 0 1

24.4 17.1 19.5 9.8 9.8 9.8 0.0 12.2 17.1 17.1 4.9 2.4 0.0 2.4

農・林・漁業 4 0 0 2 0 1 0 1 0 3 1 0 0 0 0

0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 166 40 27 35 7 38 10 17 52 64 49 2 3 0 2

（パートなど） 24.1 16.3 21.1 4.2 22.9 6.0 10.2 31.3 38.6 29.5 1.2 1.8 0.0 1.2

主婦・主夫 233 48 32 31 18 66 12 28 62 70 68 2 12 1 2

（専業） 20.6 13.7 13.3 7.7 28.3 5.2 12.0 26.6 30.0 29.2 0.9 5.2 0.4 0.9

学生 21 5 5 5 2 2 3 4 2 6 2 1 1 0 0

23.8 23.8 23.8 9.5 9.5 14.3 19.0 9.5 28.6 9.5 4.8 4.8 0.0 0.0

無職 298 46 36 63 32 77 33 22 64 67 59 4 18 0 12

15.4 12.1 21.1 10.7 25.8 11.1 7.4 21.5 22.5 19.8 1.3 6.0 0.0 4.0

その他 53 10 15 15 4 16 5 3 14 12 16 0 3 2 1

18.9 28.3 28.3 7.5 30.2 9.4 5.7 26.4 22.6 30.2 0.0 5.7 3.8 1.9

無回答 7 1 1 0 1 1 0 1 0 0 2 0 1 0 1

14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3

問６　北九州市が発信する情報の中で、あなたにとって興味のある事項は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

職
　
業
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

市
の
長
期
構
想
や
将
来
計
画

予
算
・
重
要
事
業
の
説
明

都
市
基
盤
の
整
備
に
関
す
る
こ
と

産
業
・
経
済
に
関
す
る
こ
と

防
災
に
関
す
る
こ
と

安
全
・
安
心
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

高
齢
社
会
（

対
策
）

・
介
護
保
険
に
関

す
る
こ
と

健
康
（

保
険
・
医
療
）

に
関
す
る
こ
と

環
境
に
関
す
る
こ
と

教
育
に
関
す
る
こ
と

人
権
に
関
す
る
こ
と

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
こ
と

障
害
者
な
ど
福
祉
に
関
す
る
こ
と

青
少
年
に
関
す
る
こ
と

門司区 148 34 17 16 24 49 48 33 96 82 35 28 10 3 23 11

23.0 11.5 10.8 16.2 33.1 32.4 22.3 64.9 55.4 23.6 18.9 6.8 2.0 15.5 7.4

小倉北区 215 48 28 27 46 78 83 75 136 120 55 46 15 9 31 17

22.3 13.0 12.6 21.4 36.3 38.6 34.9 63.3 55.8 25.6 21.4 7.0 4.2 14.4 7.9

小倉南区 251 69 35 34 38 76 64 68 150 157 55 53 17 9 41 24

27.5 13.9 13.5 15.1 30.3 25.5 27.1 59.8 62.5 21.9 21.1 6.8 3.6 16.3 9.6

若松区 93 27 13 19 14 28 22 26 63 63 28 20 10 5 12 5

29.0 14.0 20.4 15.1 30.1 23.7 28.0 67.7 67.7 30.1 21.5 10.8 5.4 12.9 5.4

八幡東区 112 25 16 17 15 30 36 28 67 65 25 22 8 6 20 11

22.3 14.3 15.2 13.4 26.8 32.1 25.0 59.8 58.0 22.3 19.6 7.1 5.4 17.9 9.8

八幡西区 373 101 49 59 58 127 131 116 207 208 86 85 24 10 63 24

27.1 13.1 15.8 15.5 34.0 35.1 31.1 55.5 55.8 23.1 22.8 6.4 2.7 16.9 6.4

戸畑区 83 21 10 7 19 32 26 25 44 47 19 15 6 5 17 2

25.3 12.0 8.4 22.9 38.6 31.3 30.1 53.0 56.6 22.9 18.1 7.2 6.0 20.5 2.4

門司港 33 6 3 1 6 16 8 6 18 20 8 3 2 1 3 1

18.2 9.1 3.0 18.2 48.5 24.2 18.2 54.5 60.6 24.2 9.1 6.1 3.0 9.1 3.0

門司（大里） 87 19 10 9 16 21 30 21 58 45 23 19 6 1 13 5

21.8 11.5 10.3 18.4 24.1 34.5 24.1 66.7 51.7 26.4 21.8 6.9 1.1 14.9 5.7

門司（東部） 28 9 4 6 2 12 10 6 20 17 4 6 2 1 7 5

32.1 14.3 21.4 7.1 42.9 35.7 21.4 71.4 60.7 14.3 21.4 7.1 3.6 25.0 17.9

小倉 45 16 12 7 9 18 19 19 24 19 14 8 1 0 2 2

35.6 26.7 15.6 20.0 40.0 42.2 42.2 53.3 42.2 31.1 17.8 2.2 0.0 4.4 4.4

小倉（東部） 84 16 5 11 23 31 33 30 55 50 25 17 7 7 17 6

19.0 6.0 13.1 27.4 36.9 39.3 35.7 65.5 59.5 29.8 20.2 8.3 8.3 20.2 7.1

小倉（西部） 86 16 11 9 14 29 31 26 57 51 16 21 7 2 12 9

18.6 12.8 10.5 16.3 33.7 36.0 30.2 66.3 59.3 18.6 24.4 8.1 2.3 14.0 10.5

城野 50 11 7 10 9 16 16 14 30 33 9 16 4 2 7 6

22.0 14.0 20.0 18.0 32.0 32.0 28.0 60.0 66.0 18.0 32.0 8.0 4.0 14.0 12.0

曽根 116 35 16 17 19 42 32 38 76 76 28 25 9 5 25 12

30.2 13.8 14.7 16.4 36.2 27.6 32.8 65.5 65.5 24.1 21.6 7.8 4.3 21.6 10.3

徳力 85 23 12 7 10 18 16 16 44 48 18 12 4 2 9 6

27.1 14.1 8.2 11.8 21.2 18.8 18.8 51.8 56.5 21.2 14.1 4.7 2.4 10.6 7.1
（若松 37 10 5 6 4 14 8 13 27 29 12 8 6 3 6 2

27.0 13.5 16.2 10.8 37.8 21.6 35.1 73.0 78.4 32.4 21.6 16.2 8.1 16.2 5.4

18 二島 56 17 8 13 10 14 14 13 36 34 16 12 4 2 6 3

30.4 14.3 23.2 17.9 25.0 25.0 23.2 64.3 60.7 28.6 21.4 7.1 3.6 10.7 5.4

地 八幡東（東部） 64 16 10 12 8 18 22 17 38 40 13 13 4 4 11 6

25.0 15.6 18.8 12.5 28.1 34.4 26.6 59.4 62.5 20.3 20.3 6.3 6.3 17.2 9.4

区 八幡東（西部） 48 9 6 5 7 12 14 11 29 25 12 9 4 2 9 5

18.8 12.5 10.4 14.6 25.0 29.2 22.9 60.4 52.1 25.0 18.8 8.3 4.2 18.8 10.4

別 黒崎 107 34 15 19 20 39 44 37 55 50 24 18 7 5 16 6

31.8 14.0 17.8 18.7 36.4 41.1 34.6 51.4 46.7 22.4 16.8 6.5 4.7 15.0 5.6
）折尾 110 26 18 18 15 36 37 39 64 67 26 31 8 4 17 8

23.6 16.4 16.4 13.6 32.7 33.6 35.5 58.2 60.9 23.6 28.2 7.3 3.6 15.5 7.3

上津役 108 28 9 11 15 39 36 33 57 64 25 28 6 0 22 7

25.9 8.3 10.2 13.9 36.1 33.3 30.6 52.8 59.3 23.1 25.9 5.6 0.0 20.4 6.5

香月 48 13 7 11 8 13 14 7 31 27 11 8 3 1 8 3

27.1 14.6 22.9 16.7 27.1 29.2 14.6 64.6 56.3 22.9 16.7 6.3 2.1 16.7 6.3

戸畑 83 21 10 7 19 32 26 25 44 47 19 15 6 5 17 2

25.3 12.0 8.4 22.9 38.6 31.3 30.1 53.0 56.6 22.9 18.1 7.2 6.0 20.5 2.4

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

問６　北九州市が発信する情報の中で、あなたにとって興味のある事項は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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サ
ン
プ
ル
数

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
・
芸
術
に
関
す
る
こ

と 観
光
に
関
す
る
こ
と

地
域
づ
く
り
に
関
す
る
こ
と

Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
に
関
す
る
こ

と 消
費
生
活
に
関
す
る
こ
と

国
際
交
流
に
関
す
る
こ
と

制
度
に
関
す
る
こ
と

施
設
に
関
す
る
こ
と

行
事
・
催
事
・
講
座
な
ど
の
案
内

各
種
手
続
き
に
関
す
る
こ
と

電
子
申
請
に
関
す
る
こ
と

市
民
の
意
見
提
案
募
集
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

門司区 148 28 22 22 8 31 11 15 45 45 39 3 10 0 5

18.9 14.9 14.9 5.4 20.9 7.4 10.1 30.4 30.4 26.4 2.0 6.8 0.0 3.4

小倉北区 215 34 28 43 14 46 13 20 45 56 52 2 5 0 3

15.8 13.0 20.0 6.5 21.4 6.0 9.3 20.9 26.0 24.2 0.9 2.3 0.0 1.4

小倉南区 251 62 42 37 20 73 20 23 45 71 63 8 10 2 8

24.7 16.7 14.7 8.0 29.1 8.0 9.2 17.9 28.3 25.1 3.2 4.0 0.8 3.2

若松区 93 17 17 22 9 28 8 9 27 24 25 1 3 0 0

18.3 18.3 23.7 9.7 30.1 8.6 9.7 29.0 25.8 26.9 1.1 3.2 0.0 0.0

八幡東区 112 24 22 27 10 26 4 11 26 31 29 0 7 1 2

21.4 19.6 24.1 8.9 23.2 3.6 9.8 23.2 27.7 25.9 0.0 6.3 0.9 1.8

八幡西区 373 78 57 71 22 74 29 37 94 105 118 5 19 2 11

20.9 15.3 19.0 5.9 19.8 7.8 9.9 25.2 28.2 31.6 1.3 5.1 0.5 2.9

戸畑区 83 23 12 11 8 20 4 8 16 18 24 0 2 1 1

27.7 14.5 13.3 9.6 24.1 4.8 9.6 19.3 21.7 28.9 0.0 2.4 1.2 1.2

門司港 33 5 8 5 1 7 1 1 4 10 6 0 1 0 0

15.2 24.2 15.2 3.0 21.2 3.0 3.0 12.1 30.3 18.2 0.0 3.0 0.0 0.0

門司（大里） 87 18 10 11 5 17 8 12 29 27 24 2 5 0 4

20.7 11.5 12.6 5.7 19.5 9.2 13.8 33.3 31.0 27.6 2.3 5.7 0.0 4.6

門司（東部） 28 5 4 6 2 7 2 2 12 8 9 1 4 0 1

17.9 14.3 21.4 7.1 25.0 7.1 7.1 42.9 28.6 32.1 3.6 14.3 0.0 3.6

小倉 45 9 5 12 3 4 1 5 9 18 18 0 1 0 2

20.0 11.1 26.7 6.7 8.9 2.2 11.1 20.0 40.0 40.0 0.0 2.2 0.0 4.4

小倉（東部） 84 12 14 17 6 22 7 10 22 14 18 2 3 0 1

14.3 16.7 20.2 7.1 26.2 8.3 11.9 26.2 16.7 21.4 2.4 3.6 0.0 1.2

小倉（西部） 86 13 9 14 5 20 5 5 14 24 16 0 1 0 0

15.1 10.5 16.3 5.8 23.3 5.8 5.8 16.3 27.9 18.6 0.0 1.2 0.0 0.0

城野 50 16 8 7 3 17 3 5 10 17 17 0 1 0 1

32.0 16.0 14.0 6.0 34.0 6.0 10.0 20.0 34.0 34.0 0.0 2.0 0.0 2.0

曽根 116 20 22 24 10 39 11 14 22 24 33 6 7 2 2

17.2 19.0 20.7 8.6 33.6 9.5 12.1 19.0 20.7 28.4 5.2 6.0 1.7 1.7

徳力 85 26 12 6 7 17 6 4 13 30 13 2 2 0 5

30.6 14.1 7.1 8.2 20.0 7.1 4.7 15.3 35.3 15.3 2.4 2.4 0.0 5.9
（若松 37 7 6 11 4 15 2 4 11 7 10 0 2 0 0

18.9 16.2 29.7 10.8 40.5 5.4 10.8 29.7 18.9 27.0 0.0 5.4 0.0 0.0

18 二島 56 10 11 11 5 13 6 5 16 17 15 1 1 0 0

17.9 19.6 19.6 8.9 23.2 10.7 8.9 28.6 30.4 26.8 1.8 1.8 0.0 0.0

地 八幡東（東部） 64 17 14 17 7 9 3 5 17 22 18 0 3 1 1

26.6 21.9 26.6 10.9 14.1 4.7 7.8 26.6 34.4 28.1 0.0 4.7 1.6 1.6

区 八幡東（西部） 48 7 8 10 3 17 1 6 9 9 11 0 4 0 1

14.6 16.7 20.8 6.3 35.4 2.1 12.5 18.8 18.8 22.9 0.0 8.3 0.0 2.1

別 黒崎 107 30 20 16 6 21 8 13 28 30 31 1 9 0 4

28.0 18.7 15.0 5.6 19.6 7.5 12.1 26.2 28.0 29.0 0.9 8.4 0.0 3.7
）折尾 110 21 17 21 6 26 8 8 25 35 39 1 3 0 0

19.1 15.5 19.1 5.5 23.6 7.3 7.3 22.7 31.8 35.5 0.9 2.7 0.0 0.0

上津役 108 18 15 24 7 17 6 11 24 24 34 2 3 2 5

16.7 13.9 22.2 6.5 15.7 5.6 10.2 22.2 22.2 31.5 1.9 2.8 1.9 4.6

香月 48 9 5 10 3 10 7 5 17 16 14 1 4 0 2

18.8 10.4 20.8 6.3 20.8 14.6 10.4 35.4 33.3 29.2 2.1 8.3 0.0 4.2

戸畑 83 23 12 11 8 20 4 8 16 18 24 0 2 1 1

27.7 14.5 13.3 9.6 24.1 4.8 9.6 19.3 21.7 28.9 0.0 2.4 1.2 1.2

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

問６　北九州市が発信する情報の中で、あなたにとって興味のある事項は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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サ
ン
プ
ル
数

分
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

分
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

分
か
り
に
く
い

情
報
を
見
て
い
な
い
（

聞
い
て
い
な

い
）

の
で
、

分
か
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

分
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

分
か
り
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
、

分
か
り
に
く
い

情
報
を
見
て
い
な
い
（

聞
い
て
い
な

い
）

の
で
、

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,275 177 546 345 100 80 27 門司区 148 21 62 39 8 11 7

100.0 13.9 42.8 27.1 7.8 6.3 2.1 100.0 14.2 41.9 26.4 5.4 7.4 4.7

男性 523 72 210 149 50 37 5 小倉北区 215 31 98 54 14 15 3

100.0 13.8 40.2 28.5 9.6 7.1 1.0 100.0 14.4 45.6 25.1 6.5 7.0 1.4

女性 746 104 334 194 50 43 21 小倉南区 251 36 101 71 23 14 6

100.0 13.9 44.8 26.0 6.7 5.8 2.8 100.0 14.3 40.2 28.3 9.2 5.6 2.4

無回答 6 1 2 2 0 0 1 若松区 93 12 44 22 9 6 0

100.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 100.0 12.9 47.3 23.7 9.7 6.5 0.0

２０歳代 94 8 35 26 6 19 0 八幡東区 112 18 45 28 10 8 3

100.0 8.5 37.2 27.7 6.4 20.2 0.0 100.0 16.1 40.2 25.0 8.9 7.1 2.7

３０歳代 140 14 56 45 14 10 1 八幡西区 373 49 159 105 30 23 7

100.0 10.0 40.0 32.1 10.0 7.1 0.7 100.0 13.1 42.6 28.2 8.0 6.2 1.9

４０歳代 177 27 82 41 15 11 1 戸畑区 83 10 37 26 6 3 1

100.0 15.3 46.3 23.2 8.5 6.2 0.6 100.0 12.0 44.6 31.3 7.2 3.6 1.2

５０歳代 217 26 100 62 18 9 2 101 門司港 33 5 15 7 0 4 2

100.0 12.0 46.1 28.6 8.3 4.1 0.9 100.0 15.2 45.5 21.2 0.0 12.1 6.1

６０歳代 298 40 125 91 23 12 7 102 門司（大里） 87 11 36 24 8 4 4

100.0 13.4 41.9 30.5 7.7 4.0 2.3 100.0 12.6 41.4 27.6 9.2 4.6 4.6

７０歳以上 345 61 146 80 24 19 15 103 門司（東部） 28 5 11 8 0 3 1

100.0 17.7 42.3 23.2 7.0 5.5 4.3 100.0 17.9 39.3 28.6 0.0 10.7 3.6

無回答 4 1 2 0 0 0 1 204 小倉 45 9 21 8 3 3 1

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 100.0 20.0 46.7 17.8 6.7 6.7 2.2

１年未満 15 0 7 5 0 3 0 205 小倉（東部） 84 13 38 17 8 7 1

100.0 0.0 46.7 33.3 0.0 20.0 0.0 100.0 15.5 45.2 20.2 9.5 8.3 1.2

２年未満 12 2 5 4 0 1 0 206 小倉（西部） 86 9 39 29 3 5 1

100.0 16.7 41.7 33.3 0.0 8.3 0.0 100.0 10.5 45.3 33.7 3.5 5.8 1.2

３年未満 18 2 9 4 1 2 0 307 城野 50 4 24 13 4 4 1

100.0 11.1 50.0 22.2 5.6 11.1 0.0 100.0 8.0 48.0 26.0 8.0 8.0 2.0

５年未満 29 2 16 5 2 4 0 308 曽根 116 17 41 38 13 4 3

100.0 6.9 55.2 17.2 6.9 13.8 0.0 100.0 14.7 35.3 32.8 11.2 3.4 2.6

１０年未満 54 9 13 18 8 4 2 309 徳力 85 15 36 20 6 6 2

100.0 16.7 24.1 33.3 14.8 7.4 3.7 100.0 17.6 42.4 23.5 7.1 7.1 2.4

２０年未満 117 11 44 39 12 10 1 410 （若松 37 3 16 12 3 3 0

100.0 9.4 37.6 33.3 10.3 8.5 0.9 100.0 8.1 43.2 32.4 8.1 8.1 0.0

３０年未満 185 22 81 54 11 15 2 411 18 二島 56 9 28 10 6 3 0

100.0 11.9 43.8 29.2 5.9 8.1 1.1 100.0 16.1 50.0 17.9 10.7 5.4 0.0

３０年以上 838 127 368 216 66 41 20 512 地 八幡東（東部） 64 11 25 17 7 3 1

100.0 15.2 43.9 25.8 7.9 4.9 2.4 100.0 17.2 39.1 26.6 10.9 4.7 1.6

無回答 7 2 3 0 0 0 2 513 区 八幡東（西部） 48 7 20 11 3 5 2

100.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6 100.0 14.6 41.7 22.9 6.3 10.4 4.2

自営業 103 13 45 24 15 4 2 614 別 黒崎 107 9 46 33 9 7 3

100.0 12.6 43.7 23.3 14.6 3.9 1.9 100.0 8.4 43.0 30.8 8.4 6.5 2.8

自由業 11 1 1 9 0 0 0 615 ）折尾 110 14 54 31 3 7 1

100.0 9.1 9.1 81.8 0.0 0.0 0.0 100.0 12.7 49.1 28.2 2.7 6.4 0.9

会社員 338 30 138 106 33 27 4 616 上津役 108 20 47 27 6 5 3

100.0 8.9 40.8 31.4 9.8 8.0 1.2 100.0 18.5 43.5 25.0 5.6 4.6 2.8

公務員・教員 41 10 22 5 4 0 0 617 香月 48 6 12 14 12 4 0

100.0 24.4 53.7 12.2 9.8 0.0 0.0 100.0 12.5 25.0 29.2 25.0 8.3 0.0

農・林・漁業 4 0 3 1 0 0 0 718 戸畑 83 10 37 26 6 3 1

100.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 12.0 44.6 31.3 7.2 3.6 1.2

主婦・主夫 166 24 78 50 7 6 1

（パートなど） 100.0 14.5 47.0 30.1 4.2 3.6 0.6

主婦・主夫 233 43 107 57 13 8 5

（専業） 100.0 18.5 45.9 24.5 5.6 3.4 2.1

学生 21 2 5 6 2 6 0

100.0 9.5 23.8 28.6 9.5 28.6 0.0

無職 298 45 123 74 21 24 11

100.0 15.1 41.3 24.8 7.0 8.1 3.7

その他 53 7 21 13 5 5 2

100.0 13.2 39.6 24.5 9.4 9.4 3.8

無回答 7 2 3 0 0 0 2

100.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問７　あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報（市政だよりやパンフレット、インターネット、広報番組など）について分かりやすいと思いますか。あなたのお考えに
近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

多
い

や
や
多
い

適
切

や
や
少
な
い

少
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

多
い

や
や
多
い

適
切

や
や
少
な
い

少
な
い

無
回
答

全体 1,275 30 90 709 319 81 46 門司区 148 1 4 87 36 14 6

100.0 2.4 7.1 55.6 25.0 6.4 3.6 100.0 0.7 2.7 58.8 24.3 9.5 4.1

男性 523 15 44 272 144 37 11 小倉北区 215 4 11 122 60 9 9

100.0 2.9 8.4 52.0 27.5 7.1 2.1 100.0 1.9 5.1 56.7 27.9 4.2 4.2

女性 746 15 46 433 174 44 34 小倉南区 251 11 26 134 63 8 9

100.0 2.0 6.2 58.0 23.3 5.9 4.6 100.0 4.4 10.4 53.4 25.1 3.2 3.6

無回答 6 0 0 4 1 0 1 若松区 93 5 9 45 24 7 3

100.0 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7 100.0 5.4 9.7 48.4 25.8 7.5 3.2

２０歳代 94 0 5 51 26 10 2 八幡東区 112 3 10 58 27 10 4

100.0 0.0 5.3 54.3 27.7 10.6 2.1 100.0 2.7 8.9 51.8 24.1 8.9 3.6

３０歳代 140 2 4 76 47 9 2 八幡西区 373 6 27 213 92 22 13

100.0 1.4 2.9 54.3 33.6 6.4 1.4 100.0 1.6 7.2 57.1 24.7 5.9 3.5

４０歳代 177 3 8 96 52 13 5 戸畑区 83 0 3 50 17 11 2

100.0 1.7 4.5 54.2 29.4 7.3 2.8 100.0 0.0 3.6 60.2 20.5 13.3 2.4

５０歳代 217 7 17 106 64 21 2 101 門司港 33 1 1 20 7 3 1

100.0 3.2 7.8 48.8 29.5 9.7 0.9 100.0 3.0 3.0 60.6 21.2 9.1 3.0

６０歳代 298 9 22 160 81 14 12 102 門司（大里） 87 0 1 49 24 9 4

100.0 3.0 7.4 53.7 27.2 4.7 4.0 100.0 0.0 1.1 56.3 27.6 10.3 4.6

７０歳以上 345 9 34 217 49 14 22 103 門司（東部） 28 0 2 18 5 2 1

100.0 2.6 9.9 62.9 14.2 4.1 6.4 100.0 0.0 7.1 64.3 17.9 7.1 3.6

無回答 4 0 0 3 0 0 1 204 小倉 45 1 1 24 16 1 2

100.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0 2.2 2.2 53.3 35.6 2.2 4.4

１年未満 15 0 0 9 5 0 1 205 小倉（東部） 84 2 6 44 23 5 4

100.0 0.0 0.0 60.0 33.3 0.0 6.7 100.0 2.4 7.1 52.4 27.4 6.0 4.8

２年未満 12 0 0 7 4 0 1 206 小倉（西部） 86 1 4 54 21 3 3

100.0 0.0 0.0 58.3 33.3 0.0 8.3 100.0 1.2 4.7 62.8 24.4 3.5 3.5

３年未満 18 0 2 12 4 0 0 307 城野 50 3 5 25 14 1 2

100.0 0.0 11.1 66.7 22.2 0.0 0.0 100.0 6.0 10.0 50.0 28.0 2.0 4.0

５年未満 29 0 2 18 4 5 0 308 曽根 116 6 13 65 25 5 2

100.0 0.0 6.9 62.1 13.8 17.2 0.0 100.0 5.2 11.2 56.0 21.6 4.3 1.7

１０年未満 54 0 3 26 18 4 3 309 徳力 85 2 8 44 24 2 5

100.0 0.0 5.6 48.1 33.3 7.4 5.6 100.0 2.4 9.4 51.8 28.2 2.4 5.9

２０年未満 117 3 7 66 29 9 3 410 （若松 37 0 3 16 12 4 2

100.0 2.6 6.0 56.4 24.8 7.7 2.6 100.0 0.0 8.1 43.2 32.4 10.8 5.4

３０年未満 185 2 10 111 49 11 2 411 18 二島 56 5 6 29 12 3 1

100.0 1.1 5.4 60.0 26.5 5.9 1.1 100.0 8.9 10.7 51.8 21.4 5.4 1.8

３０年以上 838 25 66 455 206 51 35 512 地 八幡東（東部） 64 3 5 38 10 7 1

100.0 3.0 7.9 54.3 24.6 6.1 4.2 100.0 4.7 7.8 59.4 15.6 10.9 1.6

無回答 7 0 0 5 0 1 1 513 区 八幡東（西部） 48 0 5 20 17 3 3

100.0 0.0 0.0 71.4 0.0 14.3 14.3 100.0 0.0 10.4 41.7 35.4 6.3 6.3

自営業 103 4 7 55 28 3 6 614 別 黒崎 107 4 9 53 31 6 4

100.0 3.9 6.8 53.4 27.2 2.9 5.8 100.0 3.7 8.4 49.5 29.0 5.6 3.7

自由業 11 0 0 6 4 1 0 615 ）折尾 110 0 5 75 23 6 1

100.0 0.0 0.0 54.5 36.4 9.1 0.0 100.0 0.0 4.5 68.2 20.9 5.5 0.9

会社員 338 4 20 170 104 30 10 616 上津役 108 2 9 58 26 6 7

100.0 1.2 5.9 50.3 30.8 8.9 3.0 100.0 1.9 8.3 53.7 24.1 5.6 6.5

公務員・教員 41 4 3 20 10 4 0 617 香月 48 0 4 27 12 4 1

100.0 9.8 7.3 48.8 24.4 9.8 0.0 100.0 0.0 8.3 56.3 25.0 8.3 2.1

農・林・漁業 4 0 1 3 0 0 0 718 戸畑 83 0 3 50 17 11 2

100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 3.6 60.2 20.5 13.3 2.4

主婦・主夫 166 4 9 104 37 9 3

（パートなど） 100.0 2.4 5.4 62.7 22.3 5.4 1.8

主婦・主夫 233 4 11 147 55 9 7

（専業） 100.0 1.7 4.7 63.1 23.6 3.9 3.0

学生 21 0 2 9 6 4 0

100.0 0.0 9.5 42.9 28.6 19.0 0.0

無職 298 8 36 161 61 16 16

100.0 2.7 12.1 54.0 20.5 5.4 5.4

その他 53 2 1 28 14 5 3

100.0 3.8 1.9 52.8 26.4 9.4 5.7

無回答 7 0 0 6 0 0 1

100.0 0.0 0.0 85.7 0.0 0.0 14.3

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問８　あなたは、北九州市が発信している市政やまちづくりに関する情報の量についてどのようにお考えですか。あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

よ
り
早
く
情
報
を
発
信
し
て
欲
し
い

今
以
上
に
細
か
い
情
報
発
信
を
し
て
欲

し
い

生
活
に
役
立
つ
・
関
係
が
あ
る
情
報
だ

け
を
発
信
し
て
欲
し
い

市
の
課
題
や
、

施
策
・
事
業
な
ど
の
検

討
過
程
の
情
報
を
発
信
し
て
欲
し
い

情
報
を
入
手
し
や
す
い
よ
う
に
、

色
々

な
媒
体
・
場
所
で
発
信
し
て
欲
し
い

よ
り
分
か
り
や
す
く
、

情
報
を
整
理
し

て
発
信
し
て
欲
し
い

そ
の
他

今
ま
で
ど
お
り
で
よ
い

無
回
答

全体 1,275 245 195 260 221 465 543 37 109 31

19.2 15.3 20.4 17.3 36.5 42.6 2.9 8.5 2.4

男性 523 103 97 108 111 189 223 18 30 9

19.7 18.5 20.7 21.2 36.1 42.6 3.4 5.7 1.7

女性 746 141 98 149 110 273 317 19 79 21

18.9 13.1 20.0 14.7 36.6 42.5 2.5 10.6 2.8

無回答 6 1 0 3 0 3 3 0 0 1

16.7 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 16.7

２０歳代 94 18 10 19 13 41 38 6 8 0

19.1 10.6 20.2 13.8 43.6 40.4 6.4 8.5 0.0

３０歳代 140 28 24 19 19 59 65 1 9 2

20.0 17.1 13.6 13.6 42.1 46.4 0.7 6.4 1.4

４０歳代 177 35 33 33 23 70 72 4 15 1

19.8 18.6 18.6 13.0 39.5 40.7 2.3 8.5 0.6

５０歳代 217 45 37 32 43 100 90 6 13 4

20.7 17.1 14.7 19.8 46.1 41.5 2.8 6.0 1.8

６０歳代 298 57 44 64 62 116 113 11 30 6

19.1 14.8 21.5 20.8 38.9 37.9 3.7 10.1 2.0

７０歳以上 345 61 47 91 61 78 163 9 34 17

17.7 13.6 26.4 17.7 22.6 47.2 2.6 9.9 4.9

無回答 4 1 0 2 0 1 2 0 0 1

25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

１年未満 15 4 2 2 0 2 5 1 4 1

26.7 13.3 13.3 0.0 13.3 33.3 6.7 26.7 6.7

２年未満 12 2 0 2 1 4 6 0 3 0

16.7 0.0 16.7 8.3 33.3 50.0 0.0 25.0 0.0

３年未満 18 5 4 5 1 5 6 0 3 0

27.8 22.2 27.8 5.6 27.8 33.3 0.0 16.7 0.0

５年未満 29 5 4 8 3 14 10 0 2 0

17.2 13.8 27.6 10.3 48.3 34.5 0.0 6.9 0.0

１０年未満 54 8 12 11 8 19 21 0 3 3

14.8 22.2 20.4 14.8 35.2 38.9 0.0 5.6 5.6

２０年未満 117 24 15 20 19 52 51 4 8 2

20.5 12.8 17.1 16.2 44.4 43.6 3.4 6.8 1.7

３０年未満 185 37 28 36 35 68 80 11 10 2

20.0 15.1 19.5 18.9 36.8 43.2 5.9 5.4 1.1

３０年以上 838 159 130 171 154 300 361 20 76 22

19.0 15.5 20.4 18.4 35.8 43.1 2.4 9.1 2.6

無回答 7 1 0 5 0 1 3 1 0 1

14.3 0.0 71.4 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 14.3

自営業 103 14 13 20 18 48 41 3 10 3

13.6 12.6 19.4 17.5 46.6 39.8 2.9 9.7 2.9

自由業 11 3 1 1 4 6 6 1 0 0

27.3 9.1 9.1 36.4 54.5 54.5 9.1 0.0 0.0

会社員 338 67 59 55 55 138 148 12 20 7

19.8 17.5 16.3 16.3 40.8 43.8 3.6 5.9 2.1

公務員・教員 41 7 8 7 12 13 14 3 5 0

17.1 19.5 17.1 29.3 31.7 34.1 7.3 12.2 0.0

農・林・漁業 4 1 0 2 0 2 1 0 1 0

25.0 0.0 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

主婦・主夫 166 31 28 34 30 65 66 0 13 2

（パートなど） 18.7 16.9 20.5 18.1 39.2 39.8 0.0 7.8 1.2

主婦・主夫 233 50 30 48 31 81 96 8 29 4

（専業） 21.5 12.9 20.6 13.3 34.8 41.2 3.4 12.4 1.7

学生 21 6 2 4 3 11 8 0 2 0

28.6 9.5 19.0 14.3 52.4 38.1 0.0 9.5 0.0

無職 298 54 46 74 61 80 139 8 21 13

18.1 15.4 24.8 20.5 26.8 46.6 2.7 7.0 4.4

その他 53 11 8 11 7 20 21 2 7 1

20.8 15.1 20.8 13.2 37.7 39.6 3.8 13.2 1.9

無回答 7 1 0 4 0 1 3 0 1 1

14.3 0.0 57.1 0.0 14.3 42.9 0.0 14.3 14.3

職
　
業
　
別

問９　あなたは、北九州市からの情報発信の方法について、どのような改善が必要だと思いますか。改善が必要と思わ
れるものを次の中から2つまで選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別



149 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

よ
り
早
く
情
報
を
発
信
し
て
欲
し
い

今
以
上
に
細
か
い
情
報
発
信
を
し
て
欲

し
い

生
活
に
役
立
つ
・
関
係
が
あ
る
情
報
だ

け
を
発
信
し
て
欲
し
い

市
の
課
題
や
、

施
策
・
事
業
な
ど
の
検

討
過
程
の
情
報
を
発
信
し
て
欲
し
い

情
報
を
入
手
し
や
す
い
よ
う
に
、

色
々

な
媒
体
・
場
所
で
発
信
し
て
欲
し
い

よ
り
分
か
り
や
す
く
、

情
報
を
整
理
し

て
発
信
し
て
欲
し
い

そ
の
他

今
ま
で
ど
お
り
で
よ
い

無
回
答

門司区 148 32 27 27 22 49 62 2 14 7

21.6 18.2 18.2 14.9 33.1 41.9 1.4 9.5 4.7

小倉北区 215 34 35 41 38 90 76 7 24 3

15.8 16.3 19.1 17.7 41.9 35.3 3.3 11.2 1.4

小倉南区 251 42 31 60 40 91 107 5 21 7

16.7 12.4 23.9 15.9 36.3 42.6 2.0 8.4 2.8

若松区 93 20 16 20 16 40 31 4 10 1

21.5 17.2 21.5 17.2 43.0 33.3 4.3 10.8 1.1

八幡東区 112 17 16 23 20 43 50 4 8 3

15.2 14.3 20.5 17.9 38.4 44.6 3.6 7.1 2.7

八幡西区 373 80 58 78 64 123 185 14 23 9

21.4 15.5 20.9 17.2 33.0 49.6 3.8 6.2 2.4

戸畑区 83 20 12 11 21 29 32 1 9 1

24.1 14.5 13.3 25.3 34.9 38.6 1.2 10.8 1.2

門司港 33 6 7 8 5 11 15 0 4 0

18.2 21.2 24.2 15.2 33.3 45.5 0.0 12.1 0.0

門司（大里） 87 19 16 12 17 31 36 1 7 5

21.8 18.4 13.8 19.5 35.6 41.4 1.1 8.0 5.7

門司（東部） 28 7 4 7 0 7 11 1 3 2

25.0 14.3 25.0 0.0 25.0 39.3 3.6 10.7 7.1

小倉 45 6 7 6 10 23 14 1 5 1

13.3 15.6 13.3 22.2 51.1 31.1 2.2 11.1 2.2

小倉（東部） 84 18 13 16 15 35 32 4 8 2

21.4 15.5 19.0 17.9 41.7 38.1 4.8 9.5 2.4

小倉（西部） 86 10 15 19 13 32 30 2 11 0

11.6 17.4 22.1 15.1 37.2 34.9 2.3 12.8 0.0

城野 50 9 7 14 5 12 22 2 9 0

18.0 14.0 28.0 10.0 24.0 44.0 4.0 18.0 0.0

曽根 116 21 10 30 22 42 52 3 7 2

18.1 8.6 25.9 19.0 36.2 44.8 2.6 6.0 1.7

徳力 85 12 14 16 13 37 33 0 5 5

14.1 16.5 18.8 15.3 43.5 38.8 0.0 5.9 5.9
（若松 37 9 10 9 3 16 13 0 5 1

24.3 27.0 24.3 8.1 43.2 35.1 0.0 13.5 2.7

18 二島 56 11 6 11 13 24 18 4 5 0

19.6 10.7 19.6 23.2 42.9 32.1 7.1 8.9 0.0

地 八幡東（東部） 64 7 10 12 10 25 29 4 6 1

10.9 15.6 18.8 15.6 39.1 45.3 6.3 9.4 1.6

区 八幡東（西部） 48 10 6 11 10 18 21 0 2 2

20.8 12.5 22.9 20.8 37.5 43.8 0.0 4.2 4.2

別 黒崎 107 22 11 22 20 45 56 2 4 4

20.6 10.3 20.6 18.7 42.1 52.3 1.9 3.7 3.7
）折尾 110 27 15 25 19 30 54 5 10 0

24.5 13.6 22.7 17.3 27.3 49.1 4.5 9.1 0.0

上津役 108 21 19 22 20 35 47 5 7 4

19.4 17.6 20.4 18.5 32.4 43.5 4.6 6.5 3.7

香月 48 10 13 9 5 13 28 2 2 1

20.8 27.1 18.8 10.4 27.1 58.3 4.2 4.2 2.1

戸畑 83 20 12 11 21 29 32 1 9 1

24.1 14.5 13.3 25.3 34.9 38.6 1.2 10.8 1.2

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

問９　あなたは、北九州市からの情報発信の方法について、どのような改善が必要だと思いますか。改善が必要と思われ
るものを次の中から2つまで選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区



150 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

大
変
関
心
が
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
関
心
が
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 1,275 199 736 292 22 26 門司区 148 21 82 35 1 9

100.0 15.6 57.7 22.9 1.7 2.0 100.0 14.2 55.4 23.6 0.7 6.1

男性 523 103 288 113 10 9 小倉北区 215 43 128 36 5 3

100.0 19.7 55.1 21.6 1.9 1.7 100.0 20.0 59.5 16.7 2.3 1.4

女性 746 96 443 179 12 16 小倉南区 251 36 153 51 6 5

100.0 12.9 59.4 24.0 1.6 2.1 100.0 14.3 61.0 20.3 2.4 2.0

無回答 6 0 5 0 0 1 若松区 93 14 57 21 1 0

100.0 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7 100.0 15.1 61.3 22.6 1.1 0.0

２０歳代 94 7 42 38 6 1 八幡東区 112 18 58 33 1 2

100.0 7.4 44.7 40.4 6.4 1.1 100.0 16.1 51.8 29.5 0.9 1.8

３０歳代 140 12 72 51 4 1 八幡西区 373 52 211 97 6 7

100.0 8.6 51.4 36.4 2.9 0.7 100.0 13.9 56.6 26.0 1.6 1.9

４０歳代 177 17 108 47 4 1 戸畑区 83 15 47 19 2 0

100.0 9.6 61.0 26.6 2.3 0.6 100.0 18.1 56.6 22.9 2.4 0.0

５０歳代 217 32 138 41 4 2 101 門司港 33 6 18 8 0 1

100.0 14.7 63.6 18.9 1.8 0.9 100.0 18.2 54.5 24.2 0.0 3.0

６０歳代 298 51 190 50 3 4 102 門司（大里） 87 11 48 21 1 6

100.0 17.1 63.8 16.8 1.0 1.3 100.0 12.6 55.2 24.1 1.1 6.9

７０歳以上 345 80 183 65 1 16 103 門司（東部） 28 4 16 6 0 2

100.0 23.2 53.0 18.8 0.3 4.6 100.0 14.3 57.1 21.4 0.0 7.1

無回答 4 0 3 0 0 1 204 小倉 45 9 27 6 2 1

100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0 20.0 60.0 13.3 4.4 2.2

１年未満 15 0 12 3 0 0 205 小倉（東部） 84 20 47 14 1 2

100.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0 23.8 56.0 16.7 1.2 2.4

２年未満 12 0 7 5 0 0 206 小倉（西部） 86 14 54 16 2 0

100.0 0.0 58.3 41.7 0.0 0.0 100.0 16.3 62.8 18.6 2.3 0.0

３年未満 18 1 10 6 0 1 307 城野 50 4 35 9 2 0

100.0 5.6 55.6 33.3 0.0 5.6 100.0 8.0 70.0 18.0 4.0 0.0

５年未満 29 6 15 6 2 0 308 曽根 116 19 72 19 3 3

100.0 20.7 51.7 20.7 6.9 0.0 100.0 16.4 62.1 16.4 2.6 2.6

１０年未満 54 9 28 13 2 2 309 徳力 85 13 46 23 1 2

100.0 16.7 51.9 24.1 3.7 3.7 100.0 15.3 54.1 27.1 1.2 2.4

２０年未満 117 12 79 20 3 3 410 （若松 37 7 21 9 0 0

100.0 10.3 67.5 17.1 2.6 2.6 100.0 18.9 56.8 24.3 0.0 0.0

３０年未満 185 21 98 59 5 2 411 18 二島 56 7 36 12 1 0

100.0 11.4 53.0 31.9 2.7 1.1 100.0 12.5 64.3 21.4 1.8 0.0

３０年以上 838 149 484 178 10 17 512 地 八幡東（東部） 64 11 35 17 0 1

100.0 17.8 57.8 21.2 1.2 2.0 100.0 17.2 54.7 26.6 0.0 1.6

無回答 7 1 3 2 0 1 513 区 八幡東（西部） 48 7 23 16 1 1

100.0 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3 100.0 14.6 47.9 33.3 2.1 2.1

自営業 103 16 62 21 1 3 614 別 黒崎 107 18 63 24 1 1

100.0 15.5 60.2 20.4 1.0 2.9 100.0 16.8 58.9 22.4 0.9 0.9

自由業 11 1 7 3 0 0 615 ）折尾 110 9 67 32 1 1

100.0 9.1 63.6 27.3 0.0 0.0 100.0 8.2 60.9 29.1 0.9 0.9

会社員 338 37 193 94 10 4 616 上津役 108 13 58 31 2 4

100.0 10.9 57.1 27.8 3.0 1.2 100.0 12.0 53.7 28.7 1.9 3.7

公務員・教員 41 13 23 5 0 0 617 香月 48 12 23 10 2 1

100.0 31.7 56.1 12.2 0.0 0.0 100.0 25.0 47.9 20.8 4.2 2.1

農・林・漁業 4 0 4 0 0 0 718 戸畑 83 15 47 19 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 18.1 56.6 22.9 2.4 0.0

主婦・主夫 166 19 96 42 4 5

（パートなど） 100.0 11.4 57.8 25.3 2.4 3.0

主婦・主夫 233 34 149 46 1 3

（専業） 100.0 14.6 63.9 19.7 0.4 1.3

学生 21 5 9 5 2 0

100.0 23.8 42.9 23.8 9.5 0.0

無職 298 64 163 59 2 10

100.0 21.5 54.7 19.8 0.7 3.4

その他 53 9 27 15 2 0

100.0 17.0 50.9 28.3 3.8 0.0

無回答 7 1 3 2 0 1

100.0 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問10　あなたは、北九州市の市政に関心がありますか。あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

多
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
多
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
少
な
い
と
思
う

少
な
い
と
思
う

分
か
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

多
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
多
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
少
な
い
と
思
う

少
な
い
と
思
う

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,275 25 188 327 176 532 27 門司区 148 2 16 36 17 68 9

100.0 2.0 14.7 25.6 13.8 41.7 2.1 100.0 1.4 10.8 24.3 11.5 45.9 6.1

男性 523 7 77 158 89 185 7 小倉北区 215 7 36 46 23 101 2

100.0 1.3 14.7 30.2 17.0 35.4 1.3 100.0 3.3 16.7 21.4 10.7 47.0 0.9

女性 746 18 111 167 87 344 19 小倉南区 251 4 37 69 36 100 5

100.0 2.4 14.9 22.4 11.7 46.1 2.5 100.0 1.6 14.7 27.5 14.3 39.8 2.0

無回答 6 0 0 2 0 3 1 若松区 93 3 17 25 16 31 1

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 50.0 16.7 100.0 3.2 18.3 26.9 17.2 33.3 1.1

２０歳代 94 0 7 15 17 54 1 八幡東区 112 1 20 27 17 44 3

100.0 0.0 7.4 16.0 18.1 57.4 1.1 100.0 0.9 17.9 24.1 15.2 39.3 2.7

３０歳代 140 2 18 19 24 76 1 八幡西区 373 7 48 98 54 159 7

100.0 1.4 12.9 13.6 17.1 54.3 0.7 100.0 1.9 12.9 26.3 14.5 42.6 1.9

４０歳代 177 6 23 34 31 81 2 戸畑区 83 1 14 26 13 29 0

100.0 3.4 13.0 19.2 17.5 45.8 1.1 100.0 1.2 16.9 31.3 15.7 34.9 0.0

５０歳代 217 6 22 62 39 85 3 101 門司港 33 0 3 8 4 18 0

100.0 2.8 10.1 28.6 18.0 39.2 1.4 100.0 0.0 9.1 24.2 12.1 54.5 0.0

６０歳代 298 5 53 85 42 109 4 102 門司（大里） 87 1 9 23 10 38 6

100.0 1.7 17.8 28.5 14.1 36.6 1.3 100.0 1.1 10.3 26.4 11.5 43.7 6.9

７０歳以上 345 6 65 112 23 124 15 103 門司（東部） 28 1 4 5 3 12 3

100.0 1.7 18.8 32.5 6.7 35.9 4.3 100.0 3.6 14.3 17.9 10.7 42.9 10.7

無回答 4 0 0 0 0 3 1 204 小倉 45 3 9 10 6 16 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 100.0 6.7 20.0 22.2 13.3 35.6 2.2

１年未満 15 0 1 4 1 9 0 205 小倉（東部） 84 2 16 21 7 37 1

100.0 0.0 6.7 26.7 6.7 60.0 0.0 100.0 2.4 19.0 25.0 8.3 44.0 1.2

２年未満 12 0 0 1 3 7 1 206 小倉（西部） 86 2 11 15 10 48 0

100.0 0.0 0.0 8.3 25.0 58.3 8.3 100.0 2.3 12.8 17.4 11.6 55.8 0.0

３年未満 18 0 2 1 5 9 1 307 城野 50 1 9 8 7 24 1

100.0 0.0 11.1 5.6 27.8 50.0 5.6 100.0 2.0 18.0 16.0 14.0 48.0 2.0

５年未満 29 0 4 5 3 17 0 308 曽根 116 2 16 35 18 43 2

100.0 0.0 13.8 17.2 10.3 58.6 0.0 100.0 1.7 13.8 30.2 15.5 37.1 1.7

１０年未満 54 2 6 11 8 25 2 309 徳力 85 1 12 26 11 33 2

100.0 3.7 11.1 20.4 14.8 46.3 3.7 100.0 1.2 14.1 30.6 12.9 38.8 2.4

２０年未満 117 1 18 27 19 50 2 410 （若松 37 1 5 10 6 14 1

100.0 0.9 15.4 23.1 16.2 42.7 1.7 100.0 2.7 13.5 27.0 16.2 37.8 2.7

３０年未満 185 1 25 45 25 87 2 411 18 二島 56 2 12 15 10 17 0

100.0 0.5 13.5 24.3 13.5 47.0 1.1 100.0 3.6 21.4 26.8 17.9 30.4 0.0

３０年以上 838 21 131 233 112 323 18 512 地 八幡東（東部） 64 1 9 17 11 24 2

100.0 2.5 15.6 27.8 13.4 38.5 2.1 100.0 1.6 14.1 26.6 17.2 37.5 3.1

無回答 7 0 1 0 0 5 1 513 区 八幡東（西部） 48 0 11 10 6 20 1

100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 71.4 14.3 100.0 0.0 22.9 20.8 12.5 41.7 2.1

自営業 103 2 14 27 17 40 3 614 別 黒崎 107 2 12 33 22 37 1

100.0 1.9 13.6 26.2 16.5 38.8 2.9 100.0 1.9 11.2 30.8 20.6 34.6 0.9

自由業 11 0 1 5 1 4 0 615 ）折尾 110 1 14 27 12 56 0

100.0 0.0 9.1 45.5 9.1 36.4 0.0 100.0 0.9 12.7 24.5 10.9 50.9 0.0

会社員 338 4 36 84 64 144 6 616 上津役 108 2 19 22 16 44 5

100.0 1.2 10.7 24.9 18.9 42.6 1.8 100.0 1.9 17.6 20.4 14.8 40.7 4.6

公務員・教員 41 4 10 10 4 13 0 617 香月 48 2 3 16 4 22 1

100.0 9.8 24.4 24.4 9.8 31.7 0.0 100.0 4.2 6.3 33.3 8.3 45.8 2.1

農・林・漁業 4 0 1 2 0 1 0 718 戸畑 83 1 14 26 13 29 0

100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 100.0 1.2 16.9 31.3 15.7 34.9 0.0

主婦・主夫 166 3 25 38 20 76 4

（パートなど） 100.0 1.8 15.1 22.9 12.0 45.8 2.4

主婦・主夫 233 5 38 45 28 111 6

（専業） 100.0 2.1 16.3 19.3 12.0 47.6 2.6

学生 21 0 2 4 3 12 0

100.0 0.0 9.5 19.0 14.3 57.1 0.0

無職 298 5 51 102 30 103 7

100.0 1.7 17.1 34.2 10.1 34.6 2.3

その他 53 2 9 10 9 23 0

100.0 3.8 17.0 18.9 17.0 43.4 0.0

無回答 7 0 1 0 0 5 1

100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 71.4 14.3

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問11　北九州市は市政に対して意見や提案をする（市民参画）の機会が多いと思いますか。あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

電
話
や
Ｆ
Ａ
Ｘ
、

電
子
メ
ー

ル
で
の
意

見
提
出

タ
ウ
ン
ミ
ー

テ
ィ

ン
グ
・
地
域
ふ
れ
あ

い
ト
ー

ク
・
出
前
講
演
へ
の
参
加

市
民
意
見
提
出
手
続

（

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
）

に
よ
る
意

見
提
出

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
の
公
募
委
員
と

し
て
の
参
加

そ
の
他

参
加
し
た
経
験
は
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

電
話
や
Ｆ
Ａ
Ｘ
、

電
子
メ
ー

ル
で
の
意

見
提
出

タ
ウ
ン
ミ
ー

テ
ィ

ン
グ
・
地
域
ふ
れ
あ

い
ト
ー

ク
・
出
前
講
演
へ
の
参
加

市
民
意
見
提
出
手
続

（

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
）

に
よ
る
意

見
提
出

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
の
公
募
委
員
と

し
て
の
参
加

そ
の
他

参
加
し
た
経
験
は
な
い

無
回
答

全体 1,275 35 81 20 22 14 1,103 31 門司区 148 3 5 2 3 1 131 8

2.7 6.4 1.6 1.7 1.1 86.5 2.4 2.0 3.4 1.4 2.0 0.7 88.5 5.4

男性 523 13 34 8 10 8 455 8 小倉北区 215 4 12 5 3 2 187 7

2.5 6.5 1.5 1.9 1.5 87.0 1.5 1.9 5.6 2.3 1.4 0.9 87.0 3.3

女性 746 22 46 12 12 6 644 22 小倉南区 251 6 20 4 3 3 213 7

2.9 6.2 1.6 1.6 0.8 86.3 2.9 2.4 8.0 1.6 1.2 1.2 84.9 2.8

無回答 6 0 1 0 0 0 4 1 若松区 93 1 4 2 3 1 83 1

0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7 1.1 4.3 2.2 3.2 1.1 89.2 1.1

２０歳代 94 6 3 3 1 0 85 1 八幡東区 112 3 6 2 3 3 98 2

6.4 3.2 3.2 1.1 0.0 90.4 1.1 2.7 5.4 1.8 2.7 2.7 87.5 1.8

３０歳代 140 7 4 1 1 1 128 1 八幡西区 373 13 27 5 5 4 321 6

5.0 2.9 0.7 0.7 0.7 91.4 0.7 3.5 7.2 1.3 1.3 1.1 86.1 1.6

４０歳代 177 6 8 3 1 3 160 0 戸畑区 83 5 7 0 2 0 70 0

3.4 4.5 1.7 0.6 1.7 90.4 0.0 6.0 8.4 0.0 2.4 0.0 84.3 0.0

５０歳代 217 3 13 4 5 0 196 2 101 門司港 33 0 1 1 0 1 30 1

1.4 6.0 1.8 2.3 0.0 90.3 0.9 0.0 3.0 3.0 0.0 3.0 90.9 3.0

６０歳代 298 7 23 4 4 3 256 4 102 門司（大里） 87 2 0 0 1 0 79 6

2.3 7.7 1.3 1.3 1.0 85.9 1.3 2.3 0.0 0.0 1.1 0.0 90.8 6.9

７０歳以上 345 6 29 5 10 7 276 22 103 門司（東部） 28 1 4 1 2 0 22 1

1.7 8.4 1.4 2.9 2.0 80.0 6.4 3.6 14.3 3.6 7.1 0.0 78.6 3.6

無回答 4 0 1 0 0 0 2 1 204 小倉 45 0 3 1 0 0 40 1

0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 6.7 2.2 0.0 0.0 88.9 2.2

１年未満 15 0 0 1 0 0 14 0 205 小倉（東部） 84 4 6 3 1 1 70 3

0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 93.3 0.0 4.8 7.1 3.6 1.2 1.2 83.3 3.6

２年未満 12 0 0 0 0 0 11 1 206 小倉（西部） 86 0 3 1 2 1 77 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 91.7 8.3 0.0 3.5 1.2 2.3 1.2 89.5 3.5

３年未満 18 0 0 0 0 0 17 1 307 城野 50 2 1 1 0 0 46 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 94.4 5.6 4.0 2.0 2.0 0.0 0.0 92.0 2.0

５年未満 29 1 3 1 0 0 26 0 308 曽根 116 3 13 2 2 1 96 3

3.4 10.3 3.4 0.0 0.0 89.7 0.0 2.6 11.2 1.7 1.7 0.9 82.8 2.6

１０年未満 54 4 1 0 1 0 48 2 309 徳力 85 1 6 1 1 2 71 3

7.4 1.9 0.0 1.9 0.0 88.9 3.7 1.2 7.1 1.2 1.2 2.4 83.5 3.5

２０年未満 117 4 7 5 0 3 98 2 410 （若松 37 0 3 1 3 0 32 0

3.4 6.0 4.3 0.0 2.6 83.8 1.7 0.0 8.1 2.7 8.1 0.0 86.5 0.0

３０年未満 185 6 9 2 2 1 166 4 411 18 二島 56 1 1 1 0 1 51 1

3.2 4.9 1.1 1.1 0.5 89.7 2.2 1.8 1.8 1.8 0.0 1.8 91.1 1.8

３０年以上 838 20 59 11 19 9 720 20 512 地 八幡東（東部） 64 3 3 1 3 0 55 2

2.4 7.0 1.3 2.3 1.1 85.9 2.4 4.7 4.7 1.6 4.7 0.0 85.9 3.1

無回答 7 0 2 0 0 1 3 1 513 区 八幡東（西部） 48 0 3 1 0 3 43 0

0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 6.3 2.1 0.0 6.3 89.6 0.0

自営業 103 4 7 0 4 1 86 4 614 別 黒崎 107 5 9 3 2 1 89 2

3.9 6.8 0.0 3.9 1.0 83.5 3.9 4.7 8.4 2.8 1.9 0.9 83.2 1.9

自由業 11 0 2 0 0 0 9 0 615 ）折尾 110 3 9 1 1 0 98 0

0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 81.8 0.0 2.7 8.2 0.9 0.9 0.0 89.1 0.0

会社員 338 8 13 5 4 1 313 2 616 上津役 108 4 6 1 1 2 92 3

2.4 3.8 1.5 1.2 0.3 92.6 0.6 3.7 5.6 0.9 0.9 1.9 85.2 2.8

公務員・教員 41 0 1 1 1 1 38 0 617 香月 48 1 3 0 1 1 42 1

0.0 2.4 2.4 2.4 2.4 92.7 0.0 2.1 6.3 0.0 2.1 2.1 87.5 2.1

農・林・漁業 4 0 0 0 0 0 4 0 718 戸畑 83 5 7 0 2 0 70 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 6.0 8.4 0.0 2.4 0.0 84.3 0.0

主婦・主夫 166 6 12 4 3 0 144 3

（パートなど） 3.6 7.2 2.4 1.8 0.0 86.7 1.8

主婦・主夫 233 5 20 1 3 5 194 8

（専業） 2.1 8.6 0.4 1.3 2.1 83.3 3.4

学生 21 3 1 1 0 0 18 0

14.3 4.8 4.8 0.0 0.0 85.7 0.0

無職 298 8 21 5 5 4 248 12

2.7 7.0 1.7 1.7 1.3 83.2 4.0

その他 53 1 3 3 2 2 44 1

1.9 5.7 5.7 3.8 3.8 83.0 1.9

無回答 7 0 1 0 0 0 5 1

0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3

問12　あなたは、これまでに市政に対して意見や提案をした経験がありますか。経験がある方は、1から5の中で、参加したことがあるものを全て選んでください。参加した経験がない方は、6を選んでください。

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区

八
幡
東
区
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サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

大
い
に
感
じ
て
い
る

あ
る
程
度
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
感
じ
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,275 5 102 388 312 313 155 門司区 148 0 11 45 34 35 23

100.0 0.4 8.0 30.4 24.5 24.5 12.2 100.0 0.0 7.4 30.4 23.0 23.6 15.5

男性 523 1 54 161 137 126 44 小倉北区 215 1 16 64 52 50 32

100.0 0.2 10.3 30.8 26.2 24.1 8.4 100.0 0.5 7.4 29.8 24.2 23.3 14.9

女性 746 4 48 226 174 186 108 小倉南区 251 0 25 84 60 53 29

100.0 0.5 6.4 30.3 23.3 24.9 14.5 100.0 0.0 10.0 33.5 23.9 21.1 11.6

無回答 6 0 0 1 1 1 3 若松区 93 0 6 14 34 28 11

100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 50.0 100.0 0.0 6.5 15.1 36.6 30.1 11.8

２０歳代 94 0 2 46 12 28 6 八幡東区 112 1 12 25 26 31 17

100.0 0.0 2.1 48.9 12.8 29.8 6.4 100.0 0.9 10.7 22.3 23.2 27.7 15.2

３０歳代 140 0 4 42 39 49 6 八幡西区 373 3 28 132 84 89 37

100.0 0.0 2.9 30.0 27.9 35.0 4.3 100.0 0.8 7.5 35.4 22.5 23.9 9.9

４０歳代 177 1 9 80 40 39 8 戸畑区 83 0 4 24 22 27 6

100.0 0.6 5.1 45.2 22.6 22.0 4.5 100.0 0.0 4.8 28.9 26.5 32.5 7.2

５０歳代 217 1 16 57 64 62 17 101 門司港 33 0 1 16 7 5 4

100.0 0.5 7.4 26.3 29.5 28.6 7.8 100.0 0.0 3.0 48.5 21.2 15.2 12.1

６０歳代 298 1 21 95 78 67 36 102 門司（大里） 87 0 5 25 22 23 12

100.0 0.3 7.0 31.9 26.2 22.5 12.1 100.0 0.0 5.7 28.7 25.3 26.4 13.8

７０歳以上 345 2 50 67 79 67 80 103 門司（東部） 28 0 5 4 5 7 7

100.0 0.6 14.5 19.4 22.9 19.4 23.2 100.0 0.0 17.9 14.3 17.9 25.0 25.0

無回答 4 0 0 1 0 1 2 204 小倉 45 0 3 12 8 17 5

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0 0.0 6.7 26.7 17.8 37.8 11.1

１年未満 15 0 0 6 3 4 2 205 小倉（東部） 84 1 8 24 17 20 14

100.0 0.0 0.0 40.0 20.0 26.7 13.3 100.0 1.2 9.5 28.6 20.2 23.8 16.7

２年未満 12 0 0 7 3 1 1 206 小倉（西部） 86 0 5 28 27 13 13

100.0 0.0 0.0 58.3 25.0 8.3 8.3 100.0 0.0 5.8 32.6 31.4 15.1 15.1

３年未満 18 0 0 2 1 9 6 307 城野 50 0 0 19 16 10 5

100.0 0.0 0.0 11.1 5.6 50.0 33.3 100.0 0.0 0.0 38.0 32.0 20.0 10.0

５年未満 29 0 1 13 7 6 2 308 曽根 116 0 15 42 25 21 13

100.0 0.0 3.4 44.8 24.1 20.7 6.9 100.0 0.0 12.9 36.2 21.6 18.1 11.2

１０年未満 54 0 3 18 13 16 4 309 徳力 85 0 10 23 19 22 11

100.0 0.0 5.6 33.3 24.1 29.6 7.4 100.0 0.0 11.8 27.1 22.4 25.9 12.9

２０年未満 117 1 8 41 30 30 7 410 （若松 37 0 1 4 15 13 4

100.0 0.9 6.8 35.0 25.6 25.6 6.0 100.0 0.0 2.7 10.8 40.5 35.1 10.8

３０年未満 185 0 14 61 41 50 19 411 18 二島 56 0 5 10 19 15 7

100.0 0.0 7.6 33.0 22.2 27.0 10.3 100.0 0.0 8.9 17.9 33.9 26.8 12.5

３０年以上 838 4 75 239 214 194 112 512 地 八幡東（東部） 64 1 6 15 14 20 8

100.0 0.5 8.9 28.5 25.5 23.2 13.4 100.0 1.6 9.4 23.4 21.9 31.3 12.5

無回答 7 0 1 1 0 3 2 513 区 八幡東（西部） 48 0 6 10 12 11 9

100.0 0.0 14.3 14.3 0.0 42.9 28.6 100.0 0.0 12.5 20.8 25.0 22.9 18.8

自営業 103 0 7 30 29 27 10 614 別 黒崎 107 1 9 42 23 26 6

100.0 0.0 6.8 29.1 28.2 26.2 9.7 100.0 0.9 8.4 39.3 21.5 24.3 5.6

自由業 11 0 1 5 2 3 0 615 ）折尾 110 0 6 44 24 22 14

100.0 0.0 9.1 45.5 18.2 27.3 0.0 100.0 0.0 5.5 40.0 21.8 20.0 12.7

会社員 338 0 15 122 86 98 17 616 上津役 108 2 9 32 28 24 13

100.0 0.0 4.4 36.1 25.4 29.0 5.0 100.0 1.9 8.3 29.6 25.9 22.2 12.0

公務員・教員 41 0 7 19 9 4 2 617 香月 48 0 4 14 9 17 4

100.0 0.0 17.1 46.3 22.0 9.8 4.9 100.0 0.0 8.3 29.2 18.8 35.4 8.3

農・林・漁業 4 0 0 0 1 1 2 718 戸畑 83 0 4 24 22 27 6

100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 100.0 0.0 4.8 28.9 26.5 32.5 7.2

主婦・主夫 166 2 9 45 39 42 29

（パートなど） 100.0 1.2 5.4 27.1 23.5 25.3 17.5

主婦・主夫 233 0 20 71 53 50 39

（専業） 100.0 0.0 8.6 30.5 22.7 21.5 16.7

学生 21 0 0 8 3 9 1

100.0 0.0 0.0 38.1 14.3 42.9 4.8

無職 298 3 39 75 69 66 46

100.0 1.0 13.1 25.2 23.2 22.1 15.4

その他 53 0 4 11 21 11 6

100.0 0.0 7.5 20.8 39.6 20.8 11.3

無回答 7 0 0 2 0 2 3

100.0 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6 42.9

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問13　あなたは、あなたの声が市に届き、きちんと対応されていると感じますか。あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

市
政
に
関
す
る
情
報
発
信
が
不
十
分

市
政
に
意
見
や
質
問
を
伝
え
る
方
法
が

分
か
ら
な
い

自
分
の
意
見
が
市
に
届
い
て
い
る
と
い

う
実
感
が
な
い

意
見
や
質
問
に
対
し
て
、

親
切
で
分
か

り
や
す
い
回
答
が
な
い

市
の
取
り
組
み
に
関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

市
政
に
関
す
る
情
報
発
信
が
不
十
分

市
政
に
意
見
や
質
問
を
伝
え
る
方
法
が

分
か
ら
な
い

自
分
の
意
見
が
市
に
届
い
て
い
る
と
い

う
実
感
が
な
い

意
見
や
質
問
に
対
し
て
、

親
切
で
分
か

り
や
す
い
回
答
が
な
い

市
の
取
り
組
み
に
関
心
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 625 114 347 215 87 85 44 11 門司区 69 9 40 33 7 10 3 0

18.2 55.5 34.4 13.9 13.6 7.0 1.8 13.0 58.0 47.8 10.1 14.5 4.3 0.0

男性 263 60 144 93 42 32 14 3 小倉北区 102 14 58 36 15 14 7 1

22.8 54.8 35.4 16.0 12.2 5.3 1.1 13.7 56.9 35.3 14.7 13.7 6.9 1.0

女性 360 54 202 122 45 52 29 8 小倉南区 113 25 59 31 23 15 5 3

15.0 56.1 33.9 12.5 14.4 8.1 2.2 22.1 52.2 27.4 20.4 13.3 4.4 2.7

無回答 2 0 1 0 0 1 1 0 若松区 62 11 36 17 3 8 4 3

0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 17.7 58.1 27.4 4.8 12.9 6.5 4.8

２０歳代 40 11 19 15 4 8 3 2 八幡東区 57 11 29 23 10 8 3 2

27.5 47.5 37.5 10.0 20.0 7.5 5.0 19.3 50.9 40.4 17.5 14.0 5.3 3.5

３０歳代 88 13 49 37 14 15 7 0 八幡西区 173 36 102 58 20 24 16 1

14.8 55.7 42.0 15.9 17.0 8.0 0.0 20.8 59.0 33.5 11.6 13.9 9.2 0.6

４０歳代 79 9 43 28 7 11 8 2 戸畑区 49 8 23 17 9 6 6 1

11.4 54.4 35.4 8.9 13.9 10.1 2.5 16.3 46.9 34.7 18.4 12.2 12.2 2.0

５０歳代 126 25 69 46 15 12 8 3 101 門司港 12 2 8 5 1 1 1 0

19.8 54.8 36.5 11.9 9.5 6.3 2.4 16.7 66.7 41.7 8.3 8.3 8.3 0.0

６０歳代 145 23 86 51 21 17 6 0 102 門司（大里） 45 6 25 21 5 8 2 0

15.9 59.3 35.2 14.5 11.7 4.1 0.0 13.3 55.6 46.7 11.1 17.8 4.4 0.0

７０歳以上 146 33 81 38 26 21 12 4 103 門司（東部） 12 1 7 7 1 1 0 0

22.6 55.5 26.0 17.8 14.4 8.2 2.7 8.3 58.3 58.3 8.3 8.3 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 204 小倉 25 1 14 10 1 5 1 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 4.0 56.0 40.0 4.0 20.0 4.0 4.0

１年未満 7 1 4 3 0 0 1 0 205 小倉（東部） 37 6 24 9 8 3 2 0

14.3 57.1 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 16.2 64.9 24.3 21.6 8.1 5.4 0.0

２年未満 4 0 3 1 0 0 1 1 206 小倉（西部） 40 7 20 17 6 6 4 0

0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 17.5 50.0 42.5 15.0 15.0 10.0 0.0

３年未満 10 1 6 5 2 0 0 1 307 城野 26 4 9 4 7 6 2 2

10.0 60.0 50.0 20.0 0.0 0.0 10.0 15.4 34.6 15.4 26.9 23.1 7.7 7.7

５年未満 13 2 4 5 3 2 1 0 308 曽根 46 11 26 14 8 4 3 0

15.4 30.8 38.5 23.1 15.4 7.7 0.0 23.9 56.5 30.4 17.4 8.7 6.5 0.0

１０年未満 29 4 11 13 3 5 5 0 309 徳力 41 10 24 13 8 5 0 1

13.8 37.9 44.8 10.3 17.2 17.2 0.0 24.4 58.5 31.7 19.5 12.2 0.0 2.4

２０年未満 60 11 32 24 7 11 3 1 410 （若松 28 4 15 10 3 5 1 1

18.3 53.3 40.0 11.7 18.3 5.0 1.7 14.3 53.6 35.7 10.7 17.9 3.6 3.6

３０年未満 91 18 48 28 11 15 5 3 411 18 二島 34 7 21 7 0 3 3 2

19.8 52.7 30.8 12.1 16.5 5.5 3.3 20.6 61.8 20.6 0.0 8.8 8.8 5.9

３０年以上 408 77 238 136 61 51 27 4 512 地 八幡東（東部） 34 5 15 14 7 6 2 1

18.9 58.3 33.3 15.0 12.5 6.6 1.0 14.7 44.1 41.2 20.6 17.6 5.9 2.9

無回答 3 0 1 0 0 1 1 1 513 区 八幡東（西部） 23 6 14 9 3 2 1 1

0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 26.1 60.9 39.1 13.0 8.7 4.3 4.3

自営業 56 12 27 19 8 8 5 0 614 別 黒崎 49 11 31 18 6 6 4 0

21.4 48.2 33.9 14.3 14.3 8.9 0.0 22.4 63.3 36.7 12.2 12.2 8.2 0.0

自由業 5 1 3 0 0 1 2 0 615 ）折尾 46 7 27 12 3 8 4 1

20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 15.2 58.7 26.1 6.5 17.4 8.7 2.2

会社員 184 34 101 66 24 26 10 5 616 上津役 52 14 32 14 6 5 6 0

18.5 54.9 35.9 13.0 14.1 5.4 2.7 26.9 61.5 26.9 11.5 9.6 11.5 0.0

公務員・教員 13 1 8 9 1 0 0 0 617 香月 26 4 12 14 5 5 2 0

7.7 61.5 69.2 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 46.2 53.8 19.2 19.2 7.7 0.0

農・林・漁業 2 0 2 0 0 0 0 0 718 戸畑 49 8 23 17 9 6 6 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.3 46.9 34.7 18.4 12.2 12.2 2.0

主婦・主夫 81 10 52 30 8 15 6 0

（パートなど） 12.3 64.2 37.0 9.9 18.5 7.4 0.0

主婦・主夫 103 15 61 32 16 11 6 3

（専業） 14.6 59.2 31.1 15.5 10.7 5.8 2.9

学生 12 2 5 4 1 1 2 1

16.7 41.7 33.3 8.3 8.3 16.7 8.3

無職 135 33 72 41 23 17 9 1

24.4 53.3 30.4 17.0 12.6 6.7 0.7

その他 32 6 16 14 6 5 4 0

18.8 50.0 43.8 18.8 15.6 12.5 0.0

無回答 2 0 0 0 0 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

副問13-1　問13で4もしくは5を選んだ理由について、次の中から2つまで選んでください。

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区

八
幡
東
区
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サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
た
い

時
間
が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い

興
味
の
あ
る
分
野
で
参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
た
い

時
間
が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い

興
味
の
あ
る
分
野
で
参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

全体 1,275 44 196 495 311 229 門司区 148 6 25 50 39 28

100.0 3.5 15.4 38.8 24.4 18.0 100.0 4.1 16.9 33.8 26.4 18.9

男性 523 21 102 208 100 92 小倉北区 215 7 32 86 50 40

100.0 4.0 19.5 39.8 19.1 17.6 100.0 3.3 14.9 40.0 23.3 18.6

女性 746 23 93 286 209 135 小倉南区 251 9 44 97 66 35

100.0 3.1 12.5 38.3 28.0 18.1 100.0 3.6 17.5 38.6 26.3 13.9

無回答 6 0 1 1 2 2 若松区 93 2 17 34 21 19

100.0 0.0 16.7 16.7 33.3 33.3 100.0 2.2 18.3 36.6 22.6 20.4

２０歳代 94 2 15 43 23 11 八幡東区 112 5 19 35 28 25

100.0 2.1 16.0 45.7 24.5 11.7 100.0 4.5 17.0 31.3 25.0 22.3

３０歳代 140 3 23 57 35 22 八幡西区 373 15 46 159 87 66

100.0 2.1 16.4 40.7 25.0 15.7 100.0 4.0 12.3 42.6 23.3 17.7

４０歳代 177 4 31 74 43 25 戸畑区 83 0 13 34 20 16

100.0 2.3 17.5 41.8 24.3 14.1 100.0 0.0 15.7 41.0 24.1 19.3

５０歳代 217 4 42 92 34 45 101 門司港 33 2 6 17 7 1

100.0 1.8 19.4 42.4 15.7 20.7 100.0 6.1 18.2 51.5 21.2 3.0

６０歳代 298 11 45 118 75 49 102 門司（大里） 87 2 14 24 25 22

100.0 3.7 15.1 39.6 25.2 16.4 100.0 2.3 16.1 27.6 28.7 25.3

７０歳以上 345 20 39 111 99 76 103 門司（東部） 28 2 5 9 7 5

100.0 5.8 11.3 32.2 28.7 22.0 100.0 7.1 17.9 32.1 25.0 17.9

無回答 4 0 1 0 2 1 204 小倉 45 1 6 24 6 8

100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 100.0 2.2 13.3 53.3 13.3 17.8

１年未満 15 1 3 5 3 3 205 小倉（東部） 84 4 13 34 18 15

100.0 6.7 20.0 33.3 20.0 20.0 100.0 4.8 15.5 40.5 21.4 17.9

２年未満 12 0 1 3 4 4 206 小倉（西部） 86 2 13 28 26 17

100.0 0.0 8.3 25.0 33.3 33.3 100.0 2.3 15.1 32.6 30.2 19.8

３年未満 18 0 2 6 3 7 307 城野 50 0 10 13 20 7

100.0 0.0 11.1 33.3 16.7 38.9 100.0 0.0 20.0 26.0 40.0 14.0

５年未満 29 1 5 11 6 6 308 曽根 116 7 24 45 25 15

100.0 3.4 17.2 37.9 20.7 20.7 100.0 6.0 20.7 38.8 21.6 12.9

１０年未満 54 2 9 20 15 8 309 徳力 85 2 10 39 21 13

100.0 3.7 16.7 37.0 27.8 14.8 100.0 2.4 11.8 45.9 24.7 15.3

２０年未満 117 5 19 48 26 19 410 （若松 37 0 6 13 9 9

100.0 4.3 16.2 41.0 22.2 16.2 100.0 0.0 16.2 35.1 24.3 24.3

３０年未満 185 3 25 84 40 33 411 18 二島 56 2 11 21 12 10

100.0 1.6 13.5 45.4 21.6 17.8 100.0 3.6 19.6 37.5 21.4 17.9

３０年以上 838 32 131 317 211 147 512 地 八幡東（東部） 64 1 14 21 15 13

100.0 3.8 15.6 37.8 25.2 17.5 100.0 1.6 21.9 32.8 23.4 20.3

無回答 7 0 1 1 3 2 513 区 八幡東（西部） 48 4 5 14 13 12

100.0 0.0 14.3 14.3 42.9 28.6 100.0 8.3 10.4 29.2 27.1 25.0

自営業 103 2 21 37 24 19 614 別 黒崎 107 6 16 51 19 15

100.0 1.9 20.4 35.9 23.3 18.4 100.0 5.6 15.0 47.7 17.8 14.0

自由業 11 1 3 5 1 1 615 ）折尾 110 0 20 43 31 16

100.0 9.1 27.3 45.5 9.1 9.1 100.0 0.0 18.2 39.1 28.2 14.5

会社員 338 6 63 146 67 56 616 上津役 108 4 9 44 25 26

100.0 1.8 18.6 43.2 19.8 16.6 100.0 3.7 8.3 40.7 23.1 24.1

公務員・教員 41 2 14 18 3 4 617 香月 48 5 1 21 12 9

100.0 4.9 34.1 43.9 7.3 9.8 100.0 10.4 2.1 43.8 25.0 18.8

農・林・漁業 4 0 0 2 0 2 718 戸畑 83 0 13 34 20 16

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 15.7 41.0 24.1 19.3

主婦・主夫 166 2 18 60 48 38

（パートなど） 100.0 1.2 10.8 36.1 28.9 22.9

主婦・主夫 233 7 29 90 67 40

（専業） 100.0 3.0 12.4 38.6 28.8 17.2

学生 21 2 4 9 2 4

100.0 9.5 19.0 42.9 9.5 19.0

無職 298 18 34 107 83 56

100.0 6.0 11.4 35.9 27.9 18.8

その他 53 4 9 19 14 7

100.0 7.5 17.0 35.8 26.4 13.2

無回答 7 0 1 2 2 2

100.0 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問14　あなたは、今後（または今後も）市政に対して意見や提案をしたい（市民参画）と思いますか。あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

電
話
や
Ｆ
Ａ
Ｘ
、

電
子
メ
ー

ル
で
の
意

見
提
出

タ
ウ
ン
ミ
ー

テ
ィ

ン
グ
・
地
域
ふ
れ
あ

い
ト
ー

ク
・
出
前
講
演
へ
の
参
加

市
民
意
見
提
出
手
続

（

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
）

に
よ
る
意

見
提
出

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
の
公
募
委
員
と

し
て
の
参
加

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

電
話
や
Ｆ
Ａ
Ｘ
、

電
子
メ
ー

ル
で
の
意

見
提
出

タ
ウ
ン
ミ
ー

テ
ィ

ン
グ
・
地
域
ふ
れ
あ

い
ト
ー

ク
・
出
前
講
演
へ
の
参
加

市
民
意
見
提
出
手
続

（

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
）

に
よ
る
意

見
提
出

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
の
公
募
委
員
と

し
て
の
参
加

そ
の
他

無
回
答

全体 735 334 346 180 82 22 32 門司区 81 33 38 23 8 3 5

. 45.4 47.1 24.5 11.2 3.0 4.4 40.7 46.9 28.4 9.9 3.7 6.2

男性 331 150 146 92 50 7 7 小倉北区 125 60 51 32 15 1 6

45.3 44.1 27.8 15.1 2.1 2.1 48.0 40.8 25.6 12.0 0.8 4.8

女性 402 183 199 87 32 15 25 小倉南区 150 65 76 31 13 9 5

45.5 49.5 21.6 8.0 3.7 6.2 43.3 50.7 20.7 8.7 6.0 3.3

無回答 2 1 1 1 0 0 0 若松区 53 24 27 9 7 0 4

50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 45.3 50.9 17.0 13.2 0.0 7.5

２０歳代 60 31 24 13 2 3 1 八幡東区 59 27 31 16 6 0 0

51.7 40.0 21.7 3.3 5.0 1.7 45.8 52.5 27.1 10.2 0.0 0.0

３０歳代 83 47 33 20 8 3 2 八幡西区 220 102 104 56 24 8 11

56.6 39.8 24.1 9.6 3.6 2.4 46.4 47.3 25.5 10.9 3.6 5.0

４０歳代 109 60 48 30 9 2 1 戸畑区 47 23 19 13 9 1 1

55.0 44.0 27.5 8.3 1.8 0.9 48.9 40.4 27.7 19.1 2.1 2.1

５０歳代 138 73 61 27 21 4 3 101 門司港 25 11 10 8 3 1 1

52.9 44.2 19.6 15.2 2.9 2.2 44.0 40.0 32.0 12.0 4.0 4.0

６０歳代 174 67 97 43 24 3 5 102 門司（大里） 40 16 19 11 3 1 4

38.5 55.7 24.7 13.8 1.7 2.9 40.0 47.5 27.5 7.5 2.5 10.0

７０歳以上 170 56 82 47 18 7 20 103 門司（東部） 16 6 9 4 2 1 0

32.9 48.2 27.6 10.6 4.1 11.8 37.5 56.3 25.0 12.5 6.3 0.0

無回答 1 0 1 0 0 0 0 204 小倉 31 15 18 6 1 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.4 58.1 19.4 3.2 0.0 0.0

１年未満 9 5 3 2 1 0 0 205 小倉（東部） 51 25 15 17 6 1 4

55.6 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 49.0 29.4 33.3 11.8 2.0 7.8

２年未満 4 2 2 1 0 1 0 206 小倉（西部） 43 20 18 9 8 0 2

50.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 46.5 41.9 20.9 18.6 0.0 4.7

３年未満 8 5 4 2 0 0 1 307 城野 23 11 8 5 3 0 2

62.5 50.0 25.0 0.0 0.0 12.5 47.8 34.8 21.7 13.0 0.0 8.7

５年未満 17 10 9 2 2 0 0 308 曽根 76 34 40 20 6 4 2

58.8 52.9 11.8 11.8 0.0 0.0 44.7 52.6 26.3 7.9 5.3 2.6

１０年未満 31 21 10 6 2 0 1 309 徳力 51 20 28 6 4 5 1

67.7 32.3 19.4 6.5 0.0 3.2 39.2 54.9 11.8 7.8 9.8 2.0

２０年未満 72 32 30 20 8 3 0 410 （若松 19 6 13 5 4 0 1

44.4 41.7 27.8 11.1 4.2 0.0 31.6 68.4 26.3 21.1 0.0 5.3

３０年未満 112 58 53 21 9 5 4 411 18 二島 34 18 14 4 3 0 3

51.8 47.3 18.8 8.0 4.5 3.6 52.9 41.2 11.8 8.8 0.0 8.8

３０年以上 480 201 234 126 60 13 25 512 地 八幡東（東部） 36 14 19 10 6 0 0

41.9 48.8 26.3 12.5 2.7 5.2 38.9 52.8 27.8 16.7 0.0 0.0

無回答 2 0 1 0 0 0 1 513 区 八幡東（西部） 23 13 12 6 0 0 0

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 56.5 52.2 26.1 0.0 0.0 0.0

自営業 60 33 20 11 7 1 1 614 別 黒崎 73 36 27 17 10 4 4

55.0 33.3 18.3 11.7 1.7 1.7 49.3 37.0 23.3 13.7 5.5 5.5

自由業 9 6 3 4 1 1 0 615 ）折尾 63 31 30 16 4 1 2

66.7 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0 49.2 47.6 25.4 6.3 1.6 3.2

会社員 215 104 95 55 26 5 1 616 上津役 57 23 29 18 5 3 4

48.4 44.2 25.6 12.1 2.3 0.5 40.4 50.9 31.6 8.8 5.3 7.0

公務員・教員 34 16 14 9 6 1 0 617 香月 27 12 18 5 5 0 1

47.1 41.2 26.5 17.6 2.9 0.0 44.4 66.7 18.5 18.5 0.0 3.7

農・林・漁業 2 2 1 1 0 0 0 718 戸畑 47 23 19 13 9 1 1

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 48.9 40.4 27.7 19.1 2.1 2.1

主婦・主夫 80 35 50 15 9 1 1

（パートなど） 43.8 62.5 18.8 11.3 1.3 1.3

主婦・主夫 126 57 68 32 7 5 7

（専業） 45.2 54.0 25.4 5.6 4.0 5.6

学生 15 7 5 2 2 1 1

46.7 33.3 13.3 13.3 6.7 6.7

無職 159 59 73 44 21 6 17

37.1 45.9 27.7 13.2 3.8 10.7

その他 32 15 16 6 3 1 3

46.9 50.0 18.8 9.4 3.1 9.4

無回答 3 0 1 1 0 0 1

0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

副問14-1　問14で1、2、3を選んだ方におたずねします。あなたが参加するとすれば、どのような方法で参加したいですか。参加したいと思うものを2つまで選んでください。

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区

八
幡
東
区
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サ
ン
プ
ル
数

参
加
す
る
時
間
が
な
い

参
加
し
た
い
と
思
う
テ
ー

マ
が
な
い

参
加
す
る
こ
と
に
興
味
が
な
い

参
加
す
る
こ
と
に
家
族
や
会
社
な
ど
周

囲
の
理
解
を
得
ら
れ
な
い

参
加
す
る
機
会
の
情
報
を
得
る
こ
と
が

面
倒

参
加
す
る
こ
と
が
必
要
と
は
思
わ
な
い

特
に
市
政
に
対
す
る
意
見
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 311 88 16 61 2 22 28 64 22 8

100.0 28.3 5.1 19.6 0.6 7.1 9.0 20.6 7.1 2.6

男性 100 31 5 20 0 8 9 19 7 1

100.0 31.0 5.0 20.0 0.0 8.0 9.0 19.0 7.0 1.0

女性 209 56 11 40 2 14 19 45 15 7

100.0 26.8 5.3 19.1 1.0 6.7 9.1 21.5 7.2 3.3

無回答 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 23 8 0 5 0 2 3 5 0 0

100.0 34.8 0.0 21.7 0.0 8.7 13.0 21.7 0.0 0.0

３０歳代 35 15 2 6 0 1 4 6 1 0

100.0 42.9 5.7 17.1 0.0 2.9 11.4 17.1 2.9 0.0

４０歳代 43 17 3 8 0 3 3 8 1 0

100.0 39.5 7.0 18.6 0.0 7.0 7.0 18.6 2.3 0.0

５０歳代 34 12 2 7 0 1 3 8 0 1

100.0 35.3 5.9 20.6 0.0 2.9 8.8 23.5 0.0 2.9

６０歳代 75 19 4 15 1 9 7 17 1 2

100.0 25.3 5.3 20.0 1.3 12.0 9.3 22.7 1.3 2.7

７０歳以上 99 16 5 19 1 6 8 20 19 5

100.0 16.2 5.1 19.2 1.0 6.1 8.1 20.2 19.2 5.1

無回答 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 3 1 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

２年未満 4 0 0 2 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

３年未満 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 6 1 0 0 0 1 0 4 0 0

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0

１０年未満 15 8 2 1 0 0 1 2 1 0

100.0 53.3 13.3 6.7 0.0 0.0 6.7 13.3 6.7 0.0

２０年未満 26 7 2 2 0 3 5 6 1 0

100.0 26.9 7.7 7.7 0.0 11.5 19.2 23.1 3.8 0.0

３０年未満 40 15 2 6 0 2 6 9 0 0

100.0 37.5 5.0 15.0 0.0 5.0 15.0 22.5 0.0 0.0

３０年以上 211 52 10 49 2 16 16 39 19 8

100.0 24.6 4.7 23.2 0.9 7.6 7.6 18.5 9.0 3.8

無回答 3 1 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

自営業 24 8 2 6 0 2 1 5 0 0

100.0 33.3 8.3 25.0 0.0 8.3 4.2 20.8 0.0 0.0

自由業 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 67 36 2 11 0 4 7 5 1 1

100.0 53.7 3.0 16.4 0.0 6.0 10.4 7.5 1.5 1.5

公務員・教員 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

主婦・主夫 48 14 4 7 0 4 3 12 2 2

（パートなど） 100.0 29.2 8.3 14.6 0.0 8.3 6.3 25.0 4.2 4.2

主婦・主夫 67 10 3 14 1 4 7 20 6 2

（専業） 100.0 14.9 4.5 20.9 1.5 6.0 10.4 29.9 9.0 3.0

学生 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

無職 83 11 4 19 1 6 10 17 12 3

100.0 13.3 4.8 22.9 1.2 7.2 12.0 20.5 14.5 3.6

その他 14 4 1 2 0 2 0 4 1 0

100.0 28.6 7.1 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 7.1 0.0

無回答 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

副問14-2　問14で4を選んだ方におたずねします。4を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から1
つだけ選んでください。
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サ
ン
プ
ル
数

参
加
す
る
時
間
が
な
い

参
加
し
た
い
と
思
う
テ
ー

マ
が
な
い

参
加
す
る
こ
と
に
興
味
が
な
い

参
加
す
る
こ
と
に
家
族
や
会
社
な
ど
周

囲
の
理
解
を
得
ら
れ
な
い

参
加
す
る
機
会
の
情
報
を
得
る
こ
と
が

面
倒

参
加
す
る
こ
と
が
必
要
と
は
思
わ
な
い

特
に
市
政
に
対
す
る
意
見
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

門司区 39 11 2 7 0 4 4 9 2 0

100.0 28.2 5.1 17.9 0.0 10.3 10.3 23.1 5.1 0.0

小倉北区 50 15 3 6 1 3 8 7 3 4

100.0 30.0 6.0 12.0 2.0 6.0 16.0 14.0 6.0 8.0

小倉南区 66 18 4 18 0 3 4 14 5 0

100.0 27.3 6.1 27.3 0.0 4.5 6.1 21.2 7.6 0.0

若松区 21 6 3 3 0 1 1 5 1 1

100.0 28.6 14.3 14.3 0.0 4.8 4.8 23.8 4.8 4.8

八幡東区 28 9 1 2 0 3 2 6 4 1

100.0 32.1 3.6 7.1 0.0 10.7 7.1 21.4 14.3 3.6

八幡西区 87 21 3 21 1 7 8 18 6 2

100.0 24.1 3.4 24.1 1.1 8.0 9.2 20.7 6.9 2.3

戸畑区 20 8 0 4 0 1 1 5 1 0

100.0 40.0 0.0 20.0 0.0 5.0 5.0 25.0 5.0 0.0

門司港 7 2 1 0 0 1 1 2 0 0

100.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0

門司（大里） 25 7 1 5 0 3 3 6 0 0

100.0 28.0 4.0 20.0 0.0 12.0 12.0 24.0 0.0 0.0

門司（東部） 7 2 0 2 0 0 0 1 2 0

100.0 28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0

小倉 6 2 1 1 0 0 1 1 0 0

100.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

小倉（東部） 18 4 1 2 0 1 3 4 2 1

100.0 22.2 5.6 11.1 0.0 5.6 16.7 22.2 11.1 5.6

小倉（西部） 26 9 1 3 1 2 4 2 1 3

100.0 34.6 3.8 11.5 3.8 7.7 15.4 7.7 3.8 11.5

城野 20 6 1 6 0 0 1 5 1 0

100.0 30.0 5.0 30.0 0.0 0.0 5.0 25.0 5.0 0.0

曽根 25 5 3 9 0 2 1 2 3 0

100.0 20.0 12.0 36.0 0.0 8.0 4.0 8.0 12.0 0.0

徳力 21 7 0 3 0 1 2 7 1 0

100.0 33.3 0.0 14.3 0.0 4.8 9.5 33.3 4.8 0.0
（若松 9 2 1 1 0 1 0 2 1 1

100.0 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 11.1

18 二島 12 4 2 2 0 0 1 3 0 0

100.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 8.3 25.0 0.0 0.0

地 八幡東（東部） 15 6 1 1 0 0 2 3 2 0

100.0 40.0 6.7 6.7 0.0 0.0 13.3 20.0 13.3 0.0

区 八幡東（西部） 13 3 0 1 0 3 0 3 2 1

100.0 23.1 0.0 7.7 0.0 23.1 0.0 23.1 15.4 7.7

別 黒崎 19 6 0 8 0 2 1 2 0 0

100.0 31.6 0.0 42.1 0.0 10.5 5.3 10.5 0.0 0.0
）折尾 31 8 1 5 1 1 4 10 1 0

100.0 25.8 3.2 16.1 3.2 3.2 12.9 32.3 3.2 0.0

上津役 25 5 1 6 0 3 2 2 5 1

100.0 20.0 4.0 24.0 0.0 12.0 8.0 8.0 20.0 4.0

香月 12 2 1 2 0 1 1 4 0 1

100.0 16.7 8.3 16.7 0.0 8.3 8.3 33.3 0.0 8.3

戸畑 20 8 0 4 0 1 1 5 1 0

100.0 40.0 0.0 20.0 0.0 5.0 5.0 25.0 5.0 0.0

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

副問14-2　問14で4を選んだ方におたずねします。4を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から1つだ
け選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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問15　北九州市において、市政への市民参画を進めるためには、何が必要だと思いますか。あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

サ
ン
プ
ル
数

意
見
や
提
案
を
す
る
機
会
や
方
法
に
関

す
る
情
報
を
わ
か
り
や
す
く
発
信
す
る

忙
し
い
方
で
も
参
加
し
や
す
い
よ
う
に

夜
間
や
休
日
開
催
な
ど
、

柔
軟
に
実
施

す
る

参
加
し
や
す
く
な
る
よ
う
、

手
続
き
を

簡
素
化
す
る
な
ど
工
夫
す
る

参
加
者
が
自
由
に
意
見
を
述
べ
る
雰
囲

気
づ
く
り
に
努
め
る

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
に
公
募
委
員
を

増
や
し
て
い
く

市
民
の
意
見
が
市
政
に
反
映
さ
れ
た
事

例
を
公
表
し
、

市
民
参
画
の
効
果
を
紹

介
す
る

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

意
見
や
提
案
を
す
る
機
会
や
方
法
に
関

す
る
情
報
を
わ
か
り
や
す
く
発
信
す
る

忙
し
い
方
で
も
参
加
し
や
す
い
よ
う
に

夜
間
や
休
日
開
催
な
ど
、

柔
軟
に
実
施

す
る

参
加
し
や
す
く
な
る
よ
う
、

手
続
き
を

簡
素
化
す
る
な
ど
工
夫
す
る

参
加
者
が
自
由
に
意
見
を
述
べ
る
雰
囲

気
づ
く
り
に
努
め
る

委
員
会
や
審
議
会
な
ど
に
公
募
委
員
を

増
や
し
て
い
く

市
民
の
意
見
が
市
政
に
反
映
さ
れ
た
事

例
を
公
表
し
、

市
民
参
画
の
効
果
を
紹

介
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,275 377 138 182 167 11 285 25 90 門司区 148 44 15 18 18 3 32 3 15

100.0 29.6 10.8 14.3 13.1 0.9 22.4 2.0 7.1 100.0 29.7 10.1 12.2 12.2 2.0 21.6 2.0 10.1

男性 523 145 69 72 76 7 116 10 28 小倉北区 215 66 22 35 30 1 44 2 15

100.0 27.7 13.2 13.8 14.5 1.3 22.2 1.9 5.4 100.0 30.7 10.2 16.3 14.0 0.5 20.5 0.9 7.0

女性 746 232 68 108 90 4 169 15 60 小倉南区 251 68 29 38 35 3 57 4 17

100.0 31.1 9.1 14.5 12.1 0.5 22.7 2.0 8.0 100.0 27.1 11.6 15.1 13.9 1.2 22.7 1.6 6.8

無回答 6 0 1 2 1 0 0 0 2 若松区 93 28 11 14 11 1 19 5 4

100.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0 30.1 11.8 15.1 11.8 1.1 20.4 5.4 4.3

２０歳代 94 23 14 22 13 0 19 1 2 八幡東区 112 28 14 10 16 1 28 2 13

100.0 24.5 14.9 23.4 13.8 0.0 20.2 1.1 2.1 100.0 25.0 12.5 8.9 14.3 0.9 25.0 1.8 11.6

３０歳代 140 41 21 19 23 1 30 4 1 八幡西区 373 112 37 57 49 1 86 7 24

100.0 29.3 15.0 13.6 16.4 0.7 21.4 2.9 0.7 100.0 30.0 9.9 15.3 13.1 0.3 23.1 1.9 6.4

４０歳代 177 60 23 32 23 1 29 4 5 戸畑区 83 31 10 10 8 1 19 2 2

100.0 33.9 13.0 18.1 13.0 0.6 16.4 2.3 2.8 100.0 37.3 12.0 12.0 9.6 1.2 22.9 2.4 2.4

５０歳代 217 63 29 26 28 2 59 3 7 101 門司港 33 6 3 5 5 2 10 0 2

100.0 29.0 13.4 12.0 12.9 0.9 27.2 1.4 3.2 100.0 18.2 9.1 15.2 15.2 6.1 30.3 0.0 6.1

６０歳代 298 101 29 38 36 5 76 2 11 102 門司（大里） 87 29 8 12 11 1 16 2 8

100.0 33.9 9.7 12.8 12.1 1.7 25.5 0.7 3.7 100.0 33.3 9.2 13.8 12.6 1.1 18.4 2.3 9.2

７０歳以上 345 89 22 43 43 2 72 11 63 103 門司（東部） 28 9 4 1 2 0 6 1 5

100.0 25.8 6.4 12.5 12.5 0.6 20.9 3.2 18.3 100.0 32.1 14.3 3.6 7.1 0.0 21.4 3.6 17.9

無回答 4 0 0 2 1 0 0 0 1 204 小倉 45 15 4 8 8 0 8 0 2

100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 100.0 33.3 8.9 17.8 17.8 0.0 17.8 0.0 4.4

１年未満 15 6 2 1 2 0 4 0 0 205 小倉（東部） 84 26 7 14 12 1 18 0 6

100.0 40.0 13.3 6.7 13.3 0.0 26.7 0.0 0.0 100.0 31.0 8.3 16.7 14.3 1.2 21.4 0.0 7.1

２年未満 12 5 2 2 0 0 2 0 1 206 小倉（西部） 86 25 11 13 10 0 18 2 7

100.0 41.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 100.0 29.1 12.8 15.1 11.6 0.0 20.9 2.3 8.1

３年未満 18 4 5 2 2 0 3 0 2 307 城野 50 17 7 5 5 0 11 0 5

100.0 22.2 27.8 11.1 11.1 0.0 16.7 0.0 11.1 100.0 34.0 14.0 10.0 10.0 0.0 22.0 0.0 10.0

５年未満 29 4 2 8 6 0 7 1 1 308 曽根 116 30 15 16 18 1 26 3 7

100.0 13.8 6.9 27.6 20.7 0.0 24.1 3.4 3.4 100.0 25.9 12.9 13.8 15.5 0.9 22.4 2.6 6.0

１０年未満 54 12 7 10 13 0 7 3 2 309 徳力 85 21 7 17 12 2 20 1 5

100.0 22.2 13.0 18.5 24.1 0.0 13.0 5.6 3.7 100.0 24.7 8.2 20.0 14.1 2.4 23.5 1.2 5.9

２０年未満 117 31 18 19 16 1 23 2 7 410 （若松 37 9 5 6 6 0 9 1 1

100.0 26.5 15.4 16.2 13.7 0.9 19.7 1.7 6.0 100.0 24.3 13.5 16.2 16.2 0.0 24.3 2.7 2.7

３０年未満 185 49 19 31 25 0 47 5 9 411 18 二島 56 19 6 8 5 1 10 4 3

100.0 26.5 10.3 16.8 13.5 0.0 25.4 2.7 4.9 100.0 33.9 10.7 14.3 8.9 1.8 17.9 7.1 5.4

３０年以上 838 265 83 107 102 10 192 13 66 512 地 八幡東（東部） 64 17 9 3 8 1 19 1 6

100.0 31.6 9.9 12.8 12.2 1.2 22.9 1.6 7.9 100.0 26.6 14.1 4.7 12.5 1.6 29.7 1.6 9.4

無回答 7 1 0 2 1 0 0 1 2 513 区 八幡東（西部） 48 11 5 7 8 0 9 1 7

100.0 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 100.0 22.9 10.4 14.6 16.7 0.0 18.8 2.1 14.6

自営業 103 28 17 15 17 0 20 0 6 614 別 黒崎 107 33 11 13 16 1 25 3 5

100.0 27.2 16.5 14.6 16.5 0.0 19.4 0.0 5.8 100.0 30.8 10.3 12.1 15.0 0.9 23.4 2.8 4.7

自由業 11 5 4 0 2 0 0 0 0 615 ）折尾 110 31 16 19 10 0 28 2 4

100.0 45.5 36.4 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 28.2 14.5 17.3 9.1 0.0 25.5 1.8 3.6

会社員 338 99 55 49 35 3 78 7 12 616 上津役 108 35 7 14 15 0 24 2 11

100.0 29.3 16.3 14.5 10.4 0.9 23.1 2.1 3.6 100.0 32.4 6.5 13.0 13.9 0.0 22.2 1.9 10.2

公務員・教員 41 12 5 8 7 1 8 0 0 617 香月 48 13 3 11 8 0 9 0 4

100.0 29.3 12.2 19.5 17.1 2.4 19.5 0.0 0.0 100.0 27.1 6.3 22.9 16.7 0.0 18.8 0.0 8.3

農・林・漁業 4 0 0 2 0 0 1 0 1 718 戸畑 83 31 10 10 8 1 19 2 2

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 100.0 37.3 12.0 12.0 9.6 1.2 22.9 2.4 2.4

主婦・主夫 166 46 16 28 25 1 37 2 11

（パートなど） 100.0 27.7 9.6 16.9 15.1 0.6 22.3 1.2 6.6

主婦・主夫 233 73 11 31 30 1 61 5 21

（専業） 100.0 31.3 4.7 13.3 12.9 0.4 26.2 2.1 9.0

学生 21 5 4 3 3 0 5 1 0

100.0 23.8 19.0 14.3 14.3 0.0 23.8 4.8 0.0

無職 298 88 22 36 38 4 67 7 36

100.0 29.5 7.4 12.1 12.8 1.3 22.5 2.3 12.1

その他 53 20 4 8 9 1 7 3 1

100.0 37.7 7.5 15.1 17.0 1.9 13.2 5.7 1.9

無回答 7 1 0 2 1 0 1 0 2

100.0 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

全体 1,275 664 582 29 門司区 148 70 71 7

100.0 52.1 45.6 2.3 100.0 47.3 48.0 4.7

男性 523 264 252 7 小倉北区 215 97 114 4

100.0 50.5 48.2 1.3 100.0 45.1 53.0 1.9

女性 746 398 327 21 小倉南区 251 137 108 6

100.0 53.4 43.8 2.8 100.0 54.6 43.0 2.4

無回答 6 2 3 1 若松区 93 59 34 0

100.0 33.3 50.0 16.7 100.0 63.4 36.6 0.0

２０歳代 94 20 73 1 八幡東区 112 61 49 2

100.0 21.3 77.7 1.1 100.0 54.5 43.8 1.8

３０歳代 140 40 100 0 八幡西区 373 206 158 9

100.0 28.6 71.4 0.0 100.0 55.2 42.4 2.4

４０歳代 177 86 91 0 戸畑区 83 34 48 1

100.0 48.6 51.4 0.0 100.0 41.0 57.8 1.2

５０歳代 217 136 79 2 101 門司港 33 14 19 0

100.0 62.7 36.4 0.9 100.0 42.4 57.6 0.0

６０歳代 298 182 113 3 102 門司（大里） 87 38 45 4

100.0 61.1 37.9 1.0 100.0 43.7 51.7 4.6

７０歳以上 345 199 124 22 103 門司（東部） 28 18 7 3

100.0 57.7 35.9 6.4 100.0 64.3 25.0 10.7

無回答 4 1 2 1 204 小倉 45 22 23 0

100.0 25.0 50.0 25.0 100.0 48.9 51.1 0.0

１年未満 15 3 12 0 205 小倉（東部） 84 33 50 1

100.0 20.0 80.0 0.0 100.0 39.3 59.5 1.2

２年未満 12 1 10 1 206 小倉（西部） 86 42 41 3

100.0 8.3 83.3 8.3 100.0 48.8 47.7 3.5

３年未満 18 4 12 2 307 城野 50 19 30 1

100.0 22.2 66.7 11.1 100.0 38.0 60.0 2.0

５年未満 29 10 19 0 308 曽根 116 68 45 3

100.0 34.5 65.5 0.0 100.0 58.6 38.8 2.6

１０年未満 54 17 35 2 309 徳力 85 50 33 2

100.0 31.5 64.8 3.7 100.0 58.8 38.8 2.4

２０年未満 117 58 56 3 410 （若松 37 21 16 0

100.0 49.6 47.9 2.6 100.0 56.8 43.2 0.0

３０年未満 185 85 97 3 411 18 二島 56 38 18 0

100.0 45.9 52.4 1.6 100.0 67.9 32.1 0.0

３０年以上 838 484 338 16 512 地 八幡東（東部） 64 38 25 1

100.0 57.8 40.3 1.9 100.0 59.4 39.1 1.6

無回答 7 2 3 2 513 区 八幡東（西部） 48 23 24 1

100.0 28.6 42.9 28.6 100.0 47.9 50.0 2.1

自営業 103 53 47 3 614 別 黒崎 107 52 54 1

100.0 51.5 45.6 2.9 100.0 48.6 50.5 0.9

自由業 11 5 6 0 615 ）折尾 110 65 44 1

100.0 45.5 54.5 0.0 100.0 59.1 40.0 0.9

会社員 338 144 191 3 616 上津役 108 64 39 5

100.0 42.6 56.5 0.9 100.0 59.3 36.1 4.6

公務員・教員 41 28 13 0 617 香月 48 25 21 2

100.0 68.3 31.7 0.0 100.0 52.1 43.8 4.2

農・林・漁業 4 2 2 0 718 戸畑 83 34 48 1

100.0 50.0 50.0 0.0 100.0 41.0 57.8 1.2

主婦・主夫 166 98 66 2

（パートなど） 100.0 59.0 39.8 1.2

主婦・主夫 233 142 85 6

（専業） 100.0 60.9 36.5 2.6

学生 21 6 15 0

100.0 28.6 71.4 0.0

無職 298 165 120 13

100.0 55.4 40.3 4.4

その他 53 20 33 0

100.0 37.7 62.3 0.0

無回答 7 1 4 2

100.0 14.3 57.1 28.6

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問16　あなたは、これまでに「地域活動」に参加したことがありますか。どちらか1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
・
町
内
会
の
活
動

ま
ち
づ
く
り
協
議
会
の
活
動

サ
ー

ク
ル
な
ど
住
民
グ
ル
ー

プ
の
活
動

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
で
の
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
で
の
活
動

子
ど
も
会
で
の
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
で
の
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
で
の
活
動

勤
務
先
（

企
業
な
ど
）

で
の
活
動

個
人
で
の
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 664 574 136 84 23 68 186 97 188 96 27 5 3

86.4 20.5 12.7 3.5 10.2 28.0 14.6 28.3 14.5 4.1 0.8 0.5

男性 264 223 65 27 11 29 60 38 41 52 16 4 2

84.5 24.6 10.2 4.2 11.0 22.7 14.4 15.5 19.7 6.1 1.5 0.8

女性 398 350 70 57 12 39 126 58 147 44 11 1 1

87.9 17.6 14.3 3.0 9.8 31.7 14.6 36.9 11.1 2.8 0.3 0.3

無回答 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 20 14 1 1 1 0 10 7 1 4 0 0 0

70.0 5.0 5.0 5.0 0.0 50.0 35.0 5.0 20.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 40 27 2 2 0 0 12 4 13 13 1 0 0

67.5 5.0 5.0 0.0 0.0 30.0 10.0 32.5 32.5 2.5 0.0 0.0

４０歳代 86 64 16 4 2 1 20 5 47 23 0 0 0

74.4 18.6 4.7 2.3 1.2 23.3 5.8 54.7 26.7 0.0 0.0 0.0

５０歳代 136 122 17 3 6 1 50 14 62 26 5 0 1

89.7 12.5 2.2 4.4 0.7 36.8 10.3 45.6 19.1 3.7 0.0 0.7

６０歳代 182 172 48 28 3 13 59 31 45 22 8 1 1

94.5 26.4 15.4 1.6 7.1 32.4 17.0 24.7 12.1 4.4 0.5 0.5

７０歳以上 199 175 51 46 11 53 35 35 20 8 13 4 1

87.9 25.6 23.1 5.5 26.6 17.6 17.6 10.1 4.0 6.5 2.0 0.5

無回答 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 3 3 0 1 0 0 2 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

２年未満 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 4 3 1 1 0 0 1 1 0 3 0 0 0

75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 10 7 1 1 1 1 1 2 1 2 0 0 0

70.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0

１０年未満 17 14 1 2 0 0 4 2 4 7 1 0 0

82.4 5.9 11.8 0.0 0.0 23.5 11.8 23.5 41.2 5.9 0.0 0.0

２０年未満 58 47 9 5 2 5 10 10 19 6 3 0 0

81.0 15.5 8.6 3.4 8.6 17.2 17.2 32.8 10.3 5.2 0.0 0.0

３０年未満 85 68 12 11 2 2 34 8 26 17 3 0 1

80.0 14.1 12.9 2.4 2.4 40.0 9.4 30.6 20.0 3.5 0.0 1.2

３０年以上 484 430 111 63 18 59 134 72 138 60 20 5 2

88.8 22.9 13.0 3.7 12.2 27.7 14.9 28.5 12.4 4.1 1.0 0.4

無回答 2 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 53 48 11 5 3 4 16 4 12 4 4 0 0

90.6 20.8 9.4 5.7 7.5 30.2 7.5 22.6 7.5 7.5 0.0 0.0

自由業 5 5 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0

100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

会社員 144 114 23 3 6 3 39 13 42 50 4 0 1

79.2 16.0 2.1 4.2 2.1 27.1 9.0 29.2 34.7 2.8 0.0 0.7

公務員・教員 28 21 3 2 2 0 7 6 13 14 2 0 0

75.0 10.7 7.1 7.1 0.0 25.0 21.4 46.4 50.0 7.1 0.0 0.0

農・林・漁業 2 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 98 84 23 9 4 3 39 14 52 2 3 0 0

（パートなど） 85.7 23.5 9.2 4.1 3.1 39.8 14.3 53.1 2.0 3.1 0.0 0.0

主婦・主夫 142 130 27 27 2 16 41 23 48 7 3 1 0

（専業） 91.5 19.0 19.0 1.4 11.3 28.9 16.2 33.8 4.9 2.1 0.7 0.0

学生 6 3 0 1 0 0 3 3 0 0 0 0 0

50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 165 150 41 34 5 40 34 30 12 12 8 4 2

90.9 24.8 20.6 3.0 24.2 20.6 18.2 7.3 7.3 4.8 2.4 1.2

その他 20 17 3 2 1 2 7 2 7 6 2 0 0

85.0 15.0 10.0 5.0 10.0 35.0 10.0 35.0 30.0 10.0 0.0 0.0

無回答 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職
　
業
　
別

副問16-1　問16で1を選んだ方におたずねします。どのような「地域活動」に参加しましたか。活動回数の多いものを3つまで選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
・
町
内
会
の
活
動

ま
ち
づ
く
り
協
議
会
の
活
動

サ
ー

ク
ル
な
ど
住
民
グ
ル
ー

プ
の
活
動

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
で
の
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
で
の
活
動

子
ど
も
会
で
の
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
で
の
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
で
の
活
動

勤
務
先
（

企
業
な
ど
）

で
の
活
動

個
人
で
の
活
動

そ
の
他

無
回
答

門司区 70 59 6 10 1 10 22 10 25 11 1 0 1

84.3 8.6 14.3 1.4 14.3 31.4 14.3 35.7 15.7 1.4 0.0 1.4

小倉北区 97 85 20 5 3 10 33 17 32 17 5 0 0

87.6 20.6 5.2 3.1 10.3 34.0 17.5 33.0 17.5 5.2 0.0 0.0

小倉南区 137 118 32 15 8 21 40 18 33 21 7 3 0

86.1 23.4 10.9 5.8 15.3 29.2 13.1 24.1 15.3 5.1 2.2 0.0

若松区 59 56 11 14 0 8 14 5 13 11 1 0 0

94.9 18.6 23.7 0.0 13.6 23.7 8.5 22.0 18.6 1.7 0.0 0.0

八幡東区 61 51 17 5 2 3 16 16 11 7 3 1 0

83.6 27.9 8.2 3.3 4.9 26.2 26.2 18.0 11.5 4.9 1.6 0.0

八幡西区 206 181 42 30 8 15 52 27 61 22 7 1 2

87.9 20.4 14.6 3.9 7.3 25.2 13.1 29.6 10.7 3.4 0.5 1.0

戸畑区 34 24 8 5 1 1 9 4 13 7 3 0 0

70.6 23.5 14.7 2.9 2.9 26.5 11.8 38.2 20.6 8.8 0.0 0.0

門司港 14 12 2 3 0 3 1 2 3 1 0 0 1

85.7 14.3 21.4 0.0 21.4 7.1 14.3 21.4 7.1 0.0 0.0 7.1

門司（大里） 38 33 2 4 1 5 16 3 18 6 0 0 0

86.8 5.3 10.5 2.6 13.2 42.1 7.9 47.4 15.8 0.0 0.0 0.0

門司（東部） 18 14 2 3 0 2 5 5 4 4 1 0 0

77.8 11.1 16.7 0.0 11.1 27.8 27.8 22.2 22.2 5.6 0.0 0.0

小倉 22 18 6 0 0 1 5 3 8 6 2 0 0

81.8 27.3 0.0 0.0 4.5 22.7 13.6 36.4 27.3 9.1 0.0 0.0

小倉（東部） 33 29 8 1 2 4 13 6 6 6 2 0 0

87.9 24.2 3.0 6.1 12.1 39.4 18.2 18.2 18.2 6.1 0.0 0.0

小倉（西部） 42 38 6 4 1 5 15 8 18 5 1 0 0

90.5 14.3 9.5 2.4 11.9 35.7 19.0 42.9 11.9 2.4 0.0 0.0

城野 19 18 2 2 0 1 11 2 8 3 0 1 0

94.7 10.5 10.5 0.0 5.3 57.9 10.5 42.1 15.8 0.0 5.3 0.0

曽根 68 61 20 9 5 10 13 11 17 10 4 1 0

89.7 29.4 13.2 7.4 14.7 19.1 16.2 25.0 14.7 5.9 1.5 0.0

徳力 50 39 10 4 3 10 16 5 8 8 3 1 0

78.0 20.0 8.0 6.0 20.0 32.0 10.0 16.0 16.0 6.0 2.0 0.0
（若松 21 20 5 5 0 4 6 1 4 3 0 0 0

95.2 23.8 23.8 0.0 19.0 28.6 4.8 19.0 14.3 0.0 0.0 0.0

18 二島 38 36 6 9 0 4 8 4 9 8 1 0 0

94.7 15.8 23.7 0.0 10.5 21.1 10.5 23.7 21.1 2.6 0.0 0.0

地 八幡東（東部） 38 32 12 2 1 2 12 8 6 3 2 0 0

84.2 31.6 5.3 2.6 5.3 31.6 21.1 15.8 7.9 5.3 0.0 0.0

区 八幡東（西部） 23 19 5 3 1 1 4 8 5 4 1 1 0

82.6 21.7 13.0 4.3 4.3 17.4 34.8 21.7 17.4 4.3 4.3 0.0

別 黒崎 52 42 6 7 2 5 13 8 15 7 2 0 1

80.8 11.5 13.5 3.8 9.6 25.0 15.4 28.8 13.5 3.8 0.0 1.9
）折尾 65 60 15 10 1 4 22 7 17 7 2 1 0

92.3 23.1 15.4 1.5 6.2 33.8 10.8 26.2 10.8 3.1 1.5 0.0

上津役 64 57 14 8 1 4 16 9 22 6 2 0 0

89.1 21.9 12.5 1.6 6.3 25.0 14.1 34.4 9.4 3.1 0.0 0.0

香月 25 22 7 5 4 2 1 3 7 2 1 0 1

88.0 28.0 20.0 16.0 8.0 4.0 12.0 28.0 8.0 4.0 0.0 4.0

戸畑 34 24 8 5 1 1 9 4 13 7 3 0 0

70.6 23.5 14.7 2.9 2.9 26.5 11.8 38.2 20.6 8.8 0.0 0.0

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

副問16-1　問16で1を選んだ方におたずねします。どのような「地域活動」に参加しましたか。活動回数の多いものを3つまで選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
人
と
触
れ
合
え
る
か
ら

地
域
の
必
要
な
情
報
を
得
る
こ
と
が
で

き
る
か
ら

地
域
に
貢
献
し
た
か
っ

た
か
ら

活
動
に
参
加
す
る
こ
と
が
当
然
で
あ
る

か
ら

周
囲
の
人
が
参
加
し
て
い
る
か
ら

参
加
し
な
い
と
住
み
づ
ら
く
な
る
か
ら

時
間
に
余
裕
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 664 385 220 227 271 98 76 69 35 1 36

58.0 33.1 34.2 40.8 14.8 11.4 10.4 5.3 0.2 5.4

男性 264 150 75 113 100 40 28 37 10 0 13

56.8 28.4 42.8 37.9 15.2 10.6 14.0 3.8 0.0 4.9

女性 398 235 145 112 171 58 47 32 25 1 23

59.0 36.4 28.1 43.0 14.6 11.8 8.0 6.3 0.3 5.8

無回答 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 20 8 2 7 5 4 0 4 0 1 1

40.0 10.0 35.0 25.0 20.0 0.0 20.0 0.0 5.0 5.0

３０歳代 40 21 8 10 10 9 3 1 3 0 4

52.5 20.0 25.0 25.0 22.5 7.5 2.5 7.5 0.0 10.0

４０歳代 86 36 23 30 27 14 10 5 7 0 6

41.9 26.7 34.9 31.4 16.3 11.6 5.8 8.1 0.0 7.0

５０歳代 136 66 38 47 67 26 26 3 6 0 2

48.5 27.9 34.6 49.3 19.1 19.1 2.2 4.4 0.0 1.5

６０歳代 182 117 74 59 71 26 22 28 9 0 9

64.3 40.7 32.4 39.0 14.3 12.1 15.4 4.9 0.0 4.9

７０歳以上 199 137 75 73 91 19 15 28 10 0 14

68.8 37.7 36.7 45.7 9.5 7.5 14.1 5.0 0.0 7.0

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 3 3 1 1 2 1 0 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

２年未満 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 4 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0

25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 10 7 1 3 3 3 3 2 1 0 0

70.0 10.0 30.0 30.0 30.0 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0

１０年未満 17 9 2 8 4 1 1 1 3 0 2

52.9 11.8 47.1 23.5 5.9 5.9 5.9 17.6 0.0 11.8

２０年未満 58 24 13 17 21 12 4 1 5 0 5

41.4 22.4 29.3 36.2 20.7 6.9 1.7 8.6 0.0 8.6

３０年未満 85 50 27 24 37 13 6 8 2 1 4

58.8 31.8 28.2 43.5 15.3 7.1 9.4 2.4 1.2 4.7

３０年以上 484 291 174 172 201 67 61 56 24 0 25

60.1 36.0 35.5 41.5 13.8 12.6 11.6 5.0 0.0 5.2

無回答 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 53 33 14 18 23 4 6 4 4 0 1

62.3 26.4 34.0 43.4 7.5 11.3 7.5 7.5 0.0 1.9

自由業 5 2 2 2 3 0 0 2 0 0 0

40.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

会社員 144 70 31 47 53 29 17 4 8 1 7

48.6 21.5 32.6 36.8 20.1 11.8 2.8 5.6 0.7 4.9

公務員・教員 28 14 4 11 12 5 4 3 2 0 0

50.0 14.3 39.3 42.9 17.9 14.3 10.7 7.1 0.0 0.0

農・林・漁業 2 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 98 51 38 27 38 12 11 8 7 0 6

（パートなど） 52.0 38.8 27.6 38.8 12.2 11.2 8.2 7.1 0.0 6.1

主婦・主夫 142 92 66 42 64 26 19 13 6 0 7

（専業） 64.8 46.5 29.6 45.1 18.3 13.4 9.2 4.2 0.0 4.9

学生 6 4 0 3 2 2 0 3 0 0 0

66.7 0.0 50.0 33.3 33.3 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無職 165 105 54 69 67 16 15 31 7 0 15

63.6 32.7 41.8 40.6 9.7 9.1 18.8 4.2 0.0 9.1

その他 20 12 10 7 8 4 3 0 1 0 0

60.0 50.0 35.0 40.0 20.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職
　
業
　
別

副問16-2　問16で1を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加している理由は何ですか。次の中から3つまで選
んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
人
と
触
れ
合
え
る
か
ら

地
域
の
必
要
な
情
報
を
得
る
こ
と
が
で

き
る
か
ら

地
域
に
貢
献
し
た
か
っ

た
か
ら

活
動
に
参
加
す
る
こ
と
が
当
然
で
あ
る

か
ら

周
囲
の
人
が
参
加
し
て
い
る
か
ら

参
加
し
な
い
と
住
み
づ
ら
く
な
る
か
ら

時
間
に
余
裕
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

門司区 70 39 21 24 31 12 5 12 2 0 3

55.7 30.0 34.3 44.3 17.1 7.1 17.1 2.9 0.0 4.3

小倉北区 97 50 28 35 37 19 10 9 7 1 2

51.5 28.9 36.1 38.1 19.6 10.3 9.3 7.2 1.0 2.1

小倉南区 137 81 45 58 60 12 21 20 7 0 6

59.1 32.8 42.3 43.8 8.8 15.3 14.6 5.1 0.0 4.4

若松区 59 40 21 18 25 8 8 5 2 0 3

67.8 35.6 30.5 42.4 13.6 13.6 8.5 3.4 0.0 5.1

八幡東区 61 33 21 25 25 9 9 7 4 0 4

54.1 34.4 41.0 41.0 14.8 14.8 11.5 6.6 0.0 6.6

八幡西区 206 125 72 58 80 34 20 14 11 0 17

60.7 35.0 28.2 38.8 16.5 9.7 6.8 5.3 0.0 8.3

戸畑区 34 17 12 9 13 4 3 2 2 0 1

50.0 35.3 26.5 38.2 11.8 8.8 5.9 5.9 0.0 2.9

門司港 14 11 7 6 3 1 0 5 0 0 0

78.6 50.0 42.9 21.4 7.1 0.0 35.7 0.0 0.0 0.0

門司（大里） 38 19 9 9 20 6 4 6 2 0 2

50.0 23.7 23.7 52.6 15.8 10.5 15.8 5.3 0.0 5.3

門司（東部） 18 9 5 9 8 5 1 1 0 0 1

50.0 27.8 50.0 44.4 27.8 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6

小倉 22 11 5 8 10 3 0 1 1 0 0

50.0 22.7 36.4 45.5 13.6 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0

小倉（東部） 33 21 12 11 14 7 1 6 1 1 0

63.6 36.4 33.3 42.4 21.2 3.0 18.2 3.0 3.0 0.0

小倉（西部） 42 18 11 16 13 9 9 2 5 0 2

42.9 26.2 38.1 31.0 21.4 21.4 4.8 11.9 0.0 4.8

城野 19 10 7 6 6 4 5 0 0 0 1

52.6 36.8 31.6 31.6 21.1 26.3 0.0 0.0 0.0 5.3

曽根 68 42 26 32 28 4 10 10 4 0 3

61.8 38.2 47.1 41.2 5.9 14.7 14.7 5.9 0.0 4.4

徳力 50 29 12 20 26 4 6 10 3 0 2

58.0 24.0 40.0 52.0 8.0 12.0 20.0 6.0 0.0 4.0
（若松 21 16 8 7 9 1 3 1 1 0 2

76.2 38.1 33.3 42.9 4.8 14.3 4.8 4.8 0.0 9.5

18 二島 38 24 13 11 16 7 5 4 1 0 1

63.2 34.2 28.9 42.1 18.4 13.2 10.5 2.6 0.0 2.6

地 八幡東（東部） 38 21 11 17 16 4 6 4 3 0 3

55.3 28.9 44.7 42.1 10.5 15.8 10.5 7.9 0.0 7.9

区 八幡東（西部） 23 12 10 8 9 5 3 3 1 0 1

52.2 43.5 34.8 39.1 21.7 13.0 13.0 4.3 0.0 4.3

別 黒崎 52 26 16 17 23 6 3 3 5 0 5

50.0 30.8 32.7 44.2 11.5 5.8 5.8 9.6 0.0 9.6
）折尾 65 41 21 21 21 15 9 3 2 0 3

63.1 32.3 32.3 32.3 23.1 13.8 4.6 3.1 0.0 4.6

上津役 64 40 23 11 27 11 6 7 3 0 6

62.5 35.9 17.2 42.2 17.2 9.4 10.9 4.7 0.0 9.4

香月 25 18 12 9 9 2 2 1 1 0 3

72.0 48.0 36.0 36.0 8.0 8.0 4.0 4.0 0.0 12.0

戸畑 34 17 12 9 13 4 3 2 2 0 1

50.0 35.3 26.5 38.2 11.8 8.8 5.9 5.9 0.0 2.9

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

副問16-2　問16で1を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加している理由は何ですか。次の中から3つまで選んで
ください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
の
回
覧
板
や
ま
ち
づ
く
り
協
議

会
の
チ
ラ
シ
等
で
活
動
を
知
っ

て
、

興

味
を
持
っ

た
か
ら

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
研
修
や
講
習
会
に
参

加
し
て
、

興
味
を
持
っ

た
か
ら

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
し
て
楽
し
か
っ

た
か

ら テ
レ
ビ
や
新
聞
、

情
報
誌
な
ど
を
見
て

興
味
を
持
っ

た
か
ら

周
囲
の
人
に
参
加
を
勧
め
ら
れ
た
か
ら

入
居
す
る
集
合
住
宅
に
自
治
会
加
入
が

規
定
さ
れ
て
い
て
、

活
動
に
参
加
す
る

よ
う
に
な
っ

て
い
た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 664 250 62 87 21 177 202 58 13 75

37.7 9.3 13.1 3.2 26.7 30.4 8.7 2.0 11.3

男性 264 106 26 27 9 77 70 26 4 29

40.2 9.8 10.2 3.4 29.2 26.5 9.8 1.5 11.0

女性 398 144 36 60 12 99 131 32 9 46

36.2 9.0 15.1 3.0 24.9 32.9 8.0 2.3 11.6

無回答 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 20 4 1 3 1 8 4 1 2 3

20.0 5.0 15.0 5.0 40.0 20.0 5.0 10.0 15.0

３０歳代 40 13 0 0 1 14 10 2 3 5

32.5 0.0 0.0 2.5 35.0 25.0 5.0 7.5 12.5

４０歳代 86 16 4 8 0 24 26 8 2 14

18.6 4.7 9.3 0.0 27.9 30.2 9.3 2.3 16.3

５０歳代 136 46 11 15 3 28 61 17 1 11

33.8 8.1 11.0 2.2 20.6 44.9 12.5 0.7 8.1

６０歳代 182 79 23 28 6 54 57 14 3 11

43.4 12.6 15.4 3.3 29.7 31.3 7.7 1.6 6.0

７０歳以上 199 92 23 33 10 48 44 16 2 31

46.2 11.6 16.6 5.0 24.1 22.1 8.0 1.0 15.6

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 3 2 0 0 0 2 1 0 0 0

66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

２年未満 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 4 2 0 1 0 1 1 0 0 0

50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 10 2 1 1 0 2 5 2 0 2

20.0 10.0 10.0 0.0 20.0 50.0 20.0 0.0 20.0

１０年未満 17 7 0 1 1 4 4 0 2 2

41.2 0.0 5.9 5.9 23.5 23.5 0.0 11.8 11.8

２０年未満 58 18 5 4 2 10 20 9 1 6

31.0 8.6 6.9 3.4 17.2 34.5 15.5 1.7 10.3

３０年未満 85 32 8 11 2 22 23 7 3 12

37.6 9.4 12.9 2.4 25.9 27.1 8.2 3.5 14.1

３０年以上 484 186 48 68 16 135 147 40 7 53

38.4 9.9 14.0 3.3 27.9 30.4 8.3 1.4 11.0

無回答 2 1 0 1 0 1 0 0 0 0

50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 53 18 2 5 1 20 10 5 1 5

34.0 3.8 9.4 1.9 37.7 18.9 9.4 1.9 9.4

自由業 5 2 1 0 0 2 0 1 0 1

40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0

会社員 144 44 6 12 4 42 50 11 4 16

30.6 4.2 8.3 2.8 29.2 34.7 7.6 2.8 11.1

公務員・教員 28 6 3 2 2 5 9 6 1 3

21.4 10.7 7.1 7.1 17.9 32.1 21.4 3.6 10.7

農・林・漁業 2 1 0 0 0 1 2 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 98 26 6 12 2 30 37 7 1 13

（パートなど） 26.5 6.1 12.2 2.0 30.6 37.8 7.1 1.0 13.3

主婦・主夫 142 64 21 24 3 30 47 10 4 14

（専業） 45.1 14.8 16.9 2.1 21.1 33.1 7.0 2.8 9.9

学生 6 2 1 2 0 4 0 1 0 0

33.3 16.7 33.3 0.0 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0

無職 165 77 19 28 8 40 42 13 2 22

46.7 11.5 17.0 4.8 24.2 25.5 7.9 1.2 13.3

その他 20 10 3 2 1 2 5 4 0 1

50.0 15.0 10.0 5.0 10.0 25.0 20.0 0.0 5.0

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職
　
業
　
別

副問16-3　問16で1を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加したきっかけは何ですか。次の中から2
つまで選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
の
回
覧
板
や
ま
ち
づ
く
り
協
議

会
の
チ
ラ
シ
等
で
活
動
を
知
っ

て
、

興

味
を
持
っ

た
か
ら

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
研
修
や
講
習
会
に
参

加
し
て
、

興
味
を
持
っ

た
か
ら

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
し
て
楽
し
か
っ

た
か

ら テ
レ
ビ
や
新
聞
、

情
報
誌
な
ど
を
見
て

興
味
を
持
っ

た
か
ら

周
囲
の
人
に
参
加
を
勧
め
ら
れ
た
か
ら

入
居
す
る
集
合
住
宅
に
自
治
会
加
入
が

規
定
さ
れ
て
い
て
、

活
動
に
参
加
す
る

よ
う
に
な
っ

て
い
た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

門司区 70 20 6 10 0 24 26 4 2 8

28.6 8.6 14.3 0.0 34.3 37.1 5.7 2.9 11.4

小倉北区 97 28 6 13 4 29 32 7 2 9

28.9 6.2 13.4 4.1 29.9 33.0 7.2 2.1 9.3

小倉南区 137 55 17 18 4 34 39 21 2 15

40.1 12.4 13.1 2.9 24.8 28.5 15.3 1.5 10.9

若松区 59 21 6 6 1 15 22 4 1 7

35.6 10.2 10.2 1.7 25.4 37.3 6.8 1.7 11.9

八幡東区 61 21 10 9 2 14 19 4 1 10

34.4 16.4 14.8 3.3 23.0 31.1 6.6 1.6 16.4

八幡西区 206 93 15 30 7 49 57 14 4 23

45.1 7.3 14.6 3.4 23.8 27.7 6.8 1.9 11.2

戸畑区 34 12 2 1 3 12 7 4 1 3

35.3 5.9 2.9 8.8 35.3 20.6 11.8 2.9 8.8

門司港 14 7 4 4 0 2 5 0 0 0

50.0 28.6 28.6 0.0 14.3 35.7 0.0 0.0 0.0

門司（大里） 38 9 1 4 0 14 15 2 2 5

23.7 2.6 10.5 0.0 36.8 39.5 5.3 5.3 13.2

門司（東部） 18 4 1 2 0 8 6 2 0 3

22.2 5.6 11.1 0.0 44.4 33.3 11.1 0.0 16.7

小倉 22 6 0 0 2 8 6 2 0 0

27.3 0.0 0.0 9.1 36.4 27.3 9.1 0.0 0.0

小倉（東部） 33 10 3 9 1 10 9 2 2 3

30.3 9.1 27.3 3.0 30.3 27.3 6.1 6.1 9.1

小倉（西部） 42 12 3 4 1 11 17 3 0 6

28.6 7.1 9.5 2.4 26.2 40.5 7.1 0.0 14.3

城野 19 9 2 2 1 8 6 0 0 1

47.4 10.5 10.5 5.3 42.1 31.6 0.0 0.0 5.3

曽根 68 27 10 7 2 13 23 10 2 11

39.7 14.7 10.3 2.9 19.1 33.8 14.7 2.9 16.2

徳力 50 19 5 9 1 13 10 11 0 3

38.0 10.0 18.0 2.0 26.0 20.0 22.0 0.0 6.0
（若松 21 8 1 3 1 6 8 1 0 3

38.1 4.8 14.3 4.8 28.6 38.1 4.8 0.0 14.3

18 二島 38 13 5 3 0 9 14 3 1 4

34.2 13.2 7.9 0.0 23.7 36.8 7.9 2.6 10.5

地 八幡東（東部） 38 16 5 7 1 7 12 3 0 7

42.1 13.2 18.4 2.6 18.4 31.6 7.9 0.0 18.4

区 八幡東（西部） 23 5 5 2 1 7 7 1 1 3

21.7 21.7 8.7 4.3 30.4 30.4 4.3 4.3 13.0

別 黒崎 52 23 5 7 2 14 14 2 1 10

44.2 9.6 13.5 3.8 26.9 26.9 3.8 1.9 19.2
）折尾 65 34 1 12 3 12 21 3 0 5

52.3 1.5 18.5 4.6 18.5 32.3 4.6 0.0 7.7

上津役 64 25 6 8 2 17 14 7 1 6

39.1 9.4 12.5 3.1 26.6 21.9 10.9 1.6 9.4

香月 25 11 3 3 0 6 8 2 2 2

44.0 12.0 12.0 0.0 24.0 32.0 8.0 8.0 8.0

戸畑 34 12 2 1 3 12 7 4 1 3

35.3 5.9 2.9 8.8 35.3 20.6 11.8 2.9 8.8

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

副問16-3　問16で1を選んだ方におたずねします。あなたが「地域活動」に参加したきっかけは何ですか。次の中から2つま
で選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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サ
ン
プ
ル
数

自
分
に
と
っ

て
地
域
活
動
を
す
る
メ

リ
ッ

ト
が
な
い

ど
ん
な
活
動
を
し
た
ら
い
い
の
か
わ
か

ら
な
い

地
域
の
団
体
の
こ
と
が
よ
く
わ
か
ら
な

い 地
域
活
動
は
や
り
た
い
人
た
ち
に
任
せ

て
お
け
ば
よ
い

参
加
す
る
こ
と
に
負
担
を
感
じ
る

地
域
の
人
た
ち
と
か
か
わ
り
を
持
ち
た

く
な
い

会
費
や
参
加
費
を
払
い
た
く
な
い

地
域
活
動
す
る
時
間
が
な
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 582 9 120 101 13 69 2 3 122 101 17 25

100.0 1.5 20.6 17.4 2.2 11.9 0.3 0.5 21.0 17.4 2.9 4.3

男性 252 5 52 49 6 29 0 3 61 35 7 5

100.0 2.0 20.6 19.4 2.4 11.5 0.0 1.2 24.2 13.9 2.8 2.0

女性 327 4 67 52 6 40 2 0 60 66 10 20

100.0 1.2 20.5 15.9 1.8 12.2 0.6 0.0 18.3 20.2 3.1 6.1

無回答 3 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

２０歳代 73 1 13 19 1 2 0 0 19 15 1 2

100.0 1.4 17.8 26.0 1.4 2.7 0.0 0.0 26.0 20.5 1.4 2.7

３０歳代 100 3 20 21 1 9 0 2 26 17 0 1

100.0 3.0 20.0 21.0 1.0 9.0 0.0 2.0 26.0 17.0 0.0 1.0

４０歳代 91 2 15 16 2 16 0 0 23 11 0 6

100.0 2.2 16.5 17.6 2.2 17.6 0.0 0.0 25.3 12.1 0.0 6.6

５０歳代 79 0 15 12 1 11 1 1 23 11 3 1

100.0 0.0 19.0 15.2 1.3 13.9 1.3 1.3 29.1 13.9 3.8 1.3

６０歳代 113 0 26 17 4 12 0 0 19 22 6 7

100.0 0.0 23.0 15.0 3.5 10.6 0.0 0.0 16.8 19.5 5.3 6.2

７０歳以上 124 3 31 16 3 19 1 0 11 25 7 8

100.0 2.4 25.0 12.9 2.4 15.3 0.8 0.0 8.9 20.2 5.6 6.5

無回答 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 12 0 2 2 0 0 0 0 2 6 0 0

100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0

２年未満 10 1 1 3 0 1 0 0 2 1 1 0

100.0 10.0 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 10.0 0.0

３年未満 12 0 0 5 0 0 1 0 5 0 0 1

100.0 0.0 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3

５年未満 19 0 5 5 0 0 0 0 3 5 0 1

100.0 0.0 26.3 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 26.3 0.0 5.3

１０年未満 35 0 7 10 1 5 0 2 5 4 0 1

100.0 0.0 20.0 28.6 2.9 14.3 0.0 5.7 14.3 11.4 0.0 2.9

２０年未満 56 0 11 12 3 7 0 0 13 7 1 2

100.0 0.0 19.6 21.4 5.4 12.5 0.0 0.0 23.2 12.5 1.8 3.6

３０年未満 97 1 20 18 0 4 0 0 22 27 2 3

100.0 1.0 20.6 18.6 0.0 4.1 0.0 0.0 22.7 27.8 2.1 3.1

３０年以上 338 7 73 46 8 52 1 1 69 51 13 17

100.0 2.1 21.6 13.6 2.4 15.4 0.3 0.3 20.4 15.1 3.8 5.0

無回答 3 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 47 0 12 9 0 3 0 0 15 4 2 2

100.0 0.0 25.5 19.1 0.0 6.4 0.0 0.0 31.9 8.5 4.3 4.3

自由業 6 0 1 0 0 0 0 0 4 1 0 0

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0

会社員 191 5 32 36 4 23 0 2 58 26 1 4

100.0 2.6 16.8 18.8 2.1 12.0 0.0 1.0 30.4 13.6 0.5 2.1

公務員・教員 13 0 4 3 0 3 0 0 2 1 0 0

100.0 0.0 30.8 23.1 0.0 23.1 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0

農・林・漁業 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 66 1 13 9 0 9 1 0 12 16 1 4

（パートなど） 100.0 1.5 19.7 13.6 0.0 13.6 1.5 0.0 18.2 24.2 1.5 6.1

主婦・主夫 85 1 14 12 3 17 0 0 10 20 4 4

（専業） 100.0 1.2 16.5 14.1 3.5 20.0 0.0 0.0 11.8 23.5 4.7 4.7

学生 15 0 1 6 0 0 0 0 4 3 0 1

100.0 0.0 6.7 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7 20.0 0.0 6.7

無職 120 2 36 21 5 13 0 1 4 24 9 5

100.0 1.7 30.0 17.5 4.2 10.8 0.0 0.8 3.3 20.0 7.5 4.2

その他 33 0 7 5 0 1 1 0 10 5 0 4

100.0 0.0 21.2 15.2 0.0 3.0 3.0 0.0 30.3 15.2 0.0 12.1

無回答 4 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

副問16-4　問16で2を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。
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サ
ン
プ
ル
数

自
分
に
と
っ

て
地
域
活
動
を
す
る
メ

リ
ッ

ト
が
な
い

ど
ん
な
活
動
を
し
た
ら
い
い
の
か
わ
か

ら
な
い

地
域
の
団
体
の
こ
と
が
よ
く
わ
か
ら
な

い 地
域
活
動
は
や
り
た
い
人
た
ち
に
任
せ

て
お
け
ば
よ
い

参
加
す
る
こ
と
に
負
担
を
感
じ
る

地
域
の
人
た
ち
と
か
か
わ
り
を
持
ち
た

く
な
い

会
費
や
参
加
費
を
払
い
た
く
な
い

地
域
活
動
す
る
時
間
が
な
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

門司区 71 0 18 12 3 8 0 1 11 13 0 5

100.0 0.0 25.4 16.9 4.2 11.3 0.0 1.4 15.5 18.3 0.0 7.0

小倉北区 114 2 22 20 0 12 1 0 26 18 5 8

100.0 1.8 19.3 17.5 0.0 10.5 0.9 0.0 22.8 15.8 4.4 7.0

小倉南区 108 0 18 18 5 15 1 0 25 21 2 3

100.0 0.0 16.7 16.7 4.6 13.9 0.9 0.0 23.1 19.4 1.9 2.8

若松区 34 0 8 6 0 7 0 0 3 9 1 0

100.0 0.0 23.5 17.6 0.0 20.6 0.0 0.0 8.8 26.5 2.9 0.0

八幡東区 49 3 8 7 1 5 0 0 15 8 1 1

100.0 6.1 16.3 14.3 2.0 10.2 0.0 0.0 30.6 16.3 2.0 2.0

八幡西区 158 3 32 27 2 15 0 2 34 28 7 8

100.0 1.9 20.3 17.1 1.3 9.5 0.0 1.3 21.5 17.7 4.4 5.1

戸畑区 48 1 14 11 2 7 0 0 8 4 1 0

100.0 2.1 29.2 22.9 4.2 14.6 0.0 0.0 16.7 8.3 2.1 0.0

門司港 19 0 5 2 0 2 0 0 5 3 0 2

100.0 0.0 26.3 10.5 0.0 10.5 0.0 0.0 26.3 15.8 0.0 10.5

門司（大里） 45 0 9 10 3 5 0 1 6 8 0 3

100.0 0.0 20.0 22.2 6.7 11.1 0.0 2.2 13.3 17.8 0.0 6.7

門司（東部） 7 0 4 0 0 1 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0

小倉 23 1 6 3 0 1 1 0 6 5 0 0

100.0 4.3 26.1 13.0 0.0 4.3 4.3 0.0 26.1 21.7 0.0 0.0

小倉（東部） 50 1 9 10 0 4 0 0 10 9 3 4

100.0 2.0 18.0 20.0 0.0 8.0 0.0 0.0 20.0 18.0 6.0 8.0

小倉（西部） 41 0 7 7 0 7 0 0 10 4 2 4

100.0 0.0 17.1 17.1 0.0 17.1 0.0 0.0 24.4 9.8 4.9 9.8

城野 30 0 5 4 2 6 1 0 5 5 1 1

100.0 0.0 16.7 13.3 6.7 20.0 3.3 0.0 16.7 16.7 3.3 3.3

曽根 45 0 6 7 3 7 0 0 12 8 1 1

100.0 0.0 13.3 15.6 6.7 15.6 0.0 0.0 26.7 17.8 2.2 2.2

徳力 33 0 7 7 0 2 0 0 8 8 0 1

100.0 0.0 21.2 21.2 0.0 6.1 0.0 0.0 24.2 24.2 0.0 3.0
（若松 16 0 4 3 0 4 0 0 1 4 0 0

100.0 0.0 25.0 18.8 0.0 25.0 0.0 0.0 6.3 25.0 0.0 0.0

18 二島 18 0 4 3 0 3 0 0 2 5 1 0

100.0 0.0 22.2 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 11.1 27.8 5.6 0.0

地 八幡東（東部） 25 2 2 3 1 2 0 0 10 4 1 0

100.0 8.0 8.0 12.0 4.0 8.0 0.0 0.0 40.0 16.0 4.0 0.0

区 八幡東（西部） 24 1 6 4 0 3 0 0 5 4 0 1

100.0 4.2 25.0 16.7 0.0 12.5 0.0 0.0 20.8 16.7 0.0 4.2

別 黒崎 54 1 15 10 1 2 0 1 10 8 3 3

100.0 1.9 27.8 18.5 1.9 3.7 0.0 1.9 18.5 14.8 5.6 5.6
）折尾 44 1 8 7 0 5 0 0 12 8 1 2

100.0 2.3 18.2 15.9 0.0 11.4 0.0 0.0 27.3 18.2 2.3 4.5

上津役 39 1 7 5 1 4 0 0 11 7 2 1

100.0 2.6 17.9 12.8 2.6 10.3 0.0 0.0 28.2 17.9 5.1 2.6

香月 21 0 2 5 0 4 0 1 1 5 1 2

100.0 0.0 9.5 23.8 0.0 19.0 0.0 4.8 4.8 23.8 4.8 9.5

戸畑 48 1 14 11 2 7 0 0 8 4 1 0

100.0 2.1 29.2 22.9 4.2 14.6 0.0 0.0 16.7 8.3 2.1 0.0

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

副問16-4　問16で2を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
・
町
内
会

ま
ち
づ
く
り
協
議
会

社
会
福
祉
協
議
会

婦
人
会

老
人
ク
ラ
ブ

子
ど
も
会

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体

Ｐ
Ｔ
Ａ

企
業

そ
の
他

団
体
は
必
要
な
い

無
回
答

全体 1,275 961 529 343 68 210 193 98 291 88 252 7 31 63

75.4 41.5 26.9 5.3 16.5 15.1 7.7 22.8 6.9 19.8 0.5 2.4 4.9

男性 523 400 223 128 24 92 85 47 124 38 123 4 14 16

76.5 42.6 24.5 4.6 17.6 16.3 9.0 23.7 7.3 23.5 0.8 2.7 3.1

女性 746 557 304 213 44 117 106 51 167 50 128 3 17 45

74.7 40.8 28.6 5.9 15.7 14.2 6.8 22.4 6.7 17.2 0.4 2.3 6.0

無回答 6 4 2 2 0 1 2 0 0 0 1 0 0 2

66.7 33.3 33.3 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3

２０歳代 94 61 31 25 1 12 24 11 26 9 30 2 3 2

64.9 33.0 26.6 1.1 12.8 25.5 11.7 27.7 9.6 31.9 2.1 3.2 2.1

３０歳代 140 98 55 25 0 15 43 16 42 9 33 1 7 3

70.0 39.3 17.9 0.0 10.7 30.7 11.4 30.0 6.4 23.6 0.7 5.0 2.1

４０歳代 177 118 79 40 9 20 27 12 33 18 51 0 8 4

66.7 44.6 22.6 5.1 11.3 15.3 6.8 18.6 10.2 28.8 0.0 4.5 2.3

５０歳代 217 171 96 62 12 32 26 15 49 21 54 1 7 7

78.8 44.2 28.6 5.5 14.7 12.0 6.9 22.6 9.7 24.9 0.5 3.2 3.2

６０歳代 298 230 121 82 17 50 45 23 71 20 53 1 4 14

77.2 40.6 27.5 5.7 16.8 15.1 7.7 23.8 6.7 17.8 0.3 1.3 4.7

７０歳以上 345 280 145 107 29 80 27 21 70 11 31 2 2 32

81.2 42.0 31.0 8.4 23.2 7.8 6.1 20.3 3.2 9.0 0.6 0.6 9.3

無回答 4 3 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

75.0 50.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

１年未満 15 11 5 3 1 2 4 0 6 1 4 0 0 1

73.3 33.3 20.0 6.7 13.3 26.7 0.0 40.0 6.7 26.7 0.0 0.0 6.7

２年未満 12 11 4 4 0 0 7 1 3 1 3 0 0 0

91.7 33.3 33.3 0.0 0.0 58.3 8.3 25.0 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0

３年未満 18 10 6 5 0 2 3 4 6 0 4 0 1 2

55.6 33.3 27.8 0.0 11.1 16.7 22.2 33.3 0.0 22.2 0.0 5.6 11.1

５年未満 29 17 11 6 0 3 5 2 7 2 7 1 3 0

58.6 37.9 20.7 0.0 10.3 17.2 6.9 24.1 6.9 24.1 3.4 10.3 0.0

１０年未満 54 36 21 12 3 8 13 5 13 2 15 0 1 4

66.7 38.9 22.2 5.6 14.8 24.1 9.3 24.1 3.7 27.8 0.0 1.9 7.4

２０年未満 117 80 41 36 3 10 19 19 35 11 25 0 6 6

68.4 35.0 30.8 2.6 8.5 16.2 16.2 29.9 9.4 21.4 0.0 5.1 5.1

３０年未満 185 130 70 42 4 31 28 14 41 15 53 3 7 7

70.3 37.8 22.7 2.2 16.8 15.1 7.6 22.2 8.1 28.6 1.6 3.8 3.8

３０年以上 838 661 368 233 57 151 113 53 180 56 141 3 13 41

78.9 43.9 27.8 6.8 18.0 13.5 6.3 21.5 6.7 16.8 0.4 1.6 4.9

無回答 7 5 3 2 0 3 1 0 0 0 0 0 0 2

71.4 42.9 28.6 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6

自営業 103 77 39 18 6 21 16 8 18 6 24 0 0 8

74.8 37.9 17.5 5.8 20.4 15.5 7.8 17.5 5.8 23.3 0.0 0.0 7.8

自由業 11 8 7 0 0 0 4 3 2 0 4 0 0 0

72.7 63.6 0.0 0.0 0.0 36.4 27.3 18.2 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0

会社員 338 248 119 79 14 38 69 30 75 31 94 3 16 11

73.4 35.2 23.4 4.1 11.2 20.4 8.9 22.2 9.2 27.8 0.9 4.7 3.3

公務員・教員 41 33 18 11 1 5 8 3 11 6 9 0 0 0

80.5 43.9 26.8 2.4 12.2 19.5 7.3 26.8 14.6 22.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 4 4 2 1 0 0 1 1 0 1 2 0 0 0

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 166 116 81 42 9 28 22 10 38 17 31 2 7 7

（パートなど） 69.9 48.8 25.3 5.4 16.9 13.3 6.0 22.9 10.2 18.7 1.2 4.2 4.2

主婦・主夫 233 183 108 76 18 34 30 11 49 17 26 0 4 13

（専業） 78.5 46.4 32.6 7.7 14.6 12.9 4.7 21.0 7.3 11.2 0.0 1.7 5.6

学生 21 11 8 5 1 3 1 6 8 1 10 1 1 0

52.4 38.1 23.8 4.8 14.3 4.8 28.6 38.1 4.8 47.6 4.8 4.8 0.0

無職 298 240 129 94 18 69 31 22 72 8 36 0 2 19

80.5 43.3 31.5 6.0 23.2 10.4 7.4 24.2 2.7 12.1 0.0 0.7 6.4

その他 53 38 16 15 1 11 10 3 17 1 16 1 1 2

71.7 30.2 28.3 1.9 20.8 18.9 5.7 32.1 1.9 30.2 1.9 1.9 3.8

無回答 7 3 2 2 0 1 1 1 1 0 0 0 0 3

42.9 28.6 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9

職
　
業
　
別

問17　これからの地域活動を支える大切な団体は何と思いますか。次の中から3つまで選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
・
町
内
会

ま
ち
づ
く
り
協
議
会

社
会
福
祉
協
議
会

婦
人
会

老
人
ク
ラ
ブ

子
ど
も
会

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体

Ｐ
Ｔ
Ａ

企
業

そ
の
他

団
体
は
必
要
な
い

無
回
答

門司区 148 111 50 30 12 20 31 9 39 11 33 0 2 12

75.0 33.8 20.3 8.1 13.5 20.9 6.1 26.4 7.4 22.3 0.0 1.4 8.1

小倉北区 215 158 81 53 10 35 32 20 59 12 57 2 3 10

73.5 37.7 24.7 4.7 16.3 14.9 9.3 27.4 5.6 26.5 0.9 1.4 4.7

小倉南区 251 188 113 70 11 50 37 19 54 13 41 1 8 10

74.9 45.0 27.9 4.4 19.9 14.7 7.6 21.5 5.2 16.3 0.4 3.2 4.0

若松区 93 81 43 26 9 20 15 5 18 6 13 0 0 2

87.1 46.2 28.0 9.7 21.5 16.1 5.4 19.4 6.5 14.0 0.0 0.0 2.2

八幡東区 112 84 47 33 7 15 14 7 19 8 15 3 5 9

75.0 42.0 29.5 6.3 13.4 12.5 6.3 17.0 7.1 13.4 2.7 4.5 8.0

八幡西区 373 280 155 108 14 61 54 28 86 31 78 1 8 17

75.1 41.6 29.0 3.8 16.4 14.5 7.5 23.1 8.3 20.9 0.3 2.1 4.6

戸畑区 83 59 40 23 5 9 10 10 16 7 15 0 5 3

71.1 48.2 27.7 6.0 10.8 12.0 12.0 19.3 8.4 18.1 0.0 6.0 3.6

門司港 33 29 13 6 5 7 5 2 9 1 8 0 0 0

87.9 39.4 18.2 15.2 21.2 15.2 6.1 27.3 3.0 24.2 0.0 0.0 0.0

門司（大里） 87 63 26 15 6 11 26 7 21 10 16 0 1 7

72.4 29.9 17.2 6.9 12.6 29.9 8.0 24.1 11.5 18.4 0.0 1.1 8.0

門司（東部） 28 19 11 9 1 2 0 0 9 0 9 0 1 5

67.9 39.3 32.1 3.6 7.1 0.0 0.0 32.1 0.0 32.1 0.0 3.6 17.9

小倉 45 30 18 11 1 7 8 6 10 2 15 0 2 2

66.7 40.0 24.4 2.2 15.6 17.8 13.3 22.2 4.4 33.3 0.0 4.4 4.4

小倉（東部） 84 63 33 21 3 16 10 5 23 3 19 2 1 5

75.0 39.3 25.0 3.6 19.0 11.9 6.0 27.4 3.6 22.6 2.4 1.2 6.0

小倉（西部） 86 65 30 21 6 12 14 9 26 7 23 0 0 3

75.6 34.9 24.4 7.0 14.0 16.3 10.5 30.2 8.1 26.7 0.0 0.0 3.5

城野 50 38 17 11 4 7 7 6 11 2 12 0 1 2

76.0 34.0 22.0 8.0 14.0 14.0 12.0 22.0 4.0 24.0 0.0 2.0 4.0

曽根 116 85 55 34 4 28 18 9 24 4 13 1 4 5

73.3 47.4 29.3 3.4 24.1 15.5 7.8 20.7 3.4 11.2 0.9 3.4 4.3

徳力 85 65 41 25 3 15 12 4 19 7 16 0 3 3

76.5 48.2 29.4 3.5 17.6 14.1 4.7 22.4 8.2 18.8 0.0 3.5 3.5
（若松 37 32 17 12 6 7 7 2 10 3 3 0 0 1

86.5 45.9 32.4 16.2 18.9 18.9 5.4 27.0 8.1 8.1 0.0 0.0 2.7

18 二島 56 49 26 14 3 13 8 3 8 3 10 0 0 1

87.5 46.4 25.0 5.4 23.2 14.3 5.4 14.3 5.4 17.9 0.0 0.0 1.8

地 八幡東（東部） 64 44 33 20 3 9 4 4 11 3 8 2 3 6

68.8 51.6 31.3 4.7 14.1 6.3 6.3 17.2 4.7 12.5 3.1 4.7 9.4

区 八幡東（西部） 48 40 14 13 4 6 10 3 8 5 7 1 2 3

83.3 29.2 27.1 8.3 12.5 20.8 6.3 16.7 10.4 14.6 2.1 4.2 6.3

別 黒崎 107 74 42 34 6 13 18 10 26 8 29 1 2 4

69.2 39.3 31.8 5.6 12.1 16.8 9.3 24.3 7.5 27.1 0.9 1.9 3.7
）折尾 110 84 47 28 6 19 16 5 25 10 24 0 2 6

76.4 42.7 25.5 5.5 17.3 14.5 4.5 22.7 9.1 21.8 0.0 1.8 5.5

上津役 108 88 46 30 2 19 18 4 23 12 14 0 1 5

81.5 42.6 27.8 1.9 17.6 16.7 3.7 21.3 11.1 13.0 0.0 0.9 4.6

香月 48 34 20 16 0 10 2 9 12 1 11 0 3 2

70.8 41.7 33.3 0.0 20.8 4.2 18.8 25.0 2.1 22.9 0.0 6.3 4.2

戸畑 83 59 40 23 5 9 10 10 16 7 15 0 5 3

71.1 48.2 27.7 6.0 10.8 12.0 12.0 19.3 8.4 18.1 0.0 6.0 3.6

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

問17　これからの地域活動を支える大切な団体は何と思いますか。次の中から3つまで選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知
っ

て
い
る

あ
る
程
度
知
っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知
っ

て
い
る

あ
る
程
度
知
っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,275 154 592 331 150 48 門司区 148 14 71 45 9 9

100.0 12.1 46.4 26.0 11.8 3.8 100.0 9.5 48.0 30.4 6.1 6.1

男性 523 69 222 146 72 14 小倉北区 215 27 86 60 35 7

100.0 13.2 42.4 27.9 13.8 2.7 100.0 12.6 40.0 27.9 16.3 3.3

女性 746 85 368 184 76 33 小倉南区 251 36 119 60 28 8

100.0 11.4 49.3 24.7 10.2 4.4 100.0 14.3 47.4 23.9 11.2 3.2

無回答 6 0 2 1 2 1 若松区 93 15 50 22 4 2

100.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 100.0 16.1 53.8 23.7 4.3 2.2

２０歳代 94 2 19 38 33 2 八幡東区 112 17 49 25 14 7

100.0 2.1 20.2 40.4 35.1 2.1 100.0 15.2 43.8 22.3 12.5 6.3

３０歳代 140 3 38 60 39 0 八幡西区 373 38 189 90 44 12

100.0 2.1 27.1 42.9 27.9 0.0 100.0 10.2 50.7 24.1 11.8 3.2

４０歳代 177 13 76 61 24 3 戸畑区 83 7 28 29 16 3

100.0 7.3 42.9 34.5 13.6 1.7 100.0 8.4 33.7 34.9 19.3 3.6

５０歳代 217 15 113 57 26 6 101 門司港 33 7 15 6 4 1

100.0 6.9 52.1 26.3 12.0 2.8 100.0 21.2 45.5 18.2 12.1 3.0

６０歳代 298 56 167 54 14 7 102 門司（大里） 87 6 38 32 5 6

100.0 18.8 56.0 18.1 4.7 2.3 100.0 6.9 43.7 36.8 5.7 6.9

７０歳以上 345 65 178 60 13 29 103 門司（東部） 28 1 18 7 0 2

100.0 18.8 51.6 17.4 3.8 8.4 100.0 3.6 64.3 25.0 0.0 7.1

無回答 4 0 1 1 1 1 204 小倉 45 8 12 12 13 0

100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0 17.8 26.7 26.7 28.9 0.0

１年未満 15 0 3 9 3 0 205 小倉（東部） 84 8 34 26 13 3

100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 100.0 9.5 40.5 31.0 15.5 3.6

２年未満 12 0 0 4 8 0 206 小倉（西部） 86 11 40 22 9 4

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0 12.8 46.5 25.6 10.5 4.7

３年未満 18 0 5 6 6 1 307 城野 50 4 21 19 5 1

100.0 0.0 27.8 33.3 33.3 5.6 100.0 8.0 42.0 38.0 10.0 2.0

５年未満 29 1 7 12 9 0 308 曽根 116 23 50 26 13 4

100.0 3.4 24.1 41.4 31.0 0.0 100.0 19.8 43.1 22.4 11.2 3.4

１０年未満 54 5 16 19 11 3 309 徳力 85 9 48 15 10 3

100.0 9.3 29.6 35.2 20.4 5.6 100.0 10.6 56.5 17.6 11.8 3.5

２０年未満 117 6 49 36 20 6 410 （若松 37 5 20 7 3 2

100.0 5.1 41.9 30.8 17.1 5.1 100.0 13.5 54.1 18.9 8.1 5.4

３０年未満 185 14 79 61 25 6 411 18 二島 56 10 30 15 1 0

100.0 7.6 42.7 33.0 13.5 3.2 100.0 17.9 53.6 26.8 1.8 0.0

３０年以上 838 127 431 183 66 31 512 地 八幡東（東部） 64 11 28 12 9 4

100.0 15.2 51.4 21.8 7.9 3.7 100.0 17.2 43.8 18.8 14.1 6.3

無回答 7 1 2 1 2 1 513 区 八幡東（西部） 48 6 21 13 5 3

100.0 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 100.0 12.5 43.8 27.1 10.4 6.3

自営業 103 18 44 27 9 5 614 別 黒崎 107 8 50 31 16 2

100.0 17.5 42.7 26.2 8.7 4.9 100.0 7.5 46.7 29.0 15.0 1.9

自由業 11 0 7 2 2 0 615 ）折尾 110 11 57 23 15 4

100.0 0.0 63.6 18.2 18.2 0.0 100.0 10.0 51.8 20.9 13.6 3.6

会社員 338 18 128 118 67 7 616 上津役 108 14 54 27 9 4

100.0 5.3 37.9 34.9 19.8 2.1 100.0 13.0 50.0 25.0 8.3 3.7

公務員・教員 41 3 25 10 3 0 617 香月 48 5 28 9 4 2

100.0 7.3 61.0 24.4 7.3 0.0 100.0 10.4 58.3 18.8 8.3 4.2

農・林・漁業 4 2 2 0 0 0 718 戸畑 83 7 28 29 16 3

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 8.4 33.7 34.9 19.3 3.6

主婦・主夫 166 13 94 41 9 9

（パートなど） 100.0 7.8 56.6 24.7 5.4 5.4

主婦・主夫 233 44 117 43 23 6

（専業） 100.0 18.9 50.2 18.5 9.9 2.6

学生 21 1 5 8 7 0

100.0 4.8 23.8 38.1 33.3 0.0

無職 298 50 151 60 19 18

100.0 16.8 50.7 20.1 6.4 6.0

その他 53 4 18 20 10 1

100.0 7.5 34.0 37.7 18.9 1.9

無回答 7 1 1 2 1 2

100.0 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問18　あなたの住んでいる地域の自治会・町内会がどのような活動を行っているか知っていますか。次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

防
犯
灯
の
設
置
や
安
全
パ
ト
ロ
ー

ル
な

ど
の
防
犯
活
動

ゴ
ミ
ス
テ
ー

シ
ョ

ン
の
管
理
や
清
掃
な

ど
の
環
境
美
化
活
動

避
難
訓
練
な
ど
の
防
災
活
動

市
政
だ
よ
り
の
配
布
な
ど
の
住
民
に
必

要
な
情
報
を
提
供
す
る
活
動

お
祭
り
や
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
な
ど
の

住
民
の
交
流
を
図
る
活
動

高
齢
者
や
子
ど
も
の
見
守
り

そ
の
他

無
回
答

全体 746 599 529 187 656 554 380 7 4

80.3 70.9 25.1 87.9 74.3 50.9 0.9 0.5

男性 291 232 196 72 250 210 132 0 1

79.7 67.4 24.7 85.9 72.2 45.4 0.0 0.3

女性 453 365 333 115 405 343 248 7 3

80.6 73.5 25.4 89.4 75.7 54.7 1.5 0.7

無回答 2 2 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 21 15 13 4 12 17 9 0 0

71.4 61.9 19.0 57.1 81.0 42.9 0.0 0.0

３０歳代 41 29 29 10 35 30 24 0 0

70.7 70.7 24.4 85.4 73.2 58.5 0.0 0.0

４０歳代 89 72 59 26 81 75 50 1 0

80.9 66.3 29.2 91.0 84.3 56.2 1.1 0.0

５０歳代 128 108 98 25 120 112 70 1 0 101

84.4 76.6 19.5 93.8 87.5 54.7 0.8 0.0

６０歳代 223 185 150 62 199 170 111 1 2 102

83.0 67.3 27.8 89.2 76.2 49.8 0.4 0.9

７０歳以上 243 189 180 60 209 149 116 4 2 103

77.8 74.1 24.7 86.0 61.3 47.7 1.6 0.8

無回答 1 1 0 0 0 1 0 0 0 204

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 3 3 3 0 2 3 1 0 0 205

100.0 100.0 0.0 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0

２年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 206

- - - - - - - -

３年未満 5 3 2 2 3 3 2 0 0 307

60.0 40.0 40.0 60.0 60.0 40.0 0.0 0.0

５年未満 8 7 6 4 8 7 4 0 0 308

87.5 75.0 50.0 100.0 87.5 50.0 0.0 0.0

１０年未満 21 16 15 4 17 18 11 2 0 309

76.2 71.4 19.0 81.0 85.7 52.4 9.5 0.0

２０年未満 55 41 32 15 47 39 24 0 0 410

74.5 58.2 27.3 85.5 70.9 43.6 0.0 0.0

３０年未満 93 74 64 25 76 76 52 0 0 411

79.6 68.8 26.9 81.7 81.7 55.9 0.0 0.0

３０年以上 558 452 407 137 503 407 286 5 4 512

81.0 72.9 24.6 90.1 72.9 51.3 0.9 0.7

無回答 3 3 0 0 0 1 0 0 0 513

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 62 57 43 15 51 52 38 0 0 614

91.9 69.4 24.2 82.3 83.9 61.3 0.0 0.0

自由業 7 6 5 1 7 6 3 0 0 615

85.7 71.4 14.3 100.0 85.7 42.9 0.0 0.0

会社員 146 116 97 39 127 117 77 1 0 616

79.5 66.4 26.7 87.0 80.1 52.7 0.7 0.0

公務員・教員 28 22 20 4 26 23 17 0 0 617

78.6 71.4 14.3 92.9 82.1 60.7 0.0 0.0

農・林・漁業 4 3 3 0 4 3 1 0 0 718

75.0 75.0 0.0 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

主婦・主夫 107 89 78 22 93 78 52 0 0

（パートなど） 83.2 72.9 20.6 86.9 72.9 48.6 0.0 0.0

主婦・主夫 161 128 122 47 148 124 88 5 2

（専業） 79.5 75.8 29.2 91.9 77.0 54.7 3.1 1.2

学生 6 4 4 1 4 4 1 0 0

66.7 66.7 16.7 66.7 66.7 16.7 0.0 0.0

無職 201 155 142 55 176 129 92 1 1

77.1 70.6 27.4 87.6 64.2 45.8 0.5 0.5

その他 22 17 15 3 20 17 11 0 1

77.3 68.2 13.6 90.9 77.3 50.0 0.0 4.5

無回答 2 2 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

職
　
業
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別

副問18-1　問18で1、2を選んだ方におたずねします。あなたが知っている地域の自治会・町内会の活動に当てはまるものすべて選んでください。
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サ
ン
プ
ル
数

防
犯
灯
の
設
置
や
安
全
パ
ト
ロ
ー

ル
な

ど
の
防
犯
活
動

ゴ
ミ
ス
テ
ー

シ
ョ

ン
の
管
理
や
清
掃
な

ど
の
環
境
美
化
活
動

避
難
訓
練
な
ど
の
防
災
活
動

市
政
だ
よ
り
の
配
布
な
ど
の
住
民
に
必

要
な
情
報
を
提
供
す
る
活
動

お
祭
り
や
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
な
ど
の

住
民
の
交
流
を
図
る
活
動

高
齢
者
や
子
ど
も
の
見
守
り

そ
の
他

無
回
答

門司区 85 62 51 12 71 51 50 1 2

72.9 60.0 14.1 83.5 60.0 58.8 1.2 2.4

小倉北区 113 83 73 24 94 86 52 0 1

73.5 64.6 21.2 83.2 76.1 46.0 0.0 0.9

小倉南区 155 129 119 34 138 121 75 3 0

83.2 76.8 21.9 89.0 78.1 48.4 1.9 0.0

若松区 65 60 53 20 62 55 45 0 0

92.3 81.5 30.8 95.4 84.6 69.2 0.0 0.0

八幡東区 66 52 47 25 56 49 28 1 0

78.8 71.2 37.9 84.8 74.2 42.4 1.5 0.0

八幡西区 227 185 171 66 203 163 111 1 1

81.5 75.3 29.1 89.4 71.8 48.9 0.4 0.4

戸畑区 35 28 15 6 32 29 19 1 0

80.0 42.9 17.1 91.4 82.9 54.3 2.9 0.0

門司港 22 17 12 3 18 12 15 0 1

77.3 54.5 13.6 81.8 54.5 68.2 0.0 4.5

門司（大里） 44 33 26 6 37 29 22 0 0

75.0 59.1 13.6 84.1 65.9 50.0 0.0 0.0

門司（東部） 19 12 13 3 16 10 13 1 1

63.2 68.4 15.8 84.2 52.6 68.4 5.3 5.3

小倉 20 15 13 6 17 17 6 0 0

75.0 65.0 30.0 85.0 85.0 30.0 0.0 0.0

小倉（東部） 42 30 29 6 34 31 21 0 1

71.4 69.0 14.3 81.0 73.8 50.0 0.0 2.4

小倉（西部） 51 38 31 12 43 38 25 0 0

74.5 60.8 23.5 84.3 74.5 49.0 0.0 0.0

城野 25 21 19 4 25 21 14 0 0

84.0 76.0 16.0 100.0 84.0 56.0 0.0 0.0

曽根 73 65 63 19 66 56 36 1 0

89.0 86.3 26.0 90.4 76.7 49.3 1.4 0.0

徳力 57 43 37 11 47 44 25 2 0

75.4 64.9 19.3 82.5 77.2 43.9 3.5 0.0
（若松 25 24 18 9 25 19 20 0 0

96.0 72.0 36.0 100.0 76.0 80.0 0.0 0.0

18 二島 40 36 35 11 37 36 25 0 0

90.0 87.5 27.5 92.5 90.0 62.5 0.0 0.0

地 八幡東（東部） 39 32 30 11 34 29 19 0 0

82.1 76.9 28.2 87.2 74.4 48.7 0.0 0.0

区 八幡東（西部） 27 20 17 14 22 20 9 1 0

74.1 63.0 51.9 81.5 74.1 33.3 3.7 0.0

別 黒崎 58 40 35 18 48 45 21 1 1

69.0 60.3 31.0 82.8 77.6 36.2 1.7 1.7
）折尾 68 60 58 21 65 47 30 0 0

88.2 85.3 30.9 95.6 69.1 44.1 0.0 0.0

上津役 68 59 55 22 61 46 46 0 0

86.8 80.9 32.4 89.7 67.6 67.6 0.0 0.0

香月 33 26 23 5 29 25 14 0 0

78.8 69.7 15.2 87.9 75.8 42.4 0.0 0.0

戸畑 35 28 15 6 32 29 19 1 0

80.0 42.9 17.1 91.4 82.9 54.3 2.9 0.0

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

副問18-1　問18で1、2を選んだ方におたずねします。あなたが知っている地域の自治会・町内会の活動に当てはまるものすべて選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,275 942 237 59 37 門司区 148 121 15 7 5

100.0 73.9 18.6 4.6 2.9 100.0 81.8 10.1 4.7 3.4

男性 523 378 103 30 12 小倉北区 215 146 50 12 7

100.0 72.3 19.7 5.7 2.3 100.0 67.9 23.3 5.6 3.3

女性 746 562 131 29 24 小倉南区 251 186 48 8 9

100.0 75.3 17.6 3.9 3.2 100.0 74.1 19.1 3.2 3.6

無回答 6 2 3 0 1 若松区 93 81 9 2 1

100.0 33.3 50.0 0.0 16.7 100.0 87.1 9.7 2.2 1.1

２０歳代 94 38 33 22 1 八幡東区 112 83 23 4 2

100.0 40.4 35.1 23.4 1.1 100.0 74.1 20.5 3.6 1.8

３０歳代 140 89 41 9 1 八幡西区 373 267 73 20 13

100.0 63.6 29.3 6.4 0.7 100.0 71.6 19.6 5.4 3.5

４０歳代 177 118 48 10 1 戸畑区 83 58 19 6 0

100.0 66.7 27.1 5.6 0.6 100.0 69.9 22.9 7.2 0.0

５０歳代 217 158 49 7 3 101 門司港 33 28 3 2 0

100.0 72.8 22.6 3.2 1.4 100.0 84.8 9.1 6.1 0.0

６０歳代 298 252 29 3 14 102 門司（大里） 87 67 11 4 5

100.0 84.6 9.7 1.0 4.7 100.0 77.0 12.6 4.6 5.7

７０歳以上 345 286 35 8 16 103 門司（東部） 28 26 1 1 0

100.0 82.9 10.1 2.3 4.6 100.0 92.9 3.6 3.6 0.0

無回答 4 1 2 0 1 204 小倉 45 22 18 3 2

100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0 48.9 40.0 6.7 4.4

１年未満 15 6 6 3 0 205 小倉（東部） 84 61 13 7 3

100.0 40.0 40.0 20.0 0.0 100.0 72.6 15.5 8.3 3.6

２年未満 12 2 5 5 0 206 小倉（西部） 86 63 19 2 2

100.0 16.7 41.7 41.7 0.0 100.0 73.3 22.1 2.3 2.3

３年未満 18 5 8 3 2 307 城野 50 36 10 4 0

100.0 27.8 44.4 16.7 11.1 100.0 72.0 20.0 8.0 0.0

５年未満 29 12 9 7 1 308 曽根 116 91 17 3 5

100.0 41.4 31.0 24.1 3.4 100.0 78.4 14.7 2.6 4.3

１０年未満 54 30 18 4 2 309 徳力 85 59 21 1 4

100.0 55.6 33.3 7.4 3.7 100.0 69.4 24.7 1.2 4.7

２０年未満 117 83 25 9 0 410 （若松 37 31 5 1 0

100.0 70.9 21.4 7.7 0.0 100.0 83.8 13.5 2.7 0.0

３０年未満 185 127 43 11 4 411 18 二島 56 50 4 1 1

100.0 68.6 23.2 5.9 2.2 100.0 89.3 7.1 1.8 1.8

３０年以上 838 675 119 17 27 512 地 八幡東（東部） 64 53 9 1 1

100.0 80.5 14.2 2.0 3.2 100.0 82.8 14.1 1.6 1.6

無回答 7 2 4 0 1 513 区 八幡東（西部） 48 30 14 3 1

100.0 28.6 57.1 0.0 14.3 100.0 62.5 29.2 6.3 2.1

自営業 103 74 23 2 4 614 別 黒崎 107 73 26 5 3

100.0 71.8 22.3 1.9 3.9 100.0 68.2 24.3 4.7 2.8

自由業 11 9 2 0 0 615 ）折尾 110 81 16 10 3

100.0 81.8 18.2 0.0 0.0 100.0 73.6 14.5 9.1 2.7

会社員 338 222 85 26 5 616 上津役 108 79 24 1 4

100.0 65.7 25.1 7.7 1.5 100.0 73.1 22.2 0.9 3.7

公務員・教員 41 32 8 1 0 617 香月 48 34 7 4 3

100.0 78.0 19.5 2.4 0.0 100.0 70.8 14.6 8.3 6.3

農・林・漁業 4 4 0 0 0 718 戸畑 83 58 19 6 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 69.9 22.9 7.2 0.0

主婦・主夫 166 134 27 3 2

（パートなど） 100.0 80.7 16.3 1.8 1.2

主婦・主夫 233 178 36 8 11

（専業） 100.0 76.4 15.5 3.4 4.7

学生 21 7 7 6 1

100.0 33.3 33.3 28.6 4.8

無職 298 245 32 9 12

100.0 82.2 10.7 3.0 4.0

その他 53 34 14 4 1

100.0 64.2 26.4 7.5 1.9

無回答 7 3 3 0 1

100.0 42.9 42.9 0.0 14.3

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問19　あなた（あなたの世帯）は、自治会・町内会に、加入していますか。次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

加
入
を
勧
め
ら
れ
た
こ
と
が
な
い

連
絡
先
や
加
入
方
法
が
わ
か
ら
な
い

活
動
や
運
営
の
状
況
が
わ
か
ら
な
い

興
味
の
あ
る
活
動
が
行
わ
れ
て
い
な
い

隣
近
所
と
の
つ
き
あ
い
が
わ
ず
ら
わ
し

い 役
員
に
な
り
た
く
な
い

会
費
を
払
い
た
く
な
い

長
く
住
む
予
定
は
な
い

単
身
で
あ
り
、

活
動
に
参
加
す
る
余
裕

が
な
い

加
入
し
な
く
て
も
日
常
生
活
に
支
障
が

な
い

住
ん
で
い
る
マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
集
合
住

宅
そ
の
も
の
が
加
入
し
て
い
な
い

住
ん
で
い
る
地
域
に
自
治
会
・
町
内
会

が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 237 84 34 47 32 25 68 22 26 27 68 60 15 21 7

35.4 14.3 19.8 13.5 10.5 28.7 9.3 11.0 11.4 28.7 25.3 6.3 8.9 3.0

男性 103 44 22 21 9 12 29 9 14 16 27 26 5 9 1

42.7 21.4 20.4 8.7 11.7 28.2 8.7 13.6 15.5 26.2 25.2 4.9 8.7 1.0

女性 131 38 12 26 23 13 39 13 11 11 41 33 10 11 6

29.0 9.2 19.8 17.6 9.9 29.8 9.9 8.4 8.4 31.3 25.2 7.6 8.4 4.6

無回答 3 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0

66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

２０歳代 33 11 7 11 5 1 7 6 5 4 13 6 1 3 1

33.3 21.2 33.3 15.2 3.0 21.2 18.2 15.2 12.1 39.4 18.2 3.0 9.1 3.0

３０歳代 41 22 10 12 2 4 6 3 11 5 9 15 1 3 0

53.7 24.4 29.3 4.9 9.8 14.6 7.3 26.8 12.2 22.0 36.6 2.4 7.3 0.0

４０歳代 48 18 9 13 9 5 19 8 5 2 14 14 5 3 0

37.5 18.8 27.1 18.8 10.4 39.6 16.7 10.4 4.2 29.2 29.2 10.4 6.3 0.0

５０歳代 49 12 3 6 9 9 15 3 3 9 17 19 3 5 1

24.5 6.1 12.2 18.4 18.4 30.6 6.1 6.1 18.4 34.7 38.8 6.1 10.2 2.0

６０歳代 29 8 2 3 5 2 9 0 2 2 11 2 2 3 2

27.6 6.9 10.3 17.2 6.9 31.0 0.0 6.9 6.9 37.9 6.9 6.9 10.3 6.9

７０歳以上 35 12 3 2 2 4 12 2 0 5 4 3 3 4 3

34.3 8.6 5.7 5.7 11.4 34.3 5.7 0.0 14.3 11.4 8.6 8.6 11.4 8.6

無回答 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 6 4 2 1 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0

66.7 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２年未満 5 3 2 2 0 0 0 0 1 0 1 2 0 1 0

60.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0

３年未満 8 5 2 2 1 1 3 2 4 1 4 1 0 0 0

62.5 25.0 25.0 12.5 12.5 37.5 25.0 50.0 12.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0

５年未満 9 4 2 2 1 2 3 1 2 2 3 3 0 0 0

44.4 22.2 22.2 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 22.2 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

１０年未満 18 10 2 5 4 2 3 1 4 2 5 3 2 1 0

55.6 11.1 27.8 22.2 11.1 16.7 5.6 22.2 11.1 27.8 16.7 11.1 5.6 0.0

２０年未満 25 7 4 7 3 1 6 2 5 4 6 8 3 3 0

28.0 16.0 28.0 12.0 4.0 24.0 8.0 20.0 16.0 24.0 32.0 12.0 12.0 0.0

３０年未満 43 15 4 9 4 1 8 4 3 4 14 11 1 3 2

34.9 9.3 20.9 9.3 2.3 18.6 9.3 7.0 9.3 32.6 25.6 2.3 7.0 4.7

３０年以上 119 35 16 19 19 18 43 11 5 14 33 30 8 12 5

29.4 13.4 16.0 16.0 15.1 36.1 9.2 4.2 11.8 27.7 25.2 6.7 10.1 4.2

無回答 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1 0

25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

自営業 23 12 4 4 2 4 7 3 0 3 5 5 1 2 1

52.2 17.4 17.4 8.7 17.4 30.4 13.0 0.0 13.0 21.7 21.7 4.3 8.7 4.3

自由業 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

会社員 85 37 17 22 10 9 24 9 12 13 22 31 5 6 1

43.5 20.0 25.9 11.8 10.6 28.2 10.6 14.1 15.3 25.9 36.5 5.9 7.1 1.2

公務員・教員 8 2 3 1 0 2 0 0 0 2 2 1 1 0 0

25.0 37.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - -

主婦・主夫 27 7 2 3 7 3 7 2 3 0 10 6 1 1 3

（パートなど） 25.9 7.4 11.1 25.9 11.1 25.9 7.4 11.1 0.0 37.0 22.2 3.7 3.7 11.1

主婦・主夫 36 9 3 6 4 3 12 4 6 0 14 7 3 5 0

（専業） 25.0 8.3 16.7 11.1 8.3 33.3 11.1 16.7 0.0 38.9 19.4 8.3 13.9 0.0

学生 7 3 2 3 1 0 0 0 2 2 4 2 0 1 0

42.9 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 57.1 28.6 0.0 14.3 0.0

無職 32 10 2 5 4 3 14 4 0 6 8 2 2 2 1

31.3 6.3 15.6 12.5 9.4 43.8 12.5 0.0 18.8 25.0 6.3 6.3 6.3 3.1

その他 14 2 1 3 4 1 4 0 2 1 3 3 1 3 1

14.3 7.1 21.4 28.6 7.1 28.6 0.0 14.3 7.1 21.4 21.4 7.1 21.4 7.1

無回答 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

職
　
業
　
別

副問19-1　問19で2を選んだ理由について、次の中から当てはまるものすべて選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

加
入
を
勧
め
ら
れ
た
こ
と
が
な
い

連
絡
先
や
加
入
方
法
が
わ
か
ら
な
い

活
動
や
運
営
の
状
況
が
わ
か
ら
な
い

興
味
の
あ
る
活
動
が
行
わ
れ
て
い
な
い

隣
近
所
と
の
つ
き
あ
い
が
わ
ず
ら
わ
し

い 役
員
に
な
り
た
く
な
い

会
費
を
払
い
た
く
な
い

長
く
住
む
予
定
は
な
い

単
身
で
あ
り
、

活
動
に
参
加
す
る
余
裕

が
な
い

加
入
し
な
く
て
も
日
常
生
活
に
支
障
が

な
い

住
ん
で
い
る
マ
ン
シ
ョ

ン
等
の
集
合
住

宅
そ
の
も
の
が
加
入
し
て
い
な
い

住
ん
で
い
る
地
域
に
自
治
会
・
町
内
会

が
な
い

そ
の
他

無
回
答

門司区 15 5 1 4 3 1 6 1 0 2 4 3 0 3 0

33.3 6.7 26.7 20.0 6.7 40.0 6.7 0.0 13.3 26.7 20.0 0.0 20.0 0.0

小倉北区 50 25 11 12 6 5 14 6 8 7 15 20 3 4 2

50.0 22.0 24.0 12.0 10.0 28.0 12.0 16.0 14.0 30.0 40.0 6.0 8.0 4.0

小倉南区 48 14 5 8 6 4 8 2 7 6 18 12 0 6 3

29.2 10.4 16.7 12.5 8.3 16.7 4.2 14.6 12.5 37.5 25.0 0.0 12.5 6.3

若松区 9 3 0 1 0 0 5 1 2 0 2 3 0 0 0

33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 55.6 11.1 22.2 0.0 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0

八幡東区 23 6 4 7 4 2 5 3 2 3 2 3 3 2 0

26.1 17.4 30.4 17.4 8.7 21.7 13.0 8.7 13.0 8.7 13.0 13.0 8.7 0.0

八幡西区 73 20 8 10 9 11 26 8 7 4 22 15 9 5 2

27.4 11.0 13.7 12.3 15.1 35.6 11.0 9.6 5.5 30.1 20.5 12.3 6.8 2.7

戸畑区 19 11 5 5 4 2 4 1 0 5 5 4 0 1 0

57.9 26.3 26.3 21.1 10.5 21.1 5.3 0.0 26.3 26.3 21.1 0.0 5.3 0.0

門司港 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

門司（大里） 11 4 1 4 2 0 5 1 0 1 4 2 0 2 0

36.4 9.1 36.4 18.2 0.0 45.5 9.1 0.0 9.1 36.4 18.2 0.0 18.2 0.0

門司（東部） 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小倉 18 10 4 5 3 1 3 2 2 1 6 9 2 0 0

55.6 22.2 27.8 16.7 5.6 16.7 11.1 11.1 5.6 33.3 50.0 11.1 0.0 0.0

小倉（東部） 13 7 4 5 2 3 5 2 2 3 4 7 0 1 1

53.8 30.8 38.5 15.4 23.1 38.5 15.4 15.4 23.1 30.8 53.8 0.0 7.7 7.7

小倉（西部） 19 8 3 2 1 1 6 2 4 3 5 4 1 3 1

42.1 15.8 10.5 5.3 5.3 31.6 10.5 21.1 15.8 26.3 21.1 5.3 15.8 5.3

城野 10 3 2 1 1 1 0 0 2 1 5 2 0 1 1

30.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 50.0 20.0 0.0 10.0 10.0

曽根 17 4 2 3 2 2 3 1 3 2 5 4 0 4 2

23.5 11.8 17.6 11.8 11.8 17.6 5.9 17.6 11.8 29.4 23.5 0.0 23.5 11.8

徳力 21 7 1 4 3 1 5 1 2 3 8 6 0 1 0

33.3 4.8 19.0 14.3 4.8 23.8 4.8 9.5 14.3 38.1 28.6 0.0 4.8 0.0
（若松 5 1 0 1 0 0 3 0 1 0 0 2 0 0 0

20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

18 二島 4 2 0 0 0 0 2 1 1 0 2 1 0 0 0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

地 八幡東（東部） 9 3 2 2 1 0 1 1 2 1 1 1 0 1 0

33.3 22.2 22.2 11.1 0.0 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0

区 八幡東（西部） 14 3 2 5 3 2 4 2 0 2 1 2 3 1 0

21.4 14.3 35.7 21.4 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3 7.1 14.3 21.4 7.1 0.0

別 黒崎 26 8 2 5 2 6 6 2 2 4 8 4 5 1 0

30.8 7.7 19.2 7.7 23.1 23.1 7.7 7.7 15.4 30.8 15.4 19.2 3.8 0.0
）折尾 16 3 1 0 1 2 7 3 1 0 6 5 1 0 1

18.8 6.3 0.0 6.3 12.5 43.8 18.8 6.3 0.0 37.5 31.3 6.3 0.0 6.3

上津役 24 8 4 5 4 1 10 3 4 0 4 6 2 4 1

33.3 16.7 20.8 16.7 4.2 41.7 12.5 16.7 0.0 16.7 25.0 8.3 16.7 4.2

香月 7 1 1 0 2 2 3 0 0 0 4 0 1 0 0

14.3 14.3 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0

戸畑 19 11 5 5 4 2 4 1 0 5 5 4 0 1 0

57.9 26.3 26.3 21.1 10.5 21.1 5.3 0.0 26.3 26.3 21.1 0.0 5.3 0.0

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

副問19-1　問19で2を選んだ理由について、次の中から当てはまるものすべて選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区
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サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
必
要
と
思
う

あ
る
程
度
必
要
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
必
要
で
は
な
い

ほ
と
ん
ど
必
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
必
要
と
思
う

あ
る
程
度
必
要
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
必
要
で
は
な
い

ほ
と
ん
ど
必
要
で
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,275 546 594 53 4 3 27 48 門司区 148 64 67 6 0 0 4 7

100.0 42.8 46.6 4.2 0.3 0.2 2.1 3.8 100.0 43.2 45.3 4.1 0.0 0.0 2.7 4.7

男性 523 237 237 21 1 1 10 16 小倉北区 215 95 96 11 0 1 7 5

100.0 45.3 45.3 4.0 0.2 0.2 1.9 3.1 100.0 44.2 44.7 5.1 0.0 0.5 3.3 2.3

女性 746 307 354 32 3 2 17 31 小倉南区 251 101 126 8 3 1 3 9

100.0 41.2 47.5 4.3 0.4 0.3 2.3 4.2 100.0 40.2 50.2 3.2 1.2 0.4 1.2 3.6

無回答 6 2 3 0 0 0 0 1 若松区 93 51 35 4 0 0 2 1

100.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0 54.8 37.6 4.3 0.0 0.0 2.2 1.1

２０歳代 94 33 53 5 1 0 1 1 八幡東区 112 45 54 4 1 1 1 6

100.0 35.1 56.4 5.3 1.1 0.0 1.1 1.1 100.0 40.2 48.2 3.6 0.9 0.9 0.9 5.4

３０歳代 140 56 73 6 0 1 1 3 八幡西区 373 157 171 16 0 0 10 19

100.0 40.0 52.1 4.3 0.0 0.7 0.7 2.1 100.0 42.1 45.8 4.3 0.0 0.0 2.7 5.1

４０歳代 177 78 82 8 1 0 5 3 戸畑区 83 33 45 4 0 0 0 1

100.0 44.1 46.3 4.5 0.6 0.0 2.8 1.7 100.0 39.8 54.2 4.8 0.0 0.0 0.0 1.2

５０歳代 217 90 109 10 0 2 2 4 101 門司港 33 18 14 0 0 0 1 0

100.0 41.5 50.2 4.6 0.0 0.9 0.9 1.8 100.0 54.5 42.4 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0

６０歳代 298 136 128 15 1 0 8 10 102 門司（大里） 87 34 40 5 0 0 3 5

100.0 45.6 43.0 5.0 0.3 0.0 2.7 3.4 100.0 39.1 46.0 5.7 0.0 0.0 3.4 5.7

７０歳以上 345 152 147 9 1 0 10 26 103 門司（東部） 28 12 13 1 0 0 0 2

100.0 44.1 42.6 2.6 0.3 0.0 2.9 7.5 100.0 42.9 46.4 3.6 0.0 0.0 0.0 7.1

無回答 4 1 2 0 0 0 0 1 204 小倉 45 18 24 2 0 0 1 0

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 100.0 40.0 53.3 4.4 0.0 0.0 2.2 0.0

１年未満 15 7 6 1 0 0 1 0 205 小倉（東部） 84 36 36 5 0 1 3 3

100.0 46.7 40.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 100.0 42.9 42.9 6.0 0.0 1.2 3.6 3.6

２年未満 12 3 7 0 0 0 0 2 206 小倉（西部） 86 41 36 4 0 0 3 2

100.0 25.0 58.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0 47.7 41.9 4.7 0.0 0.0 3.5 2.3

３年未満 18 4 11 0 0 0 0 3 307 城野 50 19 29 1 0 0 1 0

100.0 22.2 61.1 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0 38.0 58.0 2.0 0.0 0.0 2.0 0.0

５年未満 29 10 18 1 0 0 0 0 308 曽根 116 42 62 4 1 1 1 5

100.0 34.5 62.1 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 36.2 53.4 3.4 0.9 0.9 0.9 4.3

１０年未満 54 24 18 6 0 0 4 2 309 徳力 85 40 35 3 2 0 1 4

100.0 44.4 33.3 11.1 0.0 0.0 7.4 3.7 100.0 47.1 41.2 3.5 2.4 0.0 1.2 4.7

２０年未満 117 49 58 5 0 1 2 2 410 （若松 37 18 16 1 0 0 1 1

100.0 41.9 49.6 4.3 0.0 0.9 1.7 1.7 100.0 48.6 43.2 2.7 0.0 0.0 2.7 2.7

３０年未満 185 71 93 9 2 1 5 4 411 18 二島 56 33 19 3 0 0 1 0

100.0 38.4 50.3 4.9 1.1 0.5 2.7 2.2 100.0 58.9 33.9 5.4 0.0 0.0 1.8 0.0

３０年以上 838 374 381 31 2 1 15 34 512 地 八幡東（東部） 64 24 29 4 1 1 0 5

100.0 44.6 45.5 3.7 0.2 0.1 1.8 4.1 100.0 37.5 45.3 6.3 1.6 1.6 0.0 7.8

無回答 7 4 2 0 0 0 0 1 513 区 八幡東（西部） 48 21 25 0 0 0 1 1

100.0 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 100.0 43.8 52.1 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1

自営業 103 45 49 2 0 0 4 3 614 別 黒崎 107 43 56 2 0 0 1 5

100.0 43.7 47.6 1.9 0.0 0.0 3.9 2.9 100.0 40.2 52.3 1.9 0.0 0.0 0.9 4.7

自由業 11 6 5 0 0 0 0 0 615 ）折尾 110 49 48 3 0 0 7 3

100.0 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 44.5 43.6 2.7 0.0 0.0 6.4 2.7

会社員 338 143 161 16 2 2 5 9 616 上津役 108 50 41 9 0 0 1 7

100.0 42.3 47.6 4.7 0.6 0.6 1.5 2.7 100.0 46.3 38.0 8.3 0.0 0.0 0.9 6.5

公務員・教員 41 28 13 0 0 0 0 0 617 香月 48 15 26 2 0 0 1 4

100.0 68.3 31.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 31.3 54.2 4.2 0.0 0.0 2.1 8.3

農・林・漁業 4 2 2 0 0 0 0 0 718 戸畑 83 33 45 4 0 0 0 1

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 39.8 54.2 4.8 0.0 0.0 0.0 1.2

主婦・主夫 166 58 97 5 0 0 2 4

（パートなど） 100.0 34.9 58.4 3.0 0.0 0.0 1.2 2.4

主婦・主夫 233 96 101 15 1 1 6 13

（専業） 100.0 41.2 43.3 6.4 0.4 0.4 2.6 5.6

学生 21 9 10 2 0 0 0 0

100.0 42.9 47.6 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 298 133 127 11 1 0 9 17

100.0 44.6 42.6 3.7 0.3 0.0 3.0 5.7

その他 53 23 26 2 0 0 1 1

100.0 43.4 49.1 3.8 0.0 0.0 1.9 1.9

無回答 7 3 3 0 0 0 0 1

100.0 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

八
幡
東
区

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

問20　高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人たちが自分たちの手で自主的に住みやすい地域会社をつくっていこうとする活動が市内各地で行われていますが、あなたはこのような
住民主体によるまちづくりは必要と思われますか。あなたのお考えに近いものを次の中から1つだけ選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
こ
と
に
関
心
が
な
い

地
域
社
会
は
自
然
に
出
来
上
が
っ

て
く

る
も
の
だ
か
ら
、

特
別
な
活
動
を
し
な

い
方
が
よ
い

「

ま
ち
づ
く
り
」

と
か
「

コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

づ
く
り
」

と
い
う
の
は
、

も
と
も

と
行
政
（

役
所
）

が
や
る
も
の
だ
と
思

う 地
域
の
こ
と
に
関
心
は
あ
る
が
、

自
分

は
か
か
わ
り
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
こ
と
に
関
心
が
な
い

地
域
社
会
は
自
然
に
出
来
上
が
っ

て
く

る
も
の
だ
か
ら
、

特
別
な
活
動
を
し
な

い
方
が
よ
い

「

ま
ち
づ
く
り
」

と
か
「

コ
ミ
ュ

ニ

テ
ィ

づ
く
り
」

と
い
う
の
は
、

も
と
も

と
行
政
（

役
所
）

が
や
る
も
の
だ
と
思

う 地
域
の
こ
と
に
関
心
は
あ
る
が
、

自
分

は
か
か
わ
り
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 60 8 10 14 23 10 7 門司区 6 1 0 0 1 3 1

13.3 16.7 23.3 38.3 16.7 11.7 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7

男性 23 3 3 6 12 5 1 小倉北区 12 0 2 3 5 1 3

13.0 13.0 26.1 52.2 21.7 4.3 0.0 16.7 25.0 41.7 8.3 25.0

女性 37 5 7 8 11 5 6 小倉南区 12 3 3 2 4 1 1

13.5 18.9 21.6 29.7 13.5 16.2 25.0 25.0 16.7 33.3 8.3 8.3

無回答 0 0 0 0 0 0 0 若松区 4 1 1 1 3 1 0

- - - - - - 25.0 25.0 25.0 75.0 25.0 0.0

２０歳代 6 1 0 1 1 3 1 八幡東区 6 0 2 1 2 1 1

16.7 0.0 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7

３０歳代 7 2 2 1 1 1 1 八幡西区 16 3 2 4 6 3 1

28.6 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 18.8 12.5 25.0 37.5 18.8 6.3

４０歳代 9 2 1 1 3 2 1 戸畑区 4 0 0 3 2 0 0

22.2 11.1 11.1 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 75.0 50.0 0.0 0.0

５０歳代 12 0 1 6 4 2 1 101 門司港 0 0 0 0 0 0 0

0.0 8.3 50.0 33.3 16.7 8.3 - - - - - -

６０歳代 16 1 6 2 7 1 3 102 門司（大里） 5 0 0 0 1 3 1

6.3 37.5 12.5 43.8 6.3 18.8 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0

７０歳以上 10 2 0 3 7 1 0 103 門司（東部） 1 1 0 0 0 0 0

20.0 0.0 30.0 70.0 10.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 204 小倉 2 0 0 1 1 0 0

- - - - - - 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

１年未満 1 0 0 0 0 0 1 205 小倉（東部） 6 0 2 2 2 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 16.7

２年未満 0 0 0 0 0 0 0 206 小倉（西部） 4 0 0 0 2 1 2

- - - - - - 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 50.0

３年未満 0 0 0 0 0 0 0 307 城野 1 0 0 1 0 0 0

- - - - - - 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

５年未満 1 0 0 1 0 1 0 308 曽根 6 3 2 0 2 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 50.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

１０年未満 6 1 1 0 2 1 1 309 徳力 5 0 1 1 2 1 1

16.7 16.7 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0

２０年未満 6 0 2 2 3 0 1 410 （若松 1 0 0 0 1 0 0

0.0 33.3 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

３０年未満 12 2 0 1 4 4 3 411 18 二島 3 1 1 1 2 1 0

16.7 0.0 8.3 33.3 33.3 25.0 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0

３０年以上 34 5 7 10 14 4 1 512 地 八幡東（東部） 6 0 2 1 2 1 1

14.7 20.6 29.4 41.2 11.8 2.9 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7

無回答 0 0 0 0 0 0 0 513 区 八幡東（西部） 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -

自営業 2 1 0 0 1 0 0 614 別 黒崎 2 0 0 0 1 0 1

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

自由業 0 0 0 0 0 0 0 615 ）折尾 3 1 1 1 0 2 0

- - - - - - 33.3 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0

会社員 20 2 2 5 7 5 2 616 上津役 9 2 1 3 3 1 0

10.0 10.0 25.0 35.0 25.0 10.0 22.2 11.1 33.3 33.3 11.1 0.0

公務員・教員 0 0 0 0 0 0 0 617 香月 2 0 0 0 2 0 0

- - - - - - 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

農・林・漁業 0 0 0 0 0 0 0 718 戸畑 4 0 0 3 2 0 0

- - - - - - 0.0 0.0 75.0 50.0 0.0 0.0

主婦・主夫 5 0 1 0 3 0 1

（パートなど） 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 20.0

主婦・主夫 17 2 6 5 4 2 3

（専業） 11.8 35.3 29.4 23.5 11.8 17.6

学生 2 1 0 0 0 1 0

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

無職 12 1 0 3 8 2 1

8.3 0.0 25.0 66.7 16.7 8.3

その他 2 1 1 1 0 0 0

50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - -

副問20-1　問20で3、4、5を選んだ理由について、あなたのお考えに近いものを次の中から2つまで選んでください。

職
　
業
　
別

八
幡
西
区

戸

畑

区

居
　
住
　
区
　
別

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

居
　
住
　
年
　
数
　
別

小
倉
南
区

若
松
区

八
幡
東
区
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
単
位
の
イ
ベ
ン
ト
の
開
催
な
ど
、

住
民
ど
う
し
の
交
流
の
き
っ

か
け
づ
く

り 仲
間
づ
く
り
や
活
動
へ
の
参
加
に
役
立

つ
情
報
の
提
供

住
み
よ
い
地
域
づ
く
り
を
考
え
る
住
民

た
ち
の
組
織
を
つ
く
る
た
め
の
相
談
や

援
助

住
民
が
い
つ
で
も
集
ま
れ
る
場
所
の
提

供 活
動
の
リ
ー

ダ
ー

を
支
援
・
養
成
す
る

研
修
会
や
講
習
会
の
実
施

活
動
に
必
要
な
機
材
な
ど
の
貸
し
出
し

や
活
動
費
な
ど
の
経
済
的
援
助

地
域
活
動
へ
の
住
民
の
評
価
・
意
見
を

出
し
合
う
機
会
や
場
の
提
供

地
域
活
動
を
し
て
い
る
グ
ル
ー

プ
間
の

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
づ
く
り

そ
の
他

行
政
は
関
与
し
な
い
ほ
う
が
よ
い

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,275 589 516 474 391 243 393 156 222 19 2 55 63

46.2 40.5 37.2 30.7 19.1 30.8 12.2 17.4 1.5 0.2 4.3 4.9

男性 523 260 209 198 153 104 170 85 94 7 0 17 16

49.7 40.0 37.9 29.3 19.9 32.5 16.3 18.0 1.3 0.0 3.3 3.1

女性 746 327 304 275 237 137 222 71 127 11 2 37 45

43.8 40.8 36.9 31.8 18.4 29.8 9.5 17.0 1.5 0.3 5.0 6.0

無回答 6 2 3 1 1 2 1 0 1 1 0 1 2

33.3 50.0 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3

２０歳代 94 45 34 27 33 7 40 15 23 1 1 3 2

47.9 36.2 28.7 35.1 7.4 42.6 16.0 24.5 1.1 1.1 3.2 2.1

３０歳代 140 70 60 41 42 21 54 19 29 2 0 5 3

50.0 42.9 29.3 30.0 15.0 38.6 13.6 20.7 1.4 0.0 3.6 2.1

４０歳代 177 75 71 71 46 34 77 15 38 2 0 4 4

42.4 40.1 40.1 26.0 19.2 43.5 8.5 21.5 1.1 0.0 2.3 2.3

５０歳代 217 91 82 97 59 48 66 25 50 1 0 11 7

41.9 37.8 44.7 27.2 22.1 30.4 11.5 23.0 0.5 0.0 5.1 3.2

６０歳代 298 149 121 109 104 63 88 37 46 6 1 10 14

50.0 40.6 36.6 34.9 21.1 29.5 12.4 15.4 2.0 0.3 3.4 4.7

７０歳以上 345 158 147 128 107 69 67 45 36 6 0 21 32

45.8 42.6 37.1 31.0 20.0 19.4 13.0 10.4 1.7 0.0 6.1 9.3

無回答 4 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1

25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0

１年未満 15 7 9 4 5 1 4 2 1 0 0 2 1

46.7 60.0 26.7 33.3 6.7 26.7 13.3 6.7 0.0 0.0 13.3 6.7

２年未満 12 6 5 3 3 3 4 1 0 0 1 0 0

50.0 41.7 25.0 25.0 25.0 33.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

３年未満 18 7 8 6 7 2 6 4 0 0 0 1 2

38.9 44.4 33.3 38.9 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1

５年未満 29 15 11 10 8 5 10 2 4 1 0 2 0

51.7 37.9 34.5 27.6 17.2 34.5 6.9 13.8 3.4 0.0 6.9 0.0

１０年未満 54 24 18 18 16 8 24 12 8 1 0 1 4

44.4 33.3 33.3 29.6 14.8 44.4 22.2 14.8 1.9 0.0 1.9 7.4

２０年未満 117 51 46 47 36 23 33 9 27 2 0 5 6

43.6 39.3 40.2 30.8 19.7 28.2 7.7 23.1 1.7 0.0 4.3 5.1

３０年未満 185 75 72 68 61 29 60 18 44 2 1 10 7

40.5 38.9 36.8 33.0 15.7 32.4 9.7 23.8 1.1 0.5 5.4 3.8

３０年以上 838 403 345 316 253 171 251 108 138 12 0 33 41

48.1 41.2 37.7 30.2 20.4 30.0 12.9 16.5 1.4 0.0 3.9 4.9

無回答 7 1 2 2 2 1 1 0 0 1 0 1 2

14.3 28.6 28.6 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6

自営業 103 57 33 36 30 16 37 13 16 1 0 7 8

55.3 32.0 35.0 29.1 15.5 35.9 12.6 15.5 1.0 0.0 6.8 7.8

自由業 11 9 6 4 5 3 1 3 2 0 0 0 0

81.8 54.5 36.4 45.5 27.3 9.1 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員 338 156 135 117 93 59 140 35 84 3 0 11 11
46.2 39.9 34.6 27.5 17.5 41.4 10.4 24.9 0.9 0.0 3.3 3.3

公務員・教員 41 21 12 19 11 11 18 5 12 0 0 0 0

51.2 29.3 46.3 26.8 26.8 43.9 12.2 29.3 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業 4 4 0 2 1 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 166 63 66 69 56 32 44 18 19 3 0 10 7

（パートなど） 38.0 39.8 41.6 33.7 19.3 26.5 10.8 11.4 1.8 0.0 6.0 4.2

主婦・主夫 233 101 110 83 70 45 60 18 37 2 0 12 13

（専業） 43.3 47.2 35.6 30.0 19.3 25.8 7.7 15.9 0.9 0.0 5.2 5.6

学生 21 9 5 8 9 2 8 7 4 0 0 1 0

42.9 23.8 38.1 42.9 9.5 38.1 33.3 19.0 0.0 0.0 4.8 0.0

無職 298 146 128 114 94 63 62 53 32 7 2 9 19

49.0 43.0 38.3 31.5 21.1 20.8 17.8 10.7 2.3 0.7 3.0 6.4

その他 53 22 20 21 21 9 19 3 16 2 0 3 2

41.5 37.7 39.6 39.6 17.0 35.8 5.7 30.2 3.8 0.0 5.7 3.8

無回答 7 1 1 1 1 1 2 1 0 1 0 2 3

14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 42.9

職
　
業
　
別

問21　あなたは、高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人たちが自分たちの手で自主的に住みやすい地域社会をつくって
いこうとする活動を進めるために、行政は今後どのようなことに取り組むべきであると思いますか。次の中から3つまで選んでください。

性
　
別

年
　
齢
　
別

居
　
住
　
年
　
数
　
別
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サ
ン
プ
ル
数

地
域
単
位
の
イ
ベ
ン
ト
の
開
催
な
ど
、

住
民
ど
う
し
の
交
流
の
き
っ

か
け
づ
く

り 仲
間
づ
く
り
や
活
動
へ
の
参
加
に
役
立

つ
情
報
の
提
供

住
み
よ
い
地
域
づ
く
り
を
考
え
る
住
民

た
ち
の
組
織
を
つ
く
る
た
め
の
相
談
や

援
助

住
民
が
い
つ
で
も
集
ま
れ
る
場
所
の
提

供 活
動
の
リ
ー

ダ
ー

を
支
援
・
養
成
す
る

研
修
会
や
講
習
会
の
実
施

活
動
に
必
要
な
機
材
な
ど
の
貸
し
出
し

や
活
動
費
な
ど
の
経
済
的
援
助

地
域
活
動
へ
の
住
民
の
評
価
・
意
見
を

出
し
合
う
機
会
や
場
の
提
供

地
域
活
動
を
し
て
い
る
グ
ル
ー

プ
間
の

ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
づ
く
り

そ
の
他

行
政
は
関
与
し
な
い
ほ
う
が
よ
い

特
に
な
い

無
回
答

門司区 148 77 55 52 45 24 49 25 28 4 1 4 12

52.0 37.2 35.1 30.4 16.2 33.1 16.9 18.9 2.7 0.7 2.7 8.1

小倉北区 215 88 94 86 64 47 64 22 34 3 0 10 10

40.9 43.7 40.0 29.8 21.9 29.8 10.2 15.8 1.4 0.0 4.7 4.7

小倉南区 251 121 104 91 74 42 75 21 40 5 0 16 10

48.2 41.4 36.3 29.5 16.7 29.9 8.4 15.9 2.0 0.0 6.4 4.0

若松区 93 43 43 36 36 14 31 12 14 0 0 3 2

46.2 46.2 38.7 38.7 15.1 33.3 12.9 15.1 0.0 0.0 3.2 2.2

八幡東区 112 54 48 39 31 22 29 16 17 2 0 4 9

48.2 42.9 34.8 27.7 19.6 25.9 14.3 15.2 1.8 0.0 3.6 8.0

八幡西区 373 166 138 138 112 79 121 48 71 5 1 18 17

44.5 37.0 37.0 30.0 21.2 32.4 12.9 19.0 1.3 0.3 4.8 4.6

戸畑区 83 40 34 32 29 15 24 12 18 0 0 0 3

48.2 41.0 38.6 34.9 18.1 28.9 14.5 21.7 0.0 0.0 0.0 3.6

門司港 33 18 12 15 8 4 12 7 3 2 0 2 0

54.5 36.4 45.5 24.2 12.1 36.4 21.2 9.1 6.1 0.0 6.1 0.0

門司（大里） 87 44 32 25 26 16 29 14 19 2 1 1 7

50.6 36.8 28.7 29.9 18.4 33.3 16.1 21.8 2.3 1.1 1.1 8.0

門司（東部） 28 15 11 12 11 4 8 4 6 0 0 1 5

53.6 39.3 42.9 39.3 14.3 28.6 14.3 21.4 0.0 0.0 3.6 17.9

小倉 45 20 18 17 19 9 15 4 9 0 0 2 2

44.4 40.0 37.8 42.2 20.0 33.3 8.9 20.0 0.0 0.0 4.4 4.4

小倉（東部） 84 34 43 31 22 21 20 9 13 0 0 3 5

40.5 51.2 36.9 26.2 25.0 23.8 10.7 15.5 0.0 0.0 3.6 6.0

小倉（西部） 86 34 33 38 23 17 29 9 12 3 0 5 3

39.5 38.4 44.2 26.7 19.8 33.7 10.5 14.0 3.5 0.0 5.8 3.5

城野 50 22 23 15 11 7 17 1 9 0 0 5 2

44.0 46.0 30.0 22.0 14.0 34.0 2.0 18.0 0.0 0.0 10.0 4.0

曽根 116 57 47 42 31 22 34 12 24 1 0 9 5

49.1 40.5 36.2 26.7 19.0 29.3 10.3 20.7 0.9 0.0 7.8 4.3

徳力 85 42 34 34 32 13 24 8 7 4 0 2 3

49.4 40.0 40.0 37.6 15.3 28.2 9.4 8.2 4.7 0.0 2.4 3.5
（若松 37 19 15 14 16 4 16 5 2 0 0 1 1

51.4 40.5 37.8 43.2 10.8 43.2 13.5 5.4 0.0 0.0 2.7 2.7

18 二島 56 24 28 22 20 10 15 7 12 0 0 2 1

42.9 50.0 39.3 35.7 17.9 26.8 12.5 21.4 0.0 0.0 3.6 1.8

地 八幡東（東部） 64 30 23 28 20 13 20 8 9 1 0 2 6

46.9 35.9 43.8 31.3 20.3 31.3 12.5 14.1 1.6 0.0 3.1 9.4

区 八幡東（西部） 48 24 25 11 11 9 9 8 8 1 0 2 3

50.0 52.1 22.9 22.9 18.8 18.8 16.7 16.7 2.1 0.0 4.2 6.3

別 黒崎 107 47 42 49 36 20 31 22 22 3 1 3 4

43.9 39.3 45.8 33.6 18.7 29.0 20.6 20.6 2.8 0.9 2.8 3.7
）折尾 110 47 41 38 39 25 44 9 16 1 0 8 6

42.7 37.3 34.5 35.5 22.7 40.0 8.2 14.5 0.9 0.0 7.3 5.5

上津役 108 54 37 35 24 24 32 12 22 1 0 4 5

50.0 34.3 32.4 22.2 22.2 29.6 11.1 20.4 0.9 0.0 3.7 4.6

香月 48 18 18 16 13 10 14 5 11 0 0 3 2

37.5 37.5 33.3 27.1 20.8 29.2 10.4 22.9 0.0 0.0 6.3 4.2

戸畑 83 40 34 32 29 15 24 12 18 0 0 0 3

48.2 41.0 38.6 34.9 18.1 28.9 14.5 21.7 0.0 0.0 0.0 3.6

若
松
区

八
幡
東
区

八
幡
西
区

戸

畑

区

問21　あなたは、高齢者や子どもの見守り、防災・防火活動など、同じ地域に住む人たちが自分たちの手で自主的に住みやすい地域社会をつくっていこ
うとする活動を進めるために、行政は今後どのようなことに取り組むべきであると思いますか。次の中から3つまで選んでください。

居
　
住
　
区
　
別

居
　
住
　
区
　
別

門
司
区

小
倉
北
区

小
倉
南
区


